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36IPHUK
3ABAAHbD

3a Temamn:

[] ®yHkuji, MHOrouneHu, piBHAHHA | HepiBHOCTI
P MHOMXUHM
M uncnoBi GyHKLii
»  PO3B'A3yBaHHA PiBHAHb i HepiBHOCTEl

[] CreneneBa ¢yHkuin
[] TpuroHomeTpuuHi dpyHKuii

[] TpuroHomeTpuuHi piBHAHHSA i HepiBHOCTI.
O6epHeHi TpUroHOMeTpUYUHI GyHKLT
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30ipHMK 3aBHaHb 3 ajaredpw Ta MOYATKIB aHagidy s
10 KJacy CKJIameHW# BiAMOBiAHO MO BUMOI YMHHOI IIPOTrpaMu
3 MaTeMaTHKHU [OJIs 3arajJbHOOCBITHIX HaBYAJBHUX 3aKJaliB
(mpodinbHUIT piBEeHB).

Marepian, HaBemenuii y 30ipHUKY, 00’eqHaHuil B 4 TeMwu,
BimmoBimHO mo HaBuaabHOI mporpamu 10 kKiacy. Koskma Tema
MIiCTUTBH CTHCJIi TeOpPeTUYHi BiJoMOCTi, TpeHyBaJbHi BIpaBu, Te-
CTH i KOHTPOJILHI POGOTH y ABOX BapiaHTax.

TeopetuuHi BimomocTi migi6bpaHi TaKUM YHMHOM, 1100 MaKCHU-
MaJIbHO CHUCTEMATU3YBATU i JOIOBHUTHU TEOPETHUUYHUI Marepia
MiAPYyYHUKIB.

TpenyBasibHi BIIpaBu HaBeleHi y IBOX BapiaHTax: BapianT 1
npusHaueHU# AJA PoOOTH B KJaci IIiJi KepiBHUIITBOM yUYHUTe-
Js, BapiaHT 2 — paadA caMmocTifiHoi poboTu B KJjaci i Bmoma.
Bigmosigni saBmamusa BapianTiB 1 i 2 amasoriuni omHe omHO-
my. o Bcix 3aBmaHb BapianTa 1 i 1o 3aBHaHb BHCOKOI'O PiBHA
BapiaHTa 2 HaBeAeHi BixmoBixi. BigmoBigi 10 Bcix TpeHyBaJIbHUX
BIIPaB, TECTOBUX 3aBJaHb i KOHTPOJBHUX POOIT MOXKHA 3HAUTHU
Ha cayti BugaBHHITBA «Pamok»: www.ranok.com.ua.

Tectu, HaBemeHi B 30ipHUKY, aBTOPU PEKOMEHIYIOTH BU-
KOPUCTOBYBATHU OJIA MPOBEIEHHS IMOTOYHOTO KOHTPOJIIO abo s
ysarajJbHeHHS, CHUCTeMaTuU3allil Ta KOpPeKIlil 3HaHb YUYHIB Iepern
KOHTPOJIBHOIO POOOTOIO.

006’eMm TecTiB i KOHTPOJBHUX POOIT € OPi€eHTOBHUM, YYU-
TeJlb MOJKe BapiloBaTU IOT0, BUXOAAYN 3 PiBHA MiATOTOBKU
YUHIB Ta 0COOJMBOCTEI IICUXOJIOTO-TIEAAaroriuHol XapaKTepuCcTu-
KU KJacy.

VYeci saBmamua (mouax 800), mo ysiimiau mo 30ipHuUKa,
nudepeHIliiioBaHi 3a piBHAMH CKJIAaJHOCTiI i MailOTh Taki mosHa-

YeHHA:
— NOYaTKOBUI DiBeHb; — cepenHill piBeHb;
@ — JOCTaTHifl piBeHb; — BHCOKUU DiBeHb.

3micTt i CTpyKTypa B3amlpoOIOHOBAHOTO AIUIAKTUYHOTO
MaTepiasy I03BoJiA€ O0’€KTUBHO OIiHUTU DiBeHH 3aCBOEHHSA
YYHAMU IOPOTPaMU, a TAKOMK IIATOTYBaTH YUYHIB A0 oJimmian
i3 maremaTuku.




TEMA 1. ®YHKLIT, MHOTOUIEHN,
PIBHAHHA | HEPIBHOCTI

] Crucni Teopetnuni BigomocTi

3anuc x€ A os3HaAYae, IO X € e/leMeHmMOoM MHOKUHU A.

Sanuc & 03HAYAE NOPONHCHIO MHOMCUHY.

3anmuc A cC B o3Hauae, IO MHOMXHHA A € NiOMHOMUHON MHO-
JKUHU B, TOOTO KOXKHHUII eJleMeHT MHOMKHHH A € eJeMeHTOM MHOMKIU-
HEU B.

MHoXUHY MOKHaA 3amaTu IepeJikoM il eJeMeHTiB, HaIpHUKJaLI
A={1; 2;3;, 1 BagaHHAM ¥OT0 XAPAKMEPUCMUYUHOL 6JACMUB0OCMI.
3amnuc A =:{x x2—2x=0} o3HaUae€, 110 MHOKMHA A CKJIAJZAETHCA 3 KO-
peHiB piBHanHa x°—-2x=0, T06T0 3 unces 0 i 2. YMoBa «X — KOpiHb
piBHAHHA x°—2x =0 » HA3UBAECTLCA XAPAKMEPUCTMUYHOW 6LACMUBICILIO
MHOKUHHA A. XapaKTepUCTUYHA BJIACTUBICTH MHOMKUHU 3aIIMCYETHCS IIic-
J BEePTUKAJBHOI pUCHU, HAIIPUKJIAJ 3aIlNC B={2n+1| n — 1iuae rmcno}
o3Hauae, 110 B — MHOMKWHA BCiX HeEMapHUX I[iJINX YMCEeJI.

IIpuBememo 3araJbHONPUNMHATI MIO3HAUEHHS MeSIKUX UHCJIOBUX MHO-
JKUH.

N — MHOKHUHA BCiX HATypaJbHUX UHCEJ;
Z — MHOMKHUHA BCiX IIiJINMX 4mce;

@ — MHOKHMHA BCiX paIlioOHAJIbHUX UYUCET;
R — MHOMKMHA BCiX AiMiCHMX YmCeJI.

Ilepepizom wvHOXUH A 1 B € MHOMKWHA, IO CKJAJAETHCA
3 eJIeMeHTiB, AKi HajgexaTb KOoKHIiN i3 mHOXUH A 1 B. IlozHaueHHd:
ANB (AB — 1no0yTOK MHOMKWH).

O6’conannam MHOKUH A i B € MHOXKHHA, II[0 CKJIALAacThCA 3 eJe-
MEHTIiB, gKi HajesKaThb xoua 0 oxHiii 3 MmHOKUH A abo B. Ilosmauenusa:
AUB (A+B — cyma MHOUH).

Pisnuuerw MHOXUH A i B € MHOKHUHA, IO CKJAJAEThCI 31 Becix
eJIeMEeHTiB MHOMKUHU A, AKi He HajlexaTh MHOXUHiI B. IlosmauenHs:
A\B (A-B — pisHuUIA MHOXXUH).

Mixk mHOokmHamMu A i B ycTaHOBIE€HO 63a€MHO 00HO3HAYHY 6i0nO-
B8i0HicMb, AKIO KOKHOMY €JIEMEeHTY a€ A IOCTaBJIEHO V BiAmoBigHicTh
onuH ejleMeHT be B, i mpu oMy KOKHUU eaeMeHT b 3 B Bimmosizae
OJHOMY I TiJIbBKM OZHOMY eJIeMeHTY a 3 A.

Hassemo moBinbHi MHOKUHU A i B exgigaleHmHUMU, AKIIO MixK
ixHiMU ejleMeHTaMU MOJKHA BCTAHOBUTHU B3aEMHO OJHO3HAYHY BiAIo-
BigHicTh. 'OBOPATH, 1110 MHOKUHU A i B MaioTh OJHAKOBY HOTY:KHICTh.
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HeckinuenHa MHOKWHA HAa3WBAETHCA 3JiU€HHON, AKIITO BOHA €KBi-
BaJICHTHA MHOMKHWHI HATypaJbHUX unce. Byab-AKa HeCKiHueHHAa ITif-
MHOXUHA A HaTypaJbHOTO pAny umcesn N 3iiueHHa.

HesniueHHI MHOKMHN — HeCKiHUeHHI MHOMKUHN, €JIeMEHTU SKUX
He MOJKHAa IMpoHyMepyBaTu. HalimpocTimuii mpukaag — MHOMKHWHA BCiX
TOYOK Bifpiska [0; 1:| . Taki MHOXKMHU Ha3WBAIOTHCA KOHTUHYAJIbHUMMU.
IppationanbHi yncsa yTBOPIOIOTH KOHTUHYAJAbHI MHOKUHNU. PaxyHKOBa
i KOHTUHYyaJIbHA MHOKUHUN HE € eKBiBaJIEHTHUMM.

[ TpenysanbHi Bnpasu

1. HasBiThb MHOXKUHY:
a) Jroneli, AKi JKUBYTH Ha TepUTOpPili YKpaiHu;
0) mromeit, AKi JKUBYTh y MicTi;
B) YUYHiB, AKi BUaThbCA B OJHOMY KJIaci;
T') KBiTiB, 110 CTOATH y Basi;
II) TOUOK 3€MHOI TOBePXHi, piBHOBigmamenux Big [IiBHiuHOrO mMoJTIoca;
e) KopabiB.

2. 3anumIiTh MHOXKHUHY:

a) ycix minpHUMKiB umciaa 18;

0) mpocTHUX YMCeJ, MEHIIUX 3a 35;

B) HaTypaJIbHUX CTeIeHiB umcaa 2, MeHIuX 3a 60;

r) minux ywucesa, 6imxbmux Bix 10, ane He OGinbiux Bim 15;

I) cuisbHUX AinbHUKIB umcen 24 i 30;

e) TpunudpPoOBUX UUCeJ, cKIAameHuX i3 mudp 1; 2; 3, AKIIO
mudpu B YKMCJIAX HE IIOBTOPIOIOTHCH.

3. 3anumiTh MHOKUHY KOPEHiB:
a) PIBHSHHA 3-2x=-5;
0) piBHAHHA 5(4—2x)—3=6+(3x—2) ;
B) KBaJpaTHOrO PiBHAHHA X’ —Tx+12=0;
r) piBHAHHA (x+3)(x+1)\/x—1 =0;
1) piBHaEHA 3x°+4=0;
e) piBHAHHA | x-1 |(| x

-2)=0.

@ 4, 3anuIniTh MHOMKUHY:

a) miamx poss’sAskiB HepiBHocTi (1-x)(1+x)>0;

6) 110 CKJIaJaeThCA 3 HAMOIJBIIIOTO ITiJIOTO 3HAYEHHS PO3B’SI3KiB
. .1

HepiBHOCTI —>1;
x

B) Iisux po3B’aA3KiB HepiBHocTi vV5—x% >1;

I) HaTypaJbHHUX pO3B’aA3KiB HepiBHocTi —x° + 4x-320;

X) nimux pose’askis HepiBrOCTi (3+x)(x—3) (2+x)<0.
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5. 3uaigiTe nmepepis MHOKUH A i B, AKIIO:
a) A={1;3;7;9}, B={11;9;3;-1};
0) A — MHOXMHA BCiX IIapHUX unces, B — MHOKMHaA BCiX He-

IIapHUX YHCeJI;

B) A — MHOKMHA BCiX IPOCTHX YucCeJ, B — MHOXWHA HATypaJb-

HUX YHUCeJ;

r) A — MHOXKHUHA BCiXx poM0iB, B — MHOMKMHA BCiX IPAMOKYT-

HUKIiB;

) A — MHOKUHA KOpeHiB piBHAHHA x°—4x+3=0, B — MHOXU-

Ha KopeHiB piBHaHHA x°—-3x+2=0;

e) A — MHOXWHA 4YHCeJl, AKi HaJleKaTh BiIpisKy [O; 4:|, B —

6.

MHOKHMHA Ymces, AKi HajJeKaTb Biapisky [1; 5:| .

OnuIriTh MHOXKUHY TOUOK M y mIpoCTOpi:

a) Takux, mo OM =4;

6)
B)
r)

Takux, 1mo OM <R ;
BigmameHMX Bij IIOMIMHK O Ha Bigcradb 1;
Bigmasenux Bim mpamoi [ Ha BimcTtamb d.

YraxiTh MHOKHMHY TO90K M (X;y) Ha IUIOIMMHI, AIA AKHUX:

y>3x-2;  6) (x—4) +(y-1)<36; B) y<x*-6x+5;
x? +y® <25, y>|x-1], ) | x-2y|<1,
y>%x2; ly|<x; € |x-1]>1.

3amaiiTe ImepesikKOM eJeMeHTiB MHOKUHY A, AKa 3ajaHa Xa-
PAKTEePUCTUYHOIO BJIACTUBICTIO:

a) A={x|x*-8x+15=0]; 6) A={x|xeN,-11<x<-38};

5) A={x|x'-10x*+9=0}; r) A:{x‘ /(xz+2)(x—2)=zxz_xs}.

9. 3HaigiTe 00’eqHAHHA MHOMUH A i B, aKIIo:

a) A={-1,1;4;0}, B={0;1;2};

0) A — MHOMHA BCiX HmapHMUX uncesJ, B — MHOKKWHaA BCixX He-
MapHUX YUCeJ;

B) A — MHOXKWHA BCiX MPOCTUX UKCes, B — MHOKHMHA HaTy-

PaJdbHUX YMCEeJI;

r) A — MHOXXWHA YHCeJI, 110 HaJeXaTh BiApisKy [—1; 2] , B —

MHOJKWHA UYHCEJI, II[0 HAJIeXKaThb BigpisKy [1;4].

I) A — MHOMKWHA BCiX IiJIMX YMceJI, IO He AiJAThcA Ha 6,

B — MHOKHWHA BCiX I[IINX 4Ymces, IO He OiaATbca Ha 9.
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14.
a)

15.
a)

-

B

16.

Busuaure unciosy muoxkuny (N, Z, @, ippalioHaJbHUX YU-
cei), 00 AKOI HaJIe}KaThb UUCJIA:

5; m; %; 2—32; ~21,2; 8,(034); 7 ; —1001;

—7,1+é; 5v2 ; V2 /8 ; (\/§+\/5)2—\/%.

3asHauTe, UM € HaBeJeHe BUCJIOBJICHHS IIPABUIbHUM:
OyIb-dKe I[iJie YMCJIO € HaTypaJlbHUM;

Oynb-siKe ippallioHaJbHe YKCJI0 € MifiCHUM;

Oyab-sKe I[iJle UMCJIO € PaIlliOHAJTIbHIUM;

MMOPOKHSA MHOKUHA € IMiIMHOMKUHOI MHOMKUHU HATYPAJIbHUX
quce;

Oyab-aKuii poMO € KBaJapaToM;

OyAb-AKUI IPIMOKYTHUK € IapajeorpaMoOM.

3uatigiTe pisauio MHOKUH A i B (A\ B), AKIIo:

A={l;—1;3}, B={—1;l;5;0};
2 2

A — MHOKWHA BCiX TpPaBUJIBHUX MHOTOKYTHUKiB, B — MHO-
JKMHA BCiX PiBHOCTOPOHHIX TPUKYTHUKIB.

a) Kopucryrouncs pUCYHKOM, 3HAHUAITh PISHUII0 MHOMKUH A i B.
A — MHOXKHHA BCixX yuHiIB 9-X KJacis

IIKoJIM, B — MHOMKHHAa Bcix aiBuar,

AKi BuaTbcsA B il IMKOJi. 3HAHUAITH .

i ma3BiTL MHOXKUHY A\ B.

MuoxxkuHa A — Bigpisok [1; 4:|, MHO-

’KmHa B — Binpisox [2;6] . 3HAHmITE:

B\A; A\B; (A\B)U(B\A).

3amnuIriTh mepiri TPpu eJeMeHTH MHOKWHU, N-H eJeMeHT AKOi

IOPiBHIOE: .

a,=——; ©) a,=n’-n+5; B) a,=— :1; r) a,=2".
n"+1 2

BasHauTe, UM € SJIIUEHHOI MHOMKIHA:

Z ycix miaux 4vmuces; 0) {2n| ne N};

{n2+3n—1|neN}; r) xe[a;b]; x) NU{0;1}.

YcraHOBiTH, UM iCHYE B3a€MHO OJHO3HAYHA BiATOBIMHICTH MiK
MHOXKHHaMu A i B, AKIIO:

a) A — MHOXKWHA Kij, B — MHOKMHA DPiBHOCTOPOHHIX TPUKYT-

HHUKiB, onncaHmx HABKOJIO ITUX KiJ;

8
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0) A — MHOXKWHA KijJ, B — MHOWHA IEHTPIiB ITUX KiJ;

B) A — MHOKUHA Bcix mapaboJi, oci cumeTpii AKUX mapaJienbHi
oci Oy, B — MHOXKWHA TOYOK, IIIO 3aJOBOJIBHAIOTH PiBHAHHA
y=ax’+bx+c;

r) A — MHOXWHA TPUKYTHUKIB ILIOIMWHU, B — MHOXWHa Bifn-

PiBKiB, MOBKUWHU AKUX JOPiBHIOIOTH MTOBKWHI BUCOTH KOYKHOTO
TPUKYTHUKA.

1. HasBiTh MHOKUHY:

a) Jromelt, AKi KUBYTb y MicTi XapKoBi;

0) aromeii, AKi JKUBYTH B OJHOMY CeJIi;

B) Jrofeli, AKi BUaTbCSd y BUINMUX HABUAJHLHUX 3aKJIANaX;

T') apTUCTiB, AKi IpaIOIOTh B OJJHOMY TeaTpi;

) TOUOK 3eMHOI ITOBEPXHi, PiBHOBiAmaeHUX BiZ 000X IIOJIIOCIB;
e) BifichKOBOCJIY:KOOBIIiB.

2. 3anuilriTh MHOXXKUHY:

a) ycix minbHUKIB umcia 28;

0) mpocTux uncesa, 6igpmux Big 20, ame meumux 3a 40;
B) yCiX HaTypaJbHUX CTelleHiB umciaa 3, meHIux 3a 80;
T) MiIuX 4ymces, MEHIIUX 3a 6, aje He MeHIIUX 3a —1;
II) CIiIBbHUX MIIbHUKIB umces 36 i 42;

e) Tpunu@poBUX UYUCEJI, CKJIageHux i3 mudp 1; 2.

3. 3anunriiTh MHOKUHY KOPEeHiB:

a) piBHAHHA —T7+4x=5;

0) piBHAHHA —3(—2+3x) +5= 6—2(1—x)
B) KBaApaTHOTO piBHAHHA x°+5x—-6=0
r) piBaaHHA (2-x)yJx-4(2x-10)=0;
) PiBHAHHSA —x*-8=0;
e) piBHAHHA | 2-x |(| x

.
’
.
’

-3)=0.

4. BanumiTh MHOKHUHY:
a) misux posB’asKiB HepiBHocTi x2-9<0;

. . . . 4
0) 1o CKJIafaeTheA 3 IiAUX PO3B’A3KiB HepiBHOCTI —->1;
. , . . . x
B) IiJimX PoO3B’sABKiB HepiBHOCTI +2—x <X ;

I) HaTypaJbHUX PO3B’aA3KiB HepiBHOCTI x°—2x<0;
. . . : 2
) Iijmx pos3B’sABKiB HepiBHOCTL (x+4)(x+3) x<0.

5. 3uaigiTe nmepepis MHOKUH A i B, AKIIO:
a) A={-1;,2;58}, B={4;2;0;-1};
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6) A — MHOKXHWHA 4YucesJ, KpaTHUX 2, B — MHOKXWHa 4uce,
KpaTHUX 3;

B) A — MHOXKHWHA IIPOCTUX YuCeJ, B — MHOKHWHA CKJIALEHUX
quces;

r) A — MHOXWHA MPAMOKYTHUX TPUKYTHUKiIB, B — MHOXHHA
piBHOOEApPEHUX TPUKYTHUKIB;

I) A — MHOKHHA KOpeHiB piBHaAHHA 4x—x’=0, B — MHOXH-
Ha KOpeHiB piBHAHHA x°—-8x°+16x=0;

e) A — MHOXKWHA YUCeJI, III0 HaJe:KaTh BiApi3Ky [—2; 3] , B —
MHOKHMHA YHuCeJ, M0 HaJeKaThb BipisKy [0; 6].

6. OnuriTe MHOKUHY TOYOK N y IpOCTOpi:

a) Takux, mo ON =2;

6) Takux, 1mo ON <10;

B) BigmaneHUWX Bif MoBepxHi IMUJIiHApa HAa OMHAKOBY BiJCTaHb;
T) BigmajeHWX BiJ HJIOIMHMW O Ha BiAcTaHb l.

7. YKaXXiTh MHOKHUHY TOYOK M(x; y) IUIOIIUHY, IS AKUX:

a) y<2-4x; 6) (x+2)"+(y+1)'<4; B) y>x"+3x+2;
y<4-x?, ly|>x-1, | 2x-2y|>1,
r) ryi>1 y<|x+1; |y+1|<1.

8. 3ajmaiiTe ImepeliKoM eJieMeHTIB MHOKUHY A, AKa 3aJaHa Xa-
PaKTEePUCTUYHOIO BJIACTUBICTIO:

a) A:{x Exz:l};
7 2

6) A={x|xeN;-15<x<2};

8) A={x| (x+1)"+5(x+1)'~6=0];

) A={x J(1-2x)(x* -32%) =x(1—2x)}.

9. 3uaiigiTe 00’egHAHHS MHOMXKHUH A i B, AKIIO:

a) A={-5;-1;3;7;11}, B={-1;0;3};

6) A — MHOKMHA HATYypPaJbHUX UKCeJ, B — MHOKHWHA IiINX UU-
ceu;

B) A — MHOKHWHA BCiX Bif’eMHUX umucea, B — MHOKMHA BCix
IOIAaTHUX UUCEe;

r) A — MHOMKUHA YHCeJI, 10 HaJesKaTh BiapisKy [3; 7 ] , B — MHO-
’KMHA 4mceJI, IO HalexkaTh Bigpisky [-1;4].

I) A — MHOKMHA BCiX I[iJIMX UwMceJ, 1[0 He AiaAThbcda Ha 4, B —
MHOKHMHA BCiX IiIMX 4Ymces, IO He OiaATbCA Ha 6.
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14.

a)

15.

a)

Busnaure unciaoBy muoxkuny (N, Z, @, ippamioHaJbHUX YU-
ceJ), A0 SAKOI HaJIeKaThb YKCJa:
1,010010001...; —; —16; 158; /3 ; 0,(32); ——; = ;

73 27 ; (\Eg—@)(ﬁhﬁ) %—1,3; 5-1,(351?5.

3asHauTe, UM € HaBeJeHe BUCJIOBJICHHS MPaBUJILHIM:
Oyab-sKe pallioHaJIbHE YHCJIO € HiACHUM YKCJIOM;

OyIb-sKe pallioHaJIbHEe YHCJIO € I[iJINM UYKCJIOM;

Oyab-siKe HaTypaJibHe UHCJIO € ippallioHAaJbHUM UYKCJIOM;
TOPOKHSA MHOMKUHA € ITiAMHOKMHOI MHOMKUHU IiJINX YHCEJ;
MHOKMHA PiBHOCTOPOHHIX TPUKYTHHUKIB € HMiIMHOMKWHOIO
MHOXHHU T'OCTPOKYTHUX TPUKYTHUKIB;

OyAb-IKUI IIapajieJiorpaM € KBaJpaTOM.

3HaigiTe pisuuio MHOKUH A i B (A\ B ), AKIIO:

A={—l;l;l}, Bz{l;l;o;?,};
33 3

A — MHOXKWHA BCiX NMPaBUJIBHUX MHOTOKYTHHUKiB, B — MHO-
JKMHA BCiX KBaJapariB.

a) Kopucrymouncs pruCyHKOM, 3HAUAITH Pi3HUII0 MHOKUH A i B.
A — MHOxKmMHa Bcix yuniB 10-x KJaciB gaHoi mikogu, B — MHO-
JKMHA BCiX XJIOMYMKiIB IILOTO BiKy B Ja-

"HOMY MicTi. 3HanmiTe i HasBiTh A\ B.

Muoxxkuaa A — Bigpisok [2; 7] , MHO- ‘

KuHa B — Bigpisok [4; 8] . SHAUOITE:

B\A; A\B; (A\B)U(B\A4).

3anuuriTh OepIIi TPU eJIeMeHTH MHOMKWHU, -1 eJIeMeHT SKOi

IOPiBHIOE:
_1 n2 -n 22'173
a,="""; 6) a,=3-2n"; B) a, = ; T) a,=
n+1 3" n

3asHauTe, YU € 3JIIUEHHOI0 MHOMKHHA:
ippamioHanbHUX umcea; 0) {2n—1| ne N};

B){—2n+3n2+2|neN}; r) xe[-3;2); m) QU{-4}.

16.

YcraHOBiTH, UM iCHYEe B3a€EMHO OJHO3HAYHA BiAIOBiMHICTH MiMK
MHOXKHHaMu A i B, AKIIO:

a) A — MHOXKWHA TPUKYTHUKIB, B — MHOMKWHA KiJ, BOUCAHUX

Yy Il TPUKYTHUKU;

11
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0) A — MHOXWHA YOTUPUKYTHUKIB, B — MHOMKUHA Kij, BIuca-
HUX Y Ii YOTUPUKYTHUKU;

B) A — MHOXKWHA ITapajejorpamiB, B — MHOXWHa BUCOT ITUX
mapaJjejorpaMiB;

r) A — MHOXWHA BCixX Kijn Ha miomwuHi, B — MHOMXWHAa BCix
KBaJparTiB, yIucaHUX y IIi KoJja.

] Tect 1. MHOXWHM

.................................................................... Bapianm ] e
1. 3HaiifiTe KOOYTOK ejleMeHTiB MHOKHMHU BCiX AiNBHUKIB umc-
aa 20.

2. YKaXXKiTh MHOKUHY, IO CKJAJaeThCAd 3 KOPEHIB PiBHAHHA
(4—x2)\/x =0.

4. YKaXiTh eJleMeHTH MHOMXUHU A, AKIIO

A={x Na—x% >2,xe Z}.
A i B i B i T B
[°1;0:1) fo} %) 10,12} [22,-1;0;1;2)

5. VKaxiTp umcia, 10 HaJeXaTh MHOKHUHI @ pallioHaJbHUX YK-

cen: %; J7 5 -8,3; n; 0,(71).

B T i

%{g;—s,s;o,(n)} {g;—&s} {g;ﬁ;—&s} [VTir} {VT50,(71))

12
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3aBmanusa 6 mepembayae BCTAHOBJIEHHA BiAmoBigHOCTI. [0 KOMKHOTO
TBEPAKEeHHA, mo3HaueHoro 1mudpoio (1-4), BubepiTh TBEpPAKEeHHS, TO-
3HaueHe OykBoio (A—[I).

6. YcTaHOBITHL BiAHOBiAHiCTH, MisK omepamiaMu 3 MHOMKMHaMu A
i B (1-4) i MHOKMHaMu, OTPUMAaHUMU B Pe3yJIbTATi IIUX OIle-
pauiit (A-IT), akmo A={9;-1;3;-5;6}; B={-1;2;4;-5}.

1 ANB A {9;3;6}
2 AUB B {-5;-1;3}
3 A\B B {9;-1;3;-5;2;4;6}
4 B\A r {2;4}
o {-1,-5}

7. VKaKiTHh MHOKUHY pO3B’A3KiB piBHAHHA —x'+5x°-4=0.

8. YKaiTh MHOKHHY HATypaJbHUX pPO3B’sA3KiB HepiBHOCTI
8

—>x%.
X

@ 9. 3anumriTe TpeTiil i UeTBepTUIl €JIeMEHTU MHOMKWHU, N-i eje-
MeHT aKoi fmopieHwOE a, =5n—n’-6.

@ 10. A — MHOMKWHA YuCeJI, 110 HaJIEeKaTh IPOMIKKY (—1; 3]. B —
MHOKIHA YHCeJ, IO HaJeKaTh IPOMiKKY [O; 4). 3HaNIITH

AUB\A.

xy=>1,

11. YKaXiTh MHOMKHUHY TOYOK ILIOIIMHU, A AKHUX {y>x2—1

BapiaHm 2 ............................................................
3HaUIiTh JOOYTOK €JeMEeHTiB MHOMKWHHU BCiX MiJIBbHUKIB UuC-
aa 15.

2. YKaXiTh MHOKUHY, IO CKJATaEThCAd 3 KOPEHIB PiBHAHHA
(x*-9)Vx-4 =0.

13
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4. YKaXiTh eJleMeHTH MHOMXUHU A, AKIIO

—{x‘m<\/§ er}

A b B

fuoy {2 9

. 5. YraxiTp umcia, H_g) HaJIeXKaTh MHOXKUHI Z minux umcena: —7,3;
158; 0,(803); —=; J7 .

3aBnanua 6 mepenbavae BCTAHOBJEHHS BigmoBigHocTi. [[o KOMKHOTO
TBEPPKEeHHs, o3HaueHoro mudpoio (1-4), BubepiTh TBEPIAKEHH:, IO-
3HaueHe OykBowo (A—[II).

6. YcTaHOBITH BiAMOBiAHiICTH MijK omeparisMu 3 MHOXKUHAMU A
i B (1-4) i MHOKMHaAMM, OTPUMAHUMMU B Pe3yJbTaTi IUX OIle-
pauiii (A-I), akmo A={-8;-4;0;4}; B={-3;0;2;4}.

1 ANB A {—8;—4;—3;0;2;4}
2 A\B B {—3;2}

3 AUB B {0;4}

4 B\A T {—3}

I {-8-4}
7. YKaXKiTh MHOKUHY PO3B’A3KiB pPiBHAHHSA
2
(x* —2x) +3(x*-2x)+2=0.
. . . . . 4
8. VKaXXiTh MHOMKWHY IiIMX PO3B’A3KiB HepiBHOCTI —->1.
X

@ 9. 3amuIniTe APyruii i TpeTiil eleMeHTU MHOMKUHU, N-I eJIeMeHT
AKoi gopiemoe a,=-2(n-1)(2-3n).

@ 10. A — MHOXKUHA YKCeJ, [0 HaJe:KaTh IIPOMiKKY (—4; 2]. B —
MHOJKMHA YNCeJ, M0 HaJe)XaTh IPOMLKKY [—1; 3). 3HaANIiTHL
B\(ANB).

11. VKaxiTs MHOMXKHHY TOYOK  ILIOIIMHHU, MOJA  AKHUX
y<4-x°,

x*+(y-3)° <4

14
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.................................................................... Bapial-tm ] e
1. Cepen HaBemeHUX Ha pHUCYHKax rpadikiB yraskiTe rpadirku
GYHKITIN.
B) ¥ T)

y

2, 3HaigiTh 3HAUEHHA (PYHKI[II IPU 3alaHOMY 3HAUeHHi apryMeHTY:

a) f(x)=3-x nmpu x=-0,3; 0) f(n)=1n_+2i

B) f(x)=x"-5x+7 mpu x=4; r) f(t)=§-3H mpu t=2;

n) f(z)=v2z+yz-3 mnpum z=4; e) f(y):./(2y—1)2+8y npu y=—4.

3. 3HalgiTh 3HAUEHHSA (PYHKITIi:

npu n=-1;

1 1+x
&) f(-x) 7(0); f(—;j, smemo 1(x)=11%
2—xupux<0,
2—x* mpu x > 0;
2x mpu x < -1,
B) f(-5); f(—j; f(12), armo f(x)=4x° mpu-1<x<l,
2—xupux>1.

6) f(-1); £(2) axmo f(x):{

@ 4, 3uHaigiTe 00J1aCTh BUBHAUEHHS (DYHKILII:

3 7 2
a) y= x-1" ®) y__x+3 ’ B) y= x(x-1) ’
r) f(x)=—%+ x?_’4 som fx)=vx—2+Jx; e y=m-

15



= = @

5. 3HaiaiTe 00JacTh BU3HAUYECHHA (PYHKIIII:

a) y Jx 1)(x+4); 6) y= /’”‘11 B) y=x +V25—x" ;
r) f(x)= s tV4-x" 5 m) y=———; ©) f(x)=V3+2x-x" .
x" -1 ”x|—

6. 3HalifiTh MHOMKUHY 3HaUeHb (PYHKIIII:
a) y=3x’; 6) y=4-x°; B) y=x"+5; 1) y=3x+2;

W oy=vx; e y=xt+x+2; e y=-—; ) y—%ﬂ-
X

7. Kopucryiounch PUCYHKOM, 3HAWAITH OPOMIsKKK 3POCTAHHS
i cmaganHa QyHKIii, 3aganoi rpadiuHO:

B) Ui
|
|
|
|
0] | .
|
|
|

8. HoBexiTh, mo GyHKIiA, dKa 3amaHa (GopmMyJsI0io:
a) y=2-x, cuamae Ha Bcili ob6aacTi Bu3HAUYEHHS;

6) y:%, cnazgae mpu x€ (1;+00);
x—

B) y=x"+1, 3pocrac mpu xe[0;+oo);
r) y=(x—2)2+1, apocrae mpu x€[2;+0);
1) y=+x—1, spocrae npu x€[1;+z>o);

-1
e) y:x—, apocrae mpu xe€ (—oo;—1).
x+1

9. HocaimiTes Ha mapHicTh QYHKIIiIO, 10 3amaHa QOpPMYJIOIO:

8) y=8x"-2; ©0) y=5x"; B) y=—; 1) y=_-;
x x—4
e) 1+x°
2 y= 1 H
1- 1

x+2 x-2

16
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10.

1.

12

a)
r)
€)
13.
a)

r)
14,

a)

Kopucryounchk 3agaHuM Ha PUCYHKY TrpaikoM, yCTaHOBITH
BJacTUBOCTI QYHKIIII (BHaAWAITh HYJIi PyHKIII, 001acTh BU3HA-
YeHHA i MHOKHUHY 3HAUEeHb, IIPOMiKKM 3POCTAHHSA 1 cIaJaHHHg,
HaWOLJBIINI Ta HaMEeHII 3HaueHHA (PYHKIII; HOocaigiTe QPyHK-
Iif0 Ha IapHiCcTh):

Kopucryrouncs 3agjanum Ha puCcyHKY rpadikom, 3HaWAIiTH 3HA-
yeHHaA (PYHKIII mpu 3HaueHHAX aprymeHty x=0;2;—-1 i sHa-
YeHHA apryMeHTy 3a 3HaYeHHAMU (PYHKIiL g(x):—l; 3;2:

a) y

ITo6ynytiTe rpadik JsiniifiHOI QyHKIII. YKaxKiTh, un € QyHKIiA
3pOCTaiouo0 abo CIamgHOIO:

y=-2x; 06) y=3x+2; B) y=—-x-2;
2x-y=-2; m —x+2y=4; e) —3x+2y—-6=0;
x=-4; xK) y=1; 3) y+2=0.

ITo6ynyiiTe rpadik (GyHKIil; yKaKiTs ii 06sacTh BUBHAUEHHS;
IOCJimiTh (DYHKIIil0O Ha IMapHICTb:

1 2
y=—; 6) y=——; B) xy=3;

X X X2
y=x"; n) y=-2x"; €) y="-.

ITooynytiTe rpadgik ¢yukiii. BecranoBiTh, um € (pyHKIig He-
HapHOI0. YKaMXiTh, AKIIO IIe MOKJINBO, HaliMeHIIe 3HaYeHHS
GYHKITII:

y=x"; 6) y=—x*; B) y=vx; 1) y=—Jxr; n) y=|x|.

17
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15. IToOynayiiTe Kog0. YKaKiIiTh KOOPAMHATH I[eHTPa KoJa:
a) (x-2)+(y-3)" =1; 6) (x+1)" +(y-2)" =4; B) x*+(y-2)"=1;
r) x2+(y+3)2=4; hiy) (x+3)2+y2=9; e) x*+y°=5.
16. IloOyayiiTe rpadik KBagpaTuuHOl QYHKIII. YKaxKiTL Koopam-
HATHW BEPINUHU ITapabosim:
a) y=x"+2x; 6) y=x"-2x+3; B) y=—x"+5x-6;
r) y=(2-x)(x-4); @) y=x"+4x+4; e) y=—x>-2x-1.

17. IloGynyiiTe rpadixk QYHKII BUIY y:f(x—a). Yramits 00-
JacTh BU3HAUEHHA (QYyHKIII.

a) y=vJx-1; 0) y:ﬁ; B) y=|x+2 ; T) y=—(x—2)2;
1
B y=(x-1); e y=Vx+2; e y=———; m) y=|1-x|.

x-1
@ 18. IloOynyiiTe rpadik GyHKIT BuUIy y:f(x)+b . 3HAUAITH MHO-
JKUHY 3HaUeHb (QYHKIii:

a) y=\x-1; 6) y=—+1; ) y=|x[+2; 1) y=-x"-2;
X
W oy=x'-1; e y=vx+2; € y=——-1; m) y=1-|x|.
X

IEI 19. Ilobyayiire rpadik Gymknii Bugy y=/(x—a)+b:

a) y=(x—1)2+1; 6) y=vx+1-2; B) y=3—(x+2)2;
r) y=1-x ; 5 y=[x-1]-1; e) y= 11—2;
X
¢) y=——+1; w) y=—|x+2|+1.
x-1
@ 20. Ilob6ynyiiTe rpadik GyHKIII BUIY y:f(—x), y:—f(x) abo
y=kf(x):
a) y=+-x ; 0) y=2(x—2)2; B) y=—3|x+1 ;
) y=—2Jx ; 1) y:%(x+1)2—1; 0 y=5o—-1.
@ 21. Ilobyayiite rpadik dynknii Buxy y=f(kx):
2
a) y=2x ; 6) y=[3x|; B) y=———.
3x-1

@ 22. ITo6ynayiiTe rpadirk dyuKIii Bugy y=71 (| x |)

a) y=,l|x|—1; 6) y= L +1; B)y:(|x|—1)2—1;

|gc|_1 1
; o) y=x +2|x|+1; e) y=—-—+1.
|x|+1

T) y:2—|x

18



@ 23. Ilo6ynyiiTe rpadik Gyrkumii Bugy y=| f(x) |:

B) y= L _af;
x-2

e) y=||x—1|—1 .

r) y=|°
. 24, Tlo6ynyiite rpadik GyHKII Bugy y= ‘f ( ‘

2 y=|(|x|-2) N e
B) y=‘\/| -1-

r) y—\ 1—|x|)(lx|—3)\-
25. TloGyayiire rpadix piBramma |y|=f(x):

a) |y|=3-x; 6) |y|=4-x*; B) |y |=x"—2x-3;
T) |y|:1+|x I) |y|+|x|:1; e) |x—2y|=2.
@ 26. 3HalgiTL 00aCTh BU3HAUEHHA i mMoOyayiiTe rpadixk GpyHKII:
a) y:x2—5x+6 . 6) y= x+1 5) y:|9C—1| .
x-2 -1’ x-1"~
5 y:|x|—1 : 0 y= x(x+1)(x-2)V3-x .
|x| x(x+1)(x—2)
27. IloGynyiiTe rpadik pyHKIiI:
a) 6) y=|2x+3|-2x—4;
B) ) y:|3—x|—|x+1|.

28. IloGyayiiTe rpadik pyHKITiI:
a) y=va® +VJx’—2x+1; 6) y=—x+y(x+2)"-8x ;
B) y:\/x72+\/x2—2x+1 -x.

29, IloGyayiiTe rpadik pyHKITiI:
1
a) y= |i—|1| 6) y=[x|(x-1); B) y=x(x[-1);
) y=|x-1f(|x]-1).
.................................................................... BapiaHm 2
1. Cepen HaBemeHMX Ha pPHUCYHKax rpadikiB yxkamKiTs rpadikm
(GYHKITiN:

a) y 0) y B)
‘ o

. x
N S

xRy



B oK

) YA e) y € y

2. 3HalgiTh 3HaUeHHA PYHKIII Ipu 3agaHOMy 3HAUEHHI apryMeH-
Ty: 1
a) f(x )—4x+1 mpH X =

0) (n opu n=1;
1+n
B) f(x)=2x-3-x" mpm x=3;
r) f(t)= i 5" mpm t=-1;
m) f(z)=yv4-z—-z+1 mpu z=-5;

e) f(y): (3y+2) —-24y upm y=-1.
3. 3HalaiTh 3HaUEHHA (PYHKIII:

a) £(0); f(-x); f(l], AKIIO f(x)=2_x;
x x+2

x—lupux<2,
(x—2)2+1np1/1x>2;

6) (0); f(3), axmpo f(x):{

1 x opux <-1,
B) f(-10); f(aj; f(3), axmo f(x)=<-1mpu-1<x<l,

(x—l)z—lnpnx>1.
4, 3uaiigiTe 00JIacTh BUBHAUEHHS (PYHKITII:

a) y=—xi1; 6) y= 6x: B) y—ﬁ
r) f(x)=%—ﬁ; m) f(x)=vx+1+yJx-1; e) y—l Tz

. 3HalAiTE 00J1aCTh BUBHAUEHHA (PDYHKILII:

a) y=,/(2-x)(3-x) 6) y= fs;x, B) y=vx—2+9-x" ;
+x

5x 1
r) f(x)=——-V9-x*; m) y=————; e) f(x)=v-4-5x—x".
x -4 ,l|x|—4

6. 3HalifiTh MHOKUHY 3HaUeHb (PYHKIIii:

a) y=-2x°; 6) y=x"+1; B) y=—x"; 1) y=|5-4x|;
o) y=v2-x; e) y=x>-2x+1; ¢) yz—i; ) y=— 11—1.
X X+

20



c] 7.

] s.

9.

a) y=1-2x; 6) y=5-x"; B) y=éx3; ) y=-2;

Kopucryouncs pHUCYHKOM, 3HAWAITH IPOMIiKKU 3POCTAHHS
i cmamanua QyHKIii, 3amanoi rpadiuHo:

y b4
! T1
0 2 x O'/-x

HoBeniTs, 1m0 GyHKIiA, AKa 3agaHa (GopmMysaoio:
y=x+3, 3pocTae Ha BCiif umca0BiM nmpaAMiii;

y=i+1 , ciazae mpu xe (—o50);

X
y=4-x, spocrae mpu xe€(—%;0];
y:(x+1)2—1, cmajiae mpu xe(—oo;—l];
y=+2-x , cuazae mpu xe(—oo;2];

x+1
y=—2, crazae mpu xe (2;+c0).

Hocainites Ha mapHicTs (GyHKIIiIIO, II0 3agaHa (POPMYJIOIO:

- x
8+x x+2

@ n)y - )y o

e) y=x'+x"+|x

10.

(3+9c)2 . (3—x)2
2—x 2+x

38) Y=

3 K) y=| 3—x|—|3+x

Kopucryouncs 3aganuM Ha PUCYHKY rpadikoM, yCTaHOBIiTH
BJIacTUBOCTI GyHKIII (8HaMAiITh HYJIi QYyHKIIiI, 0061aCTh BU3HA-
YeHHA 1 MHOYKUHY 3HaUeHb, IPOMiKKHU 3POCTAaHHA i clIafaHHdAg,
HaMOiNbI Ta HaliMeHINi 3HaUYeHHA (YHKIII; ZocaigiTes QyHK-
ifo Ha IMapHicTh):
0) y
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1.

14,
a)

15.

a)

r)
16.

a)

r)
17.

a)

)

Kopucryounck 3ajanuM Ha PUCYHKY rpadikoM, 3HAWIITh 3HA-
yeHHA (PYHKIIII Ipu 3HAUEHHAX aprymenty x=-3;—2;1 i sua-
YeHHsA apryMeHTy 3a 3HaueHHAMM QyHKuii f(x)=-2;1;2.

ITo6ynytiTe rpadik JiHiliHOI QyHKIIII. YKaXKiTh, un € QyHKIiA
3pocTaouoo abo CIaJHOO:

y=3x; 0) y=—x-1; B) y=2-3x;
—-4x+y=4; I 2x-y=2; e) 2x-3y+6=0;
x+1=0; K) y=-1; 3) 0-.x—2y=-6.

ITobynytiTe rpadik pyHKIiI; 3HaimiTh ii 00/IaCTh BUBHAUEHH;
IOCHimiTh QYHKIIiI0 Ha HapHiCTh.

1 3
y=-—; 0) y=—>; B) xy=-2;

g 1
y=-x"; ) y=§x2; e) y=2x".
IToGyayiiTe rpadix pyukiii. BeranoBiTh, un € QYHKISA map-
HOI0. YKaKiTh Halbijablne 3HaUeHHA (PYHKII, AKIIIO BOHO €:
’ ; m y=2Jx .

y=x'; 0) y=—x"; B) y=2x’; 1) y=—|«x

IToGyayiiTe Koso. YKaKiTh KOOPAMHATH IEHTPa KOoJa:
(x-1)+(y+1) =4; 6) (x+2)+(y-3)"=1; B) x*+(y-2)"=1;
(x—2)2+y2=4; m x*+y’=4; e) x’+y°=10.

ITobynyiiTe rpadix KBagpaTUuHOI PYHKIII. YKaKiTh KOOpAU-
HaTU BEPINWHU IIapaboJIn:

y=x"—-4x; 6) y=x"+3x+2; B) y=38x"-2x-1;
y=(x-3)(1-x); m) y=—-x’+6x-9; e) y=x*+2x+4.

IToOynyiiTe rpadik QyHKIiII BUIY y=f(x—a). YEKaxiTh 06-
JacTh BU3HAUEHHS (PYHKITIi:

y=\r=3: 0 y=—1i  »y-|x-3)i Dy=—(x+1);
y:(x+1)3; e) y=Jl+x; €) y=-— 2 ; ®y=—|3+x]|.

x+1
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@ 18. IlobOyxayiiTe rpadik pyHKIil Bugy y=f(x)+b . 3HaUAiTh MHO-
JKUHY 3HaueHb (PYHKITIi:

a) y=1+Jx ; 6) y=1+3; B) y=2-|x|; 1) y=x"-4;
x

) y:—x3+1; e) y:2—\/;; €) y:—l+2; K) y=1+|x|.
X

@ 19. IoGynyiite rpadix dyuknii Bugy y=f(x—a)+b:

a) y=(x-2)"-1; 6) y=vx-1+2; B) y=—1-(x+1)";
) y=3-—x+2; m y=|x+3|+1; e) y:—11+1;
x_
€) y=-— 1 -2; 3K) y=—|x—1|—2.
x+1
@ 20. IloGyayiite rpadix dymknii sugy y=7(-x), y=-f(x) abo
y=kf(x):
a) y=+1l-x; 0) y=—2(x+1)2; B) y=%|x—1 ;
r) y=-3Vx ; my=-2-(1-x); e y=——2—+2.
3+x

@ 21. Ilobyayiite rpadik dyurmii Bugy y=f(kx):

a) y=v-3x-6; 6) y=\-2+" ; B) y=‘§

; T = .
) Y 2x+1

@ 22, Tlo6ynyitte rpadik dyHKUil Bugy y=1 (| x |)

a) y=,[|x|+1; 0) y=ﬁ—1; B)y=(|x|—2)2+1;

r) y=-1-2|x|; m y=x"-2/x|-3; e y=ﬁ— .
1] 23. Tobyayitre rpadix dpymkuii suny y=|f(x)|:

a) y=|3x-1|; 6) y=|x*-1[; 5) y=‘ 21l

r) y=‘\/ﬁ—1 ; n y=| P +2x-3]; o) y=[|x+1]-2].

24, TloGynyiiTe rpadik (pyHKIl Bugy y:‘ f (| x |) ‘:
a) y=|x2—|x|—6 ; 6) y=|x2+3|x|+2|;

B) y=‘ 111—|x|—1

25. Ilo6ynyiiTe rpadik piBHAHHA |y|=f(x):
a) |y|=2+x; 6) |y|=1-x%; B) | y|=x"+2x+3;
r) |x|-|y|=2; n | 2x |+ y|=2; e) |2x+3y|=6.

2

23



@ 26. 3HaiaiTh 06JIaCTh BU3HAUYEHHA i moOyAyiiTe rpadik (QyHKITii:

X’ +7x+10 2-x | x+1]
== 0) y= ; =
a) v x+5 )Y x* -4 B) ¥ x+1
2| x|

-1 2
: P G [ C) [ C) W perwrl
(x—l)(x+2)(x+3)
27. IloGynyiiTe rpadik QyHKIII:
a) y=x+3-—
B) y:|x|+|

r) y=

| x|

6) y=|1-2x|+3-2x;
r) y:| 2—x |—| x+3|.

28. IloGynyiiTe rpadik QyHKITiI:
a) y=vx®+2x+1 —\/x_z; 6) y=2x+ (2x—1)2+8x ;
B) y:,[(l—x)2 +VxP+2x+1 +x .

29. IloGyayiiTe rpadik QyHKITII:

|x|+1
1] ) v

T) y:(|x|+1)x; ) y:|x+1|(|x|+1).

B) y=|x+1|x;

M Tect 2. Yucnosi pyHkuii

.................................................................... BaplaHm A T

1. ,[[ocm;uTL Ha napmc'rb (byHKmIo y=~3x—

ITapua Henapna :

3. VKaxiTe QyHKIiI0, SKa HAWTOUHIiIIIEe BigIOBi- YA
,uae rpadiry, 306pa>fceHomy HA PUCYHKY. N .
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4. BubepiTh piBHAHHS, dKe 3aJa€ MHOKHUHY TOYOK, IO HAWTOU-
Hire anom,uae rpadiry, 300pasKeHOMYy Ha PUCYHKY.

Ob6sacTh BU3HAUYEH-

Byap-aka QyHKmia i DyHKIiA
H YADTAHA byHEL i HA Oyab-axkoi GyHKIil y2 >
i Mae HauOijgbIne 3HA- . . y=2x —| x| —
H i mopiBHIOE i1 MHOMWHI
YeHHA : : IIapHa

3HAYE€Hb

: O6JiacTi BUBHAUEHHS i  Mnoxuni sHaYeHb QYHKIII
— _ +3
byERIiT y \/(x 1)(x+2) y= X HaJIexuTh 1

HaJeXUTh HYJb x-2

3aBmanusa 6 mepembauae BCTAHOBJIEHHA BiAmoBigHOCTI. [0 KOMKHOTO
TBEPIKEHHA, IMOo3HAUeHOTO mudpoio (1-4), BubepiTh TBEPAKEHHA, II0-
3HaueHe OykBowo (A—[I).

6. YCTaHOBiITH BiAHOBiIHICTHL MiK T€OMETPUUYHHMU II€PETBOPEH-
HAME Tpadika dyEkmii y=x (1-4) i dysxmiamu, rpadiku
AKUX OTPUMAaHi B pedyabrari mux meperBopeHb (A—II).

1 T'padix pyHEHDii y=x" mepeHecaIM B3TOBK Ay=—x"-2

oci Ox Ha OBi OgWHUIII TPABOPYY B y=2x*

2 Tpadix dymKHii y=x" mepeHecau Bropy B y=( x—2)2
B370B:K oci Oy Ha OBi ogwHUITL =(2x)2

3 Tpadik (yskuii y=x" Bigobpasmuau cume- 9
TPUYHO BigHOCHO oci Ox, a mOTiM mepeHecan R y=x+2
B370B:K oci Oy Ha OBi OAWHUIII BHUS3

4 Tpadik QpyHKHii y=x> PO3TATIH y ABA
pasu Bigm oci Ox

. . x*(1-x)
7. 3HalgiTHL ob6sacTh BUBHAUEHHA (DYHKINI Y= T

@ 8. Vkaxirey mapuicts QyHKIII y=(5—x)2—(5+x)2.

25
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. (x- 1)(x2 + 1)
@ 9. ano dyHKIiIO y=T.

a) 3HalAiTE 007acTh BU3HAUEHHA (DYHKILIT;

0) 3HAWOITP MHOXKUHY 3HAUeHb (PYHKIII;

B) JOCJTimiTh (QYHKIIII0 Ha IMapHiCTh;

T) 3HAUAITh MHOXKMHY 3HAUEHb X, IPU AKUX (PYHKIiA cHamae;
I) mobyxnyiiTe rpadirk QyHKITiI.

10. ITo6ynytiTe rpadik GyHKIii y= |x+12| .

(x+1)
.................................................................... BapiaHm 2
1. Hocaigites dyHKIiI0 y=+1+2x Ha mapHicTsb.
i Bo B AR A
i Herrapra : i Hi mapua, : BuszauuTm :

_+ i Hemapuma : Ilapma i . : :
npu X< 9 i P H P i Hi HeTlapHAa ;| HEMOXKJHUBO :

1 1
2. Bizowmo, 110 s 6yab-akoro x >0 f(x) = T SHAULITE f(—j.
X X

............... BB B L
1 x-1 x x+1 x
1-x x—1 x 1-x

3. Ykaxirs (pyHKIIiI0, AKa HaHTOUYHiIIe BigmoBimae rpadiky, s30-
OpaxeHOMY Ha PUCYHKY.

A y
=\V4-x
T o| x
y=~x—-4

4. BubepiTh piBHAHHS, sSKe 3aJa€e MHOKHHY TOUYOK, IO HANTOU-
Himre BigmoBimae rpa(bucy, 300pa’KeHoOMYy Ha PUCYHKY.

(x-3) +(y+1)" =4 (x+3) +(y+1)" =12’ +6x+y° =8 o[ x

26



5. YKaxiTh HelpaBUJIbHE TBePA KEHHA.

AL B
—— Ha PUCYHKY 30- @y}n{u]_ﬁ y:(x—]_)2
l OpasxeHo rpadik :  gpocrae Ha Beiit
1  x mapHOl QyHKMIT i umcmoBi# mpawmiit

MHuoxuHA 3HaYEeHb

Ob6Js1acTIO BU3HAUYEHHS

1
HeIlapHa : (i) H byrriLi Y=

i QyHKIIL y= € x
dyEKOiT | x+1 % E(y)=(0;+<)

3aBnanasa 6 mepenbayae BCTAHOBJIEHHA BiamoBigHOCTi. [0 KOMKHOTO
TBEPAKEeHHA, mo3HaueHoro mudpoio (1—4), BubepiTh TBEpPIKEeHHS, MO-
3HaueHe OykBowo (A—II).

6. YCTaHOBiITH BiHOBiMHIiCTHL MiK T€OMETPUYHHMU II€PETBOPEH-
Hamu rpadika yHKIil y=+-x (1-4) i @pyurniamu, rpadiku
AKUX OTPUMaHi B peayJsbTaTi nux meperBopeHb (A—II).

1 Tpadixk pyHKIiI y=+/-x mNOepeHecaU A y=+-2x
B370B:K oci Ox Ha ABi ofMHUII IpaBOPydY B y= [—x+2
2 Tpadir GysKnii y=+—-x nepeHecsn B y=2 [—x
B370BK oci Oy Ha AOBi ogWHUIII BHUS3 T oy-= \/;_ 9
3 Tpadik dyHKmii y=+/—-x crucau go oci 1
Oy y nBa pasu pill y=E —x

4 Tpadirk pyHKUil y=+—-x cTucau Ko oci
Ox y nmBa pasu
1+x
x2(2—x) ’
8. Vkaxxirs mapuicTb QyHKIII y=(3+x)2+(3—x)2.
(x+1)(4-x")
x+1 )
a) 3HaUAiTh 00JacTh BU3HAUEHHA (PYHKIIT;
0) 3HAWIITh MHOMKUHY 3HAUEHb (PYHKIII;
B) AOCJimiTh (PYHKIiI0 Ha ITapHiCTh;
T) 3HAWAITh MHOKHHY 3HAaUeHb X, IIPU AKUX (PYHKIIA 3pOCTac;
) mobyayiite rpadik GyHKIII.
10. IToGyayiiTe rpadik GyHKIIl y=

7. 3HaligiTe obsacTh BUBHAUEHHS (PYHKILL Y=

=l = E

9. Mano QyHKIiIO Y=

-2
(x-2)
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[] KoutponbHa po6ota 1. Yncnosi ¢pyHkuii

1.
a)
6)

B)
2,
a)
6)
B)
r)
3.

a)
6)

B oK

.................................................. BapiaHm A T

3HalmiTh:
sHauenHa QyHKuii f(x)=x"-2x-3 mpm x=-1;
obJsiacTh BU3HAUYEHHS QPYHKINI y=+x+3 +4J2—x ;

MHOXKVHY 3HaueHb PYHKII y=

41
dyukiiro sagano rpadgivHo (ZUB. PUCYHOK). YKaXKIiTh:
HyJ i pyHKIiI Ta ii mapHicTb;
MPOMIiKKHN 3POCTAHHS i cIagaHHsd
byHKIIii;

3HAYEHHS X, IPU AKUX PYHKIIA mO-
maTHa;

HaOiMbIle 3HAUEHHSA (PYHKITIT.

Hocninits GyHKIII0 Ha IapHICTh:
x
y=x°+4x"; 6) y=v4-x°; B) y= J |

BukopuctoByouu reoMeTpuYHI ITepeTBOPEeHH, MOOyAyiiTe Tpa-
ik pyHKIii:

y=(x-1); 6) y=vx +2; B) y=—>—+1.
x+1
IToGynyiiTe rpadik:
y=x"-2|x|-8; 6) y=‘1—\/x—1 ; B) |y|= 11—1.
x+

300pa3iTe Ha KoopAuHATHIN muomuHi xOy MHOXWHY TOYOK,
KOODJWHATH SAKUX 3aJ0BOJIBHAITH 3aJaHe PiBHAHHA:

[ |2 i (e (-2 -

y=———; 0) |y|+x=|x
L= 9yl

.................................................. BapiaHm 2

SHaUgiTh:
sHaueHHa QyHKNii f(x)=2-x-2x> mpm x=1;
o6sacTh Bu3dHaueHHA QYHKIIT y=+1-x —v/x+5 ;

MHOKUHY 3HaUeHb QYHKII y=

x*+3
dyHKITiT0 3amaHo rpadiuno (quB.
PHCYHOK). YKaKiTh:

Hyai ¢ysknii ta ii napHicTs;
IIPOMisKKM 3POCTAHHA i cIagaHHA
GYyHKIT;

28



B) BHAUEHHS X, OIPU AKUX (QYHKIIiA Bix eMHa;
T) HalbigbIle 3HAUEeHHA (PYHKITII.

3. HocaimiTh ()yHKI[iI0 HA HMapHICTH:
x® —8x° 3x° +x° +x
a) y=———; 6) y=vx*—6; B) y=—1-—7-—.
x-3 | x|
4. BUKOpPHCTOBYIOUN MeOMETPUYHI IIepPEeTBOPEHHA, OOy AYyIiTEe Tpa-
ik QyHKIIi:

1
a) y=(x+2)’; 6) y=1-x ; B) y=-—— 2.
5. IlobynyiiTe rpadik:
a) y=x’—| x|-6; 6) y=|vx+2-1; B) |y|:ﬁ+1.

6. 300pasiTh Ha KoopamHATHi#N miomuHi xOy MHOKUHY TOYOK,
KOOpJAUHATA SAKUX 3aJ0BOJILHAIOTH 3aZlaHe PiBHSHHSA:

=2l o |y ezen|x]s 9(je]-2)+( |1 -

a) y=

» _ Po3B'A3yBaHHA PiBHAHD
1. VKaxiTh, yu € piBHOCUJILHUMU DiBHAHHSA:

a) 2x=4 i 4(x+1,5)=14; 6) x*-9=0 i x+9=6;

B) |x|:_3 i 22 =0; r) (x—2)(x+3):0 i x+3:0;
x“+9 16 x—2

n) x*+6x-40=0 i [x+3[=7; e Jx=2 i = —2=0.

x+4
2. Po3B’aXKiTh piBHAHHSA 1 MOSICHITH, AKi PiBHOCHUJIBHI IIepeTBO-
peHHA Oy BUKOPUCTAaHI:
a) 0,8(2,2(x—1)-1)-1,4x=-0,4;
6) 2 33—235 +2,5=13— —;3c+E ;
4 9 3

2x-1 3x-2 2x-3 7
B) + - =—;
8 4 2 8
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5x—x°  x°+3x
r) = 3

2 5
mn) (x+2)(4x-5)=-18;
e) (2x-5)(x+3)=x(x-5)+1;
€) (2x+3) =(x-1)(x+1);

6y+1 4y"°-3 _ T

x)

6 4 ’ .
(3x-4) +(2x—5)(x—1) =1+(x+2)

3
) 5 2 5

3. Posp’sakiTh apiOHO-paljioHabHe PIiBHAHHSA i HOACHITH, SAKe
MepeTBOPEHHS MOIJIO O MMPUBECTH OO0 MOPYIIEeHHS PiBHOCUJIb-

HOCTi:
+3 2 2x* -8 2 +12
a) 2r0_ X . 5 279 g, g) 4 __¥r=.
x-1 2x+3 x y+3 y+3
3x*+8x-3 5x+4 4dx+1 2x-9 2x+1 1
r) T ) T a; g e T e
9x° -1 x—2 x+3 1-x x+1 1-x

4. Po3B’aXiTh 3a JOIIOMOT'0I0 PiBHOCUJIBHIX II€PETBOPEHb PiBHAHHS:

-10 2 1 +2
a) —— - ——=5; 6) ———+— A
x—-3 x+2 x -1 x"+x+1 x -1
3 2 7 2 1 4
B) 2 + 2 = 2 ; P) 2 + 2 = 2 ;
x —4x+4 x"+4x+4 x" -4 x —3x+2 x"+3x+2 x"—-4
2 Tx 14 2x+7 3 1
I) + +— =0; e) — +— = .
x-5 x+3 x -2x-15 x +5x-6 x"+9x+18 x+3

5. YraxiTh, OIpu aAKiil yMOBLI € PiBHOCUJIBHUMU DiBHAHHSA:

a) L:o i f(x)=0;

x2(+7)x—12

fx) _ if(x)=0;

o A —0 i 1(x)=0;

9 T _(x) i 7(x)=(1+82)a(x);
)
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@ 6. Po3B’aKiTh piBHAHHSA 3a JOIOMOTIOI0 PiBHAHBb-HACIiIKiB:

a) bx++Jx+1=2—-x+vJx+1; 0) Tx+8+Jx—4 =2x+x—-4-T;
B) V16-3x =x-2; r) Vx®+1l=x-1.

7. 3HaUAITL MHOXKUHY KODEHiB pPiBHAHHA, 3aMiHWBINM ii piBHO-
CUJILHOIO CHCTEMOI0 a00 CYKYITHICTIO PiBHAHB:
a) (x2—2x—15)(x2—6x+5)=0; 6) V5-2x (2x-3)=0;

2

B) (x2—9)2+(x2+6x+9) 0; r) Val+2x +4/2—x—x% =0.

M 3acToCyBaHHA BNACTMBOCTeN QYHKLil Npu po3B'A3yBaHHi PiBHAHD

@ 8. Po3B’s:KiTh pPiBHAHHS, BUKOPHCTOBYIOUM BJIACTHUBOCTI BiAIo-
BimHUX (QyHKILiA:

a) V3—x +x*=+vx?*-3x +3x; 6) Yx—2 +410-5x =0,5x—1;
B) Vx—6 +3x=+2-x -3.

9. Po3B’saxiTh piBHAHHA:
a) V16+x® =4—x%; 6) 1+|x2—2x|:\/1—x2 :

B) |2x-3|=12x—4x"-9; r) x*+1+ =2-|x|.

x*+1

@ 10. Po3B’AXiTh piBHAHHA, BUKOPUCTOBYIOUU BJIACTUBOCTI Bifmo-
BigHUX (QYHKITiH:

a) x*+6x=-T; 6) x®++/2x+1=19;
B) 2Jx +/x-38 =5; r) 28x—1+Jx =7.
11. Po3B’s:KiTh piBHAHHSA, BUKOPUCTOBYIOUM MOHOTOHHICTH (DYHK-
i
a) 2x*=22-3x; 6) 3Vx+3 +2x=9-x;

B) Vx =4—x*+8 ; r) Va—1+J/x+3 =3-x.

»  Po3B'A3yBaHHA HepiBHOCTeli 3a OMOMOrOK PiBHOCUNBHYX NEpeTBOpeHb
12. YKaxiTh, U1 € PiBHOCUJIBHUMU HEPiBHOCTI:
a) (3x—11)(2J§—3)>0 i 3x-11>0;
6) (xz—x—Z)(5\/§—3\/g)>O i x?—x-2<0;
B) (5,4-6x)(7x*+1)>7x"+1 i 5,4-6x>1; 1) x*<9 i x<3;
m Vx<5ix’<25; e) SEs0 i (x—1)(x+4)>0.

x+4
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@ 13. JloBenithb, mio 6yab-AKe YMCJIO € PO3B’SIBKOM HEPiBHOCTI:
3x*+1  x(2-x
X + ( ) >x-1.

a) 5x(x—11)—(6x+4)(x-1)<7-53x; 6) 2 5

@ 14. [JoBeniTh, III0 MHOMKHHOIO PO3B’sA3KiB HEPIBHOCTI € ITOPOKHSA

MHOXHHA.
a) (6x+1)(x-2)-(2x-3)" <x-17;

5) (5-2x)(2x+5) (x-1)(x+1) -6
8 4

15. 3a JomoMoro0 piBHOCUJILHUX IEPETBOPEHD PO3B’ AKiTh HEPiBHICTH:
0) 5,6(y—3)—2,8(3y—2) <0;

a) 2(3-2x)+3(2-x)<-2;
0,1x 0,3x+2 1
B) — 2" " >_"_ r) (x-3)(2-x)>0;
) =5 P " ) (x-3)(2-x)
2 T-y >0 e) x+3>3x—5.
8+y x+1 x+1
€) >1; ) d —3x> 4 ;
x+2 x+2

2x -4

2
x"—x—6 <
x*—2x+1

» MeTop iHTepBanis

16. Po3B’sa:xiTh HepiBHICTH:
a) (x-1,2)(x+4)<0; 6) (x+2)(x-1)(x-5)>0;
r) (2+x)(x+10)(3-x)>0;

B) (2x+5)(2x-3)(x-6)>0;
m) (x+3,5)(2x-1)(4-x)<0; e) (4x+1)(4-8x)(2x+3)(7-4x)>0.

@ 17. Po3B’sa:xiTh HepiBHICTH:
2 -4 -1,
a) 2220, 5) 250, ) 2% <o,
x-1 x+5 x+2,5
- x+1)(x+4 2,4
r 3% >0, 1) w@; @) — 12t <
x+6 x—6 (83-x)(x+3,2)
18. Po3B’s:KiTh HEpPiBHICTD:
a) (x2+2x)(x2—25)<0; 6) (x2—7x+6)(x2—3x)>0;
2 2
x 7x+10<0; r) x-;-Gx 7>0'
x"-16

B
x*+5x+6
@ 19. 3HalgiTh 00JacTh BU3HAUYECHHA (PYHKIII:
2
-1
a) y=./(x=1)(x+2)(x®-25) ; 6 =,/x—.
)y \/( ) )( ) )y x*—3x-10
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@ 20. 3HAWAITH MHOMKHUHY PO3B’A3KiB HEPiBHOCTI:

a) (x*+1)(x*+22-8)<0;

B) (x+3)2(x2+2x—24)<0;
(x+3) (x* +2x-24)>0;

) (x-1)’(x+2)" (x-4)"' <0;

21. Po3B’axiTh HEpiBHICTH:

2
2) (x —9)(x+1) >0
x*-2x+1

5) (xz—xZZ)(x2+x—6) <0;
x —-bx+4
8—x 2
A x-10 < 2-x

»  PiBHAHHA | HePIBHOCTI, WO MICTATb 3HaK MOZynA

22, Po3B’saKiTh piBHAHHA:
a) |x|=3; 6) | 2x-
r) |x2—2x|=3;

@ 23, Po3B’s:KiTh PiBHAHHS:
a) [x*+3x—4|=3x;
B) |x®°—4x+3|=2x-2;
) | x*+6x+8|=

@ 24, Po3B’s:KiTh PiBHAHHS:
a) x+4|+|x—3|=7;
B) x|+|x—1|+|x—2|=6;

25. 3HaUAITL KOpeHi piBHAHHSA:
a) 2x°+|x|-1=0;

B) x*—4|x-3|+2=0;
| x |—2x2

x2—4|x|—2

)

26. IloGynyiiTe rpadik (pyHKITII:

a) y= x—1|+|
B) y= xz—x—6|;

33

5=7;
m || x+2]-2]=0;

6) (x+3) (x*+2x-24)<0;

r) (x+8)"(x*+2x-24)>0;

e) (x—1)3(x+2)2(x—4)4>0;
x) (x°+9x+14)(x* +52+7)>0.

6) (x+5)(3x" —8x+1)>(x+5)(x”+2x—1);

Tx+4
3-2x
5—-4x
€ 2
3x"—x—-4

r)

=2

<4.

B) | x®—4 |—5;
e) ||x+2]-2|=15.

6) |x2—4x—12|:6—x;
r) x*-5x+6=|2x-6|;
e) |3x2—5x—2|=|x2+6x—16|.

6) |x+4|-|x-3|=1;
) | x|+ x-1|+|x-2|=2.

6) x*-2|x-1|-3=0;

n <+ 10
|x+1| ’
e) 3x-2 3x+4 1
x x*—2x |x—2|



27. Po3B’AXiTh HEpiBHICTH:
a) |bx+2|<3; 6) |7-3x|>9;
B) x2—2x|<3; r) | x®—

@ 28. IloOyayiiTe rpagik QyHKIII y=| x |+| x—2| Ta 3a JAOIIOMOTOIO
rpadika po3B’sKiTHL HEpPiBHICTD:
a) |x|+|x-2|<4; 6) | x|+ x-2]>5;
B) |x|+|x-2|<2; r) |x|+|x-2]>1.
@ 29. Po3B’aKiTh HEepiBHICTB:

a) |x+1|+|x-2|<5; 6) |x+2[+|x-3|>7;
B) |x+3|-|x—-4|<1; r) |x+2|-|x-3|>2x-1.

@ 30. Po3B’axiThr HepiBHICTE:
a) | x?-6x+8|<2x+1; 6) |x2—2x—25|>x2+1;
B) |x*-Tx+6|<x*+x-2; r) x*+|x-3|-9<0.

31. PosB’saxiTh HepiBHiCTB:

4
0 <lx-1].
2 |x+3]-1 ) |x+1|-2 | #-1]
32. PosB’A:xiTh HepiBHiCTH xj::116 ‘< x§:116 .
33. PosB’saxiTs HepiBHiCTB:
2
a) (|x|-3)(|x|-8)>0; 6) Llflz»x;
x—
B) |ES VP
x+2 x+2
34. PosB’axiTh HepiBHIiCTB:
a) 2x-1 >9; 5) x+4 <1; 5) x"—5x+4 <1.
x-1 x+2 x* -4

»  PiBHAHHA | HepiBHOCTI 3 NapameTpamu

35. Ilpu axkomy 3HauUeHHi a PiBHAHHA € PiBHOCUJIBHUMU:
a) x—3a=2 i 3x—-5a-10=0;
6) 3x+a=13 i 2ax—-9x-10=07?

36. 3HalifiTh 3HAUEHHS IapaMeTpa a, IPU AKOMY PiBHAHHS MalOTh
KOpeHi i € piBHOCUJIbHUMMU:
a) x*+(3a’ +a+3)x+2a’+2a-5=0
iax? +(2a2 +401+1)x+a2 +a+1=0;
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B)

41.
a)

42,

43.

44.

45.

a)

B)
46.

B oK

x2+(2a2—a+5)x+3a2—4a+5=0

i x*+(a’+4a-1)x+2a"+2a-3=0.

Po3B’s2KiTh PiBHAHHS BiJHOCHO X:

ax=a-1; 6) (c-1)x=c*-1;
x(b*-36)=b"-9; r) ax+8x=a’-6a-16;
bPx—x=b>+4b-5.

ITpu axux 3HaueHHAX IIapaMeTpa a PiBHAHHA Mae ABa pisHi
KOpeHi:

4x®* —2x+a=0; 6) ax’+8x+4=0;
2x"+(a-4)x-2a=0; r) 3x’+(2a+3)x+a+2=07?
Posp’saxiTh piBHAHHA:

x?2+5ax+4a®>=0; 6) x®+5bx—6b>=0;
x*—(2a-4)x-8a=0; r) x*—4bx+3b*—-4b-4=0;

(a+4)x*-2ax-2=0.

Po3B’s:KiTh PiBHAHHS BiJHOCHO X:
x*+(3-a)x—-3a 1 1
—(2 ) =0; 6) = ;
x —x-12 x—-a x-2
a 5 18

x—-3 x+3 B x2-9

Posp’saxiTe piBHAHHA:
|ax—1|=2; 6) |x—2|=a; B) |x2—3x|=a.
ITpn axwmx 3HAUEHHAX @ MHOMKWHOI PO3B’A3KiB HepiBHOCTI

0,3x—6<a € YMCJIOBUU IPOMIiKOK (— 003 4) ?

. . 2 2
IIpu AKMX 3HAUEHHAX @ HEPiBHiCTH (x - a) (5x - 4) > (x - a)
€ piBHOCHJILHOIO HepiBHOCTI Hx—-4>17?

Posp’skith HepiBHiCTE (m+2)x+6<(2-3m)x—1.

IIpun AKUX B3HAUEHHAX IapaMeTpa d HEPiBHICTb BUKOHYETHCA
IpU BCiX 3HAUEHHAX X:

3x*—2x+a>0; 6) ax’*-2x+1>0;
(a-1)x*—(a+1)x+a+1>0?

IIpu AKWX 3HAUEHHAX HapaMeTpa a (GyEKmia y=0,5x" -3x+a
HabyBae Bi’eMHUX 3HAUeHb IOPU BCiX MifiCHMX 3HAUYEHHAX X7
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» [padik piBHAHHA 3 ABOMA 3MiHHUMU

C| 47. ki 3 map (5;4), (1;0), (=-5;—4), | -1;—— | € posB’azkamu
P (5:4), (50), (5-4), (42 ] e

PiBHAHHA:

a) x*-y*=0; 6) x*-1=x’y+6y?
@ 48. 3HalAiTH MHOYKUHY PO3B’A3KiB PiBHAHHA:

a) x*+y*=0; 6) x2+(y—6)2=0;

B) x*+y°+6x—10y+34=0; r) x'+y'-8x*+16=0.
49, Ilob6ynyiiTe rpadik piBHAHHSA:

a) x+y+3=0; 6) 3x—-y+4=0; B) 2x+3y—-1=0.
@ 50. IToGynyiiTe rpadik piBHAHHS:

a) (x-1)+y*=4; 6) (x+2) +(y-3)° =1;

B) x*+2x+y*=3; r) x*+2x+y°-6y+10=9.
E 51. IloGyayiiTe rpadgik piBHAHHS:

a) |x|=2; 6) |y|=4; B) |x+y|=2;

r) xy=3; n) x=-y°; e) 3x°+y°=0;

e) |x|+|y|=5; =) 3|x|-2/y|=5; 1) y=v36-x".
»  HepiBHicTb i3 sBOMa 3MiHHUMY. [padik HepiBHOCTI 3 ABOMA 3MiHHUMMN

52. YkaxiTh Tpu OyAb-AKi Imapum 4mces, SKi € pos3B’sA3KaMu He-

piBHOCTI:
a) x<1; 0) y=>2x; B) 2x—-y<1;
r) ¥ +y’>2; g xy<6; e) (x—-2)" +(y+1)’ <121.

@ 53. 300pasiTh MHOKHMHY TOYOK Ha IIJIOIIWHiI, KOOPAWHATH AKUX
3a/I0BOJILHAIOTh HEPiBHICTH:
a) y>-3; 6) y<-0,5x+1; B) 4x+y—-2<0;
r) xy>8; m x*+y*<16; e) x* +y° —4x-12y+40>0.

@ 54. 306pasiTs MHOKMHY TOYOK KOODJWHATHOI ILJIOIIWHYU, IO 3a-
Jla€THCS HepiBHiCTIO:

x|<2; 0) y|>3; B) y>|x ; ) y<|x—2 H

x—y|<3; e) |ly—-3x(>5; ¢) |y|>x; K) |y|<x+1.

a)
)

55. 300pasiTh Ha KOOPAUHATHIN MJIOITNHI MHOKUHY TOUOK, ITIO 3a-
JaeThbCcsa HEpiBHICTIO:

a) y>|x2—6x+8|; 6) y<x®-6|x|+8;
B) |y|>x2—6x+8; r) |y|>x2—6|x|+8;
) x2+y2—4|x|+4!/<1? e) x2+y2—6x+4|y|<3.
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56. 300pas3iTh Ha KOOpPAMHATHIN ILIOIMUWHI Qirypy, Imo 3agaeTbCs
HepiBHIiCTIO | x |+| y |<3 , 1 o0umciTh ii maomry.

@ 57. IlokakiTh MITPUXYBAaHHAM Ha KOOPAMHATHIN ILJIOIMWHI MHO-
JKUHY TOYOK, KOOPAWHATU AKUX 3aJ0BOJILHAIOTH CUCTEMY He-

piBHOCTeI:
2, 2 2, 2 2 y<d-x,
x“+y- <4, x“+y° 21, <3-x°,
a){ Y 6){2 e P {y Fon ey,
y<x; x“+y° <9 y>—x; y<2x+4.

»  [lineHHs mHorouneHis. Teopema be3y Ta Hacnigkn 3 Hei

@ 58. BukxoHnaiiTe AijileHHs MHOrouYJeHa Ha MHOT'OUYJIEH:
a) x*+5x*+10x+15 Ha x+2; 6) x*-13x*+17x-15 Ha x-3;
B) x'+5x°+6 Ha x+2; r) x*—5x*+5x-1 Ha x°-2x-3;
n) x°+2x°+1 ma x*-3x+1.

@ 59. MeTomoMm HeBH3HaUeHUX Koe(illieHTiB 3HAWAIThL YaCTKy i ocrTa-
vy Bij mijleHHs P(x) Ha Q(x) . IIpaBunpHicTh BigmoBiai mepe-
BipTe, 3acToCyBaBINIU MiJIEHHS «CTOBIUMKOM>:
a) P(x)=x’-19x-3 Ha Q(x)=x"+1;
6) P(x)=5x"-x"-x-4 ma Q(x)=x-4;
B) P(x)=x"+2x"-3x"+bx+2 Ha Q(x)=x"+2x-2.

60. 3HaWAITL ocTauy BiJ AiJleHHA MHOTOUYUJIEHA
P(x)=2x"-4x" +7x-1 Ha aBOWNeH:
a) x+1; 06) x—2; B) 2x—1.

@ 61. Ilpu axomMy BHaUYeHHI a ocTaya Big [OiJIeHHS MHOTrOYJeHa
x* —8x® +5x+a Ha nBowieH x—1 mopiBHioe 47

@ 62. IIpu AKoMYy 3HaUeHHI @ MHOTOUYJIEH P(x) minutbea 6e3 ocraui
Ha MHOI'OYJIEH Q(x):
a) P(x)=x"'+ax’-12; Q(x)=x-2;
6) P(x)=38x"-b5x"+ax-2; Q(x)=x+1?
E 63. He BuKOHyIOUU [OiJIeHHsS, 3HAWAITHL OCTauy BiJ OiJIeHHA MHO-

rounena P(x)=2x'-3x*+2x+1 Ha KBajpaTHHI TPHYIEH
2
x“-x-2.

E 64. Ocraua Bijg mijleHHS MHOroYJeHa P(x) Ha x—2 i x—3 Bigmo-
BimHo mopiBHioe 5 i 7. 3HaWAiITH ocTauy Bij AiJIeHHA MHOTO-
wiena P(x) Ha x*—5x+6.
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»  MeTon matemaTnyHoi iHAYyKuii

@ 65. 3a momomMoroi MeTonoy MaTeMaTHUUHOl iHAyKIlii moBemiTh (op-
MyJy n-ro ujeHa apudmerunuynoi mporpecii.

66. [osexmiTh, 1110:

1)(2n+1
a) 14221384, o2 =0t L( ntl) e neN:
6) 1- 2+2 848 4rtn(ne1) =D)L
1 1 1 5 n
B) —+—+ +.o..t = , ne ne N ;
15 59 913 (4n-3)(4n+1) 4n+1

r) 3:2+44.2°+5-2°+...+(n+2)2" =(n+1)2"" -2, ne neN.

67. HoseniTh, 1110 OpU AOBiTBHOMY HATypPaJIbHOMY N:
a) n’+5n ninuTeca Ha 6; 6) 4" +15n—-1 ginurecsa Ha 9;
B) 9" -8n-9 gimuTsca Ha 16; 1) 6" +7*"" giguTeca Ha 43.

68. JloBeniTh HepiBHICTEH:
a) 2">n, ge ne N; 6) 3" >3n+2, ne ne N .

»  Po3B'A3yBaHHA PiBHAHD

1. YKaxXiTh, UM € PiBHOCUJBbHUMHU DPiBHAHHA:

a) 2,50=10 i 2(x+1)=10; 6) x*~16=0 i x—4=0;
2495-0 i ~0; 5)=0 i ~~L_0;
B) x°+ i = r) (x-1)(x+ )2 i~
m) x*-8x+7=0 1 |x—4|=3; ) Jxr=31i Lx;szo_
X+

2. Po3B’saAKiTh PiBHAHHA i MOACHITH, AKi pPiBHOCHUIBHI IepeTBO-
peHHs OyJau BUKOPUCTAHI:
a) 04 2x— 7 +12 3x+0, 7) 1,6x ;

) 2 [ ) (+3_ ):1;

x+1 2-x 1 «x-3
B) =—+ ;
6 8 4 12
2x¢*-3x  x*+2
T) =
4 3
1) (3x-2)(x-3)=2

e) (2x+1)(x-3)= ( x)-12;

>
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€)

(2x+1)° =(1+3x)(3x-1);

‘+y  3-7
wm) LYV 2" 03,

3)

3.

a)

a)

)

5.

B)

r)

hiy)
e)
6.
a)
6)
B)

4 20

9 2 2
x" -1 x—-3 x+3

(=8 (e+8)

3 8 4
Posp’sikiTh mpiOHO-paIfioHaNbHe PIBHAHHA i IOACHITH, AKe
ePeTBOPEHHA MOIJIO O MPUBECTH OO0 MOPYIIEeHHS PiBHOCUJIb-
HOCTi:

x-5 _ 3x . 6) x*—3x ~0: 5) x*—12 _ 4x :

x+2 3x-1 x—3 x—6 x—6

x+x-12 x+1  x+4 x+5 x+3 2

S0 ) =1 o) o=
x°—16 2x—-2 2x+3 x—-2 x+2 x -4

Po3B’s1:kiTh 3a MOTOMOrOI0 PiBHOCHJIBHUX II€EPETBOPEHb PiB-
HAHH:

4y+3 2y-1 2 1 -2
ek 6) St =

y—-3 y+3 x -1 x"-x+1 x +1

3 2 7 2 1 1

2 + 2 =2 3T 2 + 2 =2 ;
x -2x+1 x"+2x+1 x"-1 x -2x-3 x"+2x-3 x -1
2x—1_x+2_ 12-5x | o 2x-T _ 1 1
x+2 x-5 x°-3x-10" x*—9x+14 x*-3x+2 x-1

VYxakiTh, Ipu AKi# yMOBi € PIBHOCUJIBLHUMU DiBHAHHA:

%:g(x) i f(x)=g(x)(2x+5);
) o .
rea0 =0 H (=05

f(x) _ g(x) i f(x)(x+4)=g(X)(x—2)§

x—2 x+4

f(x)+\/x?:g(x)+\/x? if(x)=g(x);

f(x)-V16-x* =g(x)-v16-x* i f(x)=g(x).
Po3B’s:KiTh PIiBHAHHS 3a QOIOMOTOI0 PiBHAHBb-HACTIAKIB:
Tx+9+1-x =\/1-x +2x-6;

4x-3++1-2x =4/1-2x —2x+9;

Jx+3 =x+1; 1) Vx®+27 =x-3.
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7. 3HaWOiTh MHOMKUHY KOPEHiB pPiBHAHHS, 3aMiHUBIIN ii pPiBHO-
CUJIBLHOIO CHCTEMOIO a00 CYKYIIHiCTIO PiBHAHB:
a) (x*-9x+8)(x*~6x-16)=0; 6) v2-3x (5x-1)=0;

2

B) (x*-4) +(x*-4x+4) =0; 1) V5x'—x +\/3x° +x =0.

M 3acTocyBaHHA BNACTMBOCTEN (YHKLil Npn po3B'A3yBaHHi PiBHAHbL

@ 8. Po3B’sa:KiTh pPiBHAHHA, BUKOPUCTOBYIOUM BJIACTUBOCTI BiAIO-
BiZHUX (QYHKITil:

a) Vl-x +x?=vx?—-x +x; 6) vx—4 —J/12-3x =2x-8;
B) V2x—-1-2x=+-x+5.

9. Posp’axiTh piBHAHHA:

a) V9+x® =3-x7; 6) 2+|x3+2x|=\/4—x2 ;
B) |x—1|=—1+2x—x2; r) x2+iz=1—2x—x2.
X

IEI 10. Po3B’saKiTh piBHAHHA, BUKOPUCTOBYIOUM BJIACTUBOCTI Biamo-
BimHUX (QyHKITi:

a) x°+2x=3; 6) x*+Jx-1=9;

B) vx—1++Jx+3=2; r) ¥2x-1+Yx+7 =3.

11. Po3B’sa:KiTh piBHAHHA, BUKOPUCTOBYIOUYM MOHOTOHHICTH (DYHK-

i
a) x°=5-4x; 6) x*+2Jx =24-x;
B) Vx2+13 =9-Jx-2 ; r) V7+3x +1=5-4x .

» P03B'ﬂ3yBaHHﬂ HepiBHOCTGVI 3a flonomoroto piBHOCVIJ'IbHVIX nepeTBopeHb
12. YKaxiTh, 4u € PiBHOCUMJIBHUMU HEPiBHOCTI:

a) (5x-4)(36 ~5v2)<0 i 5x-4<0;

6) (xZ—x—12)(2\/6_—5)>0 i x¥-x-12<0;

B) (—x*-1)(11-2)<0 i x-11<0;

r) x°<16 i x<4;

0 Jx>2 1 x*>4;

e) X72<0 i (x+3)(x-2)<0.

x—
IEI 13. JloBeniTh, 110 OyAb-AKEe YMCJIO € PO3B’SIBKOM HEPiBHOCTI:
(3x-8)"  16x-1
+ >
9 3

1.

a) (2x-1)(2x+1)-4(x+1)+16>0; ©0)
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@ 14. [loBeniTh, IO MHOKMHOIO PO3B’A3KiB HEPIiBHOCTI € MOPOKHA
MHOKHHA.

8) 8x(x—8)-(20-1)(x—4)<—44; ) LX) _6x3—2

<2x-1.
6
15. 3a J0moMOroio piBHOCUJIBHUX IE€PEeTBOPEHDb PO3B’AyKiTh HEPiBHICTH:
a) 4(2—3x)—3(4—2x)>2; 0) 7,4(x—4)—3,7(3x—4)>0;
py 23 _Olx-2 43, r) (y+2)(3-y)>0;
4 12
2—x x—4 _ 2x+1
>O; e > 5
A 4+x ) x—2 x—-2
2
€) 2x <1; HC)96—496< 5 :
x-3 x+3 x+3
2
Lx_ﬁgo
x*+2x+1

»  Metog iHTepBanis
16. Po3p’sxiTh HepiBHiCTH:
a) (x—3,6)(x+3)>0; 6) (x+5)(x-2)(x—-7)<0;
B) (3x+4)(x-1)(2x+1)>0; 1) (8+x)(x+3)(4-x)<0;
1) (x+3)(2x-7)(6-x)>0; e) (5x+3)(3-9x)(6x+1)(4-5x)<0

@ 17. Po3B’s:KiTh HepiBHICTH:

a o0, 6) X3 co0; ) 228 50,
x+5 x+7 x—6,
_ -5 9

r) 2-x <0; ) w>0; e) L‘lﬁgo
x+4 x—2 (4—x)(x—2)

18. Po3B’saKiTh HEepiBHICTH:

a) (x*-6x)(x*~9)>0; 6) (x*~5x+6)(x"+5x)<0;
B fz_—x_6>(); r) Mgo_
x°—-8x+12 x*-9

@ 19. 3maiigiTs o6sacTh BU3HAUEHHA (PYHKITII:

a) y=\/(x+6)(x—3)(x2—64); 6) y= _ %' -86

X +Tx+12
@ 20. 3HaliAiTh MHOYKUHY PO3B’A3KiB HEpPiBHOCTI:
a) (x2+4)(x2—5x 36)>0; 6) (x-2) (x*-5x+4)>0;
B) (x- (x2—5x+4)>0 r) (x—2)2(x2—5x+4)<0;
) (x-2) (x* - x+4)<0 e) (x-3)"(x+5) (x+1)" <0
e) (x-8) (x+5) (x+1)°>0; ) (x*—4x+3)(x+2-12)<0.
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21. Po3B’AXiTh HEpiBHICTH:

(x2—4)(x+3) >0
x*+2x+1

6) (3—x)(3x"—2x—1)<(3—x)(x* +3x+1);

’

5 (x2+x;2)(x2—x—6) 03
x"+bx+4

2x-1 <-2;

3x+5

2x-3 > x—2 .

4x-1 x+2
5—2x

3x*-2x-16

r)

)

e)

»  PiBHAHHA | HEPIBHOCTI, WO MICTATb 3HaK MOZYNA

22, Po3B’aKiTh PiBHAHHA:

a) |x|=9; 6) |5x+1|=4; B) [« -8|=1;

r) |**+8x|=2; m || x+6]-5|=0; e) || x+6|-5|=3.
@ 23, Po3B’sKiTh piBHAHHS:

a) x2+8x—8|=6x; 6) |2x2+5x—10|=5—2x;

B) |[x*—x+3|=x+2; r) x*-3x+2=|x-1|;

o) | 2x%+x-5 |=| x+3

; e) | 8x” -8x+5|=| 2x* +6x-3|.
@ 24, Po3B’s:KiTh PiBHAHHS:

a) |y-4|+|y-6|=8; 6) |y+3|-|y-2|=5;

B) |x|+|x-1]+|x-2]=3; r) |x|+|x-4|+| x-5|=12.

25, 3HaligiTh KOpeHi PiBHAHHS:

a) 2x°-3|x|-2=0; 6) x*—4|x+1|-41=0;
B) 3x°-5|x-2|-12=0; YU Lkl GPPY
x-3
2
. x—5|x|—3:2; o ¥4 1 :|122x—36|.
3|x|—4 x x-3 x" —3x

26. IloGynyiiTe rpadik QyHKITII:
a) y= x+1|+|x—4 ; 6) y=x2+2|x|—8;
B) y= x2+2x—8|; r) y=|x-1|(x+3).
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27. Po3B’aAXiTh HEpiBHICTH:
a) |2x-3|<5; 6) |12x-1|>17;
B) x2—2x|>6; r) x2+x—1|<1.

@ 28. IloOyayiiTe rpadik GyHKIiI y=| x+1|+| x+4| i 3a mOIIOMOTrO0¥0
rpadgika po3B’sKiTL HEPiBHICTD:
a) |x+1|+|x+4|<5; 6) | x+1|+|x+4]>2;
B) |x+1|+|x+4|<3; r) [x+1|+|x+4[>7.

@ 29, Po3B’saKiTh HEpiBHICTH:
a) |x+2|+|x-3|<7; 6) | x+6 |+ x-5|>3;
B) |x+2|-|x-3|<1; r) [x-1]|+ x-2|<3x-9.

@ 30. Po3B’axiTh HEpiBHICTH:
a) x2—5x+4|<3x+4; 6) |x2+4x—5|>x2—5;
B) |x”—4x-12|>x" - x; r) x’-4|x-1|-5>0.

31. PosB’saxiTh HepiBHiCTB:

8
—_—> 1(; 6) ——<|x-2].
2 |x-1]-3 |+ ) |x+2|-5 | -2
32. Po3B’aAxiTh HEpiBHICTH Zx < 2x .
x -4 x -4
33. PosB’saxiTh HepiBHiCTB:
x2—7|x|+10 2
-1 -7)<0; 6) —————<0; ——<-1.
2 (|x| )(|x| ) ) x*—6x+9 - =) x|x—1|
34. Po3B’sxiTh HepiBHiCTB:
2
a) | 272 |>1; o) | =X |<1;  om) |22,
x=5 x" -4 x"+3x+2

»  PiBHAHHA | HepiBHOCTI 3 NapameTpamu
35. Ilpu axomy 3HaUeHHi a PiBHAHHA € PIBHOCUJIBHUMIU:
a) x—2a=11i 2x-5a+3=0; 06) 3ax—x—-2a+2=01b5x—a=07?
36. 3HaliTHL 3HAUEHHS IIapaMeTpa d, Ipu AKOMY PiBHAHHS MalOTh
KOpeHi Ta € piBHOCHMJILHUMMU:
a) x° +(a2 —6a+1)x+a2 +a-2=0
i x? Jr(a2 —2a+1)x+2a2 +3a-2=0;
6) x°+(2a°+2a-5)x+3a*-a+2=0
ix? Jr(a2 +a+7)x+a2 +3a-1=0.
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@ 37. Po3B’s:kiTh PiBHAHHS BiHOCHO X:
a) ax=2a-1; 6) (b+2)x=b"-4;
B) a’x—4ax=a’-16; r) ax+3x=a’-a—-6;
o) cx—4x=c®>—6¢+8.

@ 38. Ilpu AKuX 3HAUEHHAX MapaMeTpa b PiBHAHHSA He Ma€ KOPEeHiB:

a) 3x*+6x+2b=0; 6) bx*’-16x+8=0;

B) bx’+(b-4)x+b-2=0; r) (b-8)x—2(b°-9)x+b+3=0?
39. Po3B’AxiTh piBHAHHA:

a) x°—bx-2b"=0; 6) x*—3ax+2a*=0;

B) x*+(3b-2)x-6b=0; r) x*—(3a-2)x+2a’-a-3=0;

n) (a—-2)x*+4x—(a+3)=0.

Po3B’saKiTh piBHAHHSA BiJHOCHO X:

(]
IS
g

x*—(a+1)x+2a-2 1 2
2 £ olet) =0; 6) ——=——;
3x" —Tx+2 x-5 x-a
6 1 3a

B)

x°-16 - x—4 - x+4
41, Po3B’s:KiTh pPiBHAHHA:
a) |ax+3|=1; 6) |x+3|=a; B) |x2—2x|:a.

42, Tlpy AKWX 3HAUEHHAX 4 MHOKWHOIO PO3B’A3KiB HepiBHOCTI
8x>1,8a—x € uuCJIOBUII TPOMIiKOK (6;+oo)?

43, Ilpu axuxX 3HAUEHHAX @ HEPiBHiCTH (x - a)2 (3x - 4) < 2(x - a)2
€ piBHOCHJIBLHOIO HepiBHOCTI 3x—4<27?

44. Posp’sxiTh HepiBHicTs (m+1)x—-4<(1-3m)x+2.

45, Ilpy AKUX BHAYEHHAX IapaMeTpa d HepiBHICTh BHKOHYETHCSH
OpU BCiX BHAUEHHAX X:
a) x’—4x+a>0; 6) ax’+4x+1>0; B) (a-3)x’—2ax+3a-6>0?

46. Ilpu AKUX 3HAUEHHAX HapaMeTpa a GyHKmia y=-4x"-16x+a
HabyBae Bif’eMHUX 3HAUE€Hb IPU BCiX MiWCHMX 3HAYEHHAX X7

» [padik piBHAHHA 3 ABOMA 3MiHHUMMU

47. sIxi s map (-2;3), (0;-1), (1,-6), (1;-1) € poss’askamu pis-
HAHHA:
a) xy+6=0; 6) x°+9xy+8y°=87?
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@ 48. 3HaAUITH MHOKHUHY PO3B’A3KiB PiBHAHHS:

a) (x-1) +y*=0; 6) (x+2) +(y-1)"=0;

B) x*+y*-2x-8y+17=0; r) x*+y*-18y°+81=0.
49. IloGyayiiTe rpadik piBHAHHS:

a) x—-y+1=0; 0) y—-3x-1=0; B) 2y+3x+1=0.
@ 50. IToGynayiiTe rpadik piBHAHHS:

a) x*+y2=9; 6) (x-2)"+(y+1)" =4;

B) x*+y°—2y=8; r) x°+4x+y°-2y+1=0.
51. IToGynayiiTe rpadik piBHAHHS:

a)|x|=1; 6)|y|=3; B)|x—y|=3;

r) xy=2; m) x=2y°; e) 2x*+5y°=0;

€) |x|+|y|=1; K) 2|x|—|y|=3; 3) y=v4-x° .

»  HepiBHicTb i3 ABOMa 3MiHHUMN. [padik HepiBHOCTI 3 ABOMA 3MIHHUMM

52. Vkaxirty Tpu Oyab-AKi mapm umucesa, AKi € pos3B’a3KaMu He-

piBHOCTI:
a) y>3; 0) ys<x; B) y—2x>2;
r) +y’<8;  m) (x+2)+(y-3)>25;  e) xy>12.

@ 53. 300pas3iTh MHOKHHY TOYOK HAa ILJONINHI, KOOPAMHATU SKUX
3aI0BOJILHAIOTH HEPiBHOCTI:
a) x<-1; 6) y>0,5x-1; B) y—3x+42>0;
r) xy<10; m x*+y®>25; e x’+y*+8x—-2y+17<0.

@ 54. 300pas3iTh MHOXMHY TOYOK KOOPAWHATHOI ILJIOIIWHU, IO 3a-
ITaeThbcsA HEpiBHiCTIO:

a) |x|>3; 6) |y|<4;  B) y<|x|; r) y>|x+1];
,u)|x—2y <4 e)|x+y|>1; e)|y|<x; ;R)|y|>x—2.

55. 300pasiTh Ha KOOPAUHATHII MJIOIMHI MHOMKUHY TOYOK, IO 3a-
JaeThcsA HEPiBHiCTIO:

a) y>|x2—5x+6 : 6) y<x’-5|x|+6;
B) |y|>x®-5x+6; r) |y|<x®-5|x|+6;
m) x*+y’—dx+4|y|<1; e) x’+y°+6|x|-4y<3.

56. 300pas3iTh Ha KOOpAMHATHIN IJIOIMUHI Qirypy, 1Mo 3agaeTbCs
HepiBHIiCTIO | x |+| y |<5 , 1 obumeaiTsy 1i miomry.
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@ 57. Iloka:xiTh HITPUXYBAHHAM HA KOOPAWHATHIN IJIOIWHI MHO-
JKUHY TOUYOK, KOOPAMHATUA AKUX 3a0BOJILHSIOTH CHUCTEMY He-

piBHOCTEMH: y>x,
2 2< 2 2> > 2 _
a) |* +y° <9, 6) x2+y2 4, B) yzx"-2, r) {y+x=0,
y>-—x; x*+y*<16; ysx; 1
y<§x+2.

»  [lineHHa mHorouneHis. Teopema besy Ta Hacigku 3 Hei

@ 58. BukomnaiiTe AiJleHHA MHOTOUJIEHA Ha MHOI'OUJIEH:
a) x°+3x*-2x+1 ma x-1; 6) x'-2x*+3x-1 Ha x+5;
B) x'+x°+1 Ha x+5; r) x'+x*+2x* +x+1 Ha x*—x+1;
m) x'—x*+3x*+2 ma 2x°—x+2.

@ 59. Mertomom HeBU3HAUeHUX Koe(ilieHTiB 3HAUAITL YacTKY i ocra-
vy Big miieHHS P(x) Ha Q(x) . IIpaBuabHicTh BimmoBini mepe-
BipTe, 3aCTOCYBABIIU [JiJIEHHA «CTOBITUMKOM>:
a) P(x)=x’+6x"+11x+6 nma Q(x)=x"-1;
6) P(x)=x"—-4x’-2x"-x+5 Ha Q(x)=x"-9;
B) P(x)=x’+3x"+2x"+x+2 mHa Q(x)=x"+2x+4.

60. 3HAaliAiTH ocTauy Big AiJleHHS MHOTOUJIEHAa
P(x)=38x"—x*-4x-2 Ha gBOUIeH:
a) x—1; 6) x+1; B) 2x+1.

@ 61. IIpu saKomMy 3HaAYeHHI a ocTaua Big [gijleHHS MHOTOUYJIEHA
x*—ax®+4x* —x+1 ma mgBowreH x—2 mopiBHIOE T?

@ 62. IIpu axKomy 3HAUEHHI @ MHOTOYJIEH P(x) minuThea 6e3 ocTtaui
Ha MHOI'OYJIEH Q(x):
a) P(x)=4x’-6x+a; Q(x)=x+3;
6) P(x)=x’-3x"+bx+a; Q(x)=x-1?

E 63. He BukoOHyIOUMN OiJIeHHS, 3HAUIITHL OCTAUy BiJ miJIEHHS MHOTO-
unena P(x)=x"-2x"+x—1 Ha kBagpaTHUI TpHUTeH x°+x—2.

E 64. Muorouien P(x) mimuThed HaIiJgio Ha x+4, a mpu gigeHHi
Ha x—1 mae B ocraui 5. BusumauTe ocrauy Big mAiJTeHHSA MHOTO-
unena P(x) ma x*+3x—4.

»  MeTog matemaTuuHoi iHAYKLii

@ 65. 3a momomMoroi MeTony MaTeMaTHUUHOl iHAyKIlii moBemiTh (op-
MYyJIy n-TO 4YjJeHa TeOMeTPUUHOI Imporpecii.
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66. [losermiTy, I10:

1
a) 1+2+3+...+n=@
0) EENIE SR S ! =" ne neN;
13 35 57 (2n-1)(2n+1) 2n+1
B) i+iz+i$+...+ 2n-l_y_ntl , ne neN;
3 3 3 3" 3"
r) 3+20+168+...+(2n+1)-2""-n!=2"(n+1)!-1, ge neN.

, ie ne N ;

67. [oBenitp, 1110 IPU AOBIJIBHOMY HATypPaJbHOMY 7i:
a) n’+11n ginutbca Ha 6; 06) 10"-9n-1 pinureca ma 81;
B) 2*"+15n-1 gimuteca Ha 9; 1) 7-57"+2%"" mimmreca ma 17.

68. JloBeniTh HepiBHICTB:
a) 2">2n+1, ne ne N, n>3; 0) 4">7Tn-5, ne neN .

[] Tect 3. Po3s’asyBaHHA piBHAHDL i HepiBHOCTE

.................................................................... BapiaHm ] e
2
1. Posp’sxiTe HepiBHiCTB +36 <0.
x—
A B B r

(6;7) ¢ (=005 T)U(Ts+00) i (=003 7) ¢ (T340)
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5. BmaliniTe ocrauy Big Ainenns mHorowrena P(x)=x'-5x’+x+4
Ha Q(x)=x-2.

3aBnanua 6 mepenbavae BCTAHOBJEHHS BimmoBigHOCTi. [[0 KOMKHOTO
TBEPKeHHs, mo3HaueHoro mudpoio (1-4), BubepiTh TBEPI:KEHHS, IIO-
s3HaueHe OykBoo (A—]II).

6. YcraHOBiTH BiAnoBiAHIicTE Mik cucTemamu HepiBHocTeil (1-—4)
i MHOXMHaAMHU TOYOK, KOOPAMHATU AKUX 3aJ0BOJBHAIOTH ITi
cucremu (A-I).

7. 3HaliiTh BCi 3HaAUEHHS IlapaMeTpa a, IIPpU SAKUX CHUCTeMa

2 2 _

x“+y° =4, . s

) Mae €IuHUN PO3B’A30K. SIKIIO Take 3HAYEHHA
y=x"+a

OJlHEe, TO B3aIMIITh HOro y BiAmoBigb. SAKINO TaKuUX 3HaAUEHB

IeKiJibKa, TO Y BiMOBigb 3aIUIIITH IXHIO CyMYy.

8. IIpu saxomy 3HaueHHi a piBHAHHA ax=9-2x 1 2x+1=2a
€ piBHOCHUJIBHUMMU?
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3HalaiTh HalIMeHIIIe ITijJie YK1CJI0, SKe € PO3B’sI3KOM HepiBHOCTI
(x-8)(x+10)(x* +8x-9)

> <0.
x“+8x-9

Cepen TOUOK, KOOPAMHATH SAKUX 3aJ0BOJILHAIOTH CHUCTEMY He-
y>x®—4x,
y—x—-6<0,
HATOI0 1 3aIUIIITh II0 OPAWHATY y BiAMOBigb.

piBHOCTEIT { 3HAWOITh TOUKY 3 HAWMEHIIIOIO OPIU-

Poss’s:xiTh HepiBHiCTH | x+2 |+| x-1 |> 5.

. Muorouysexn P(x) npu ginenHi ma x—4 gae B ocraui 9, a mpu

minenui ma x+1 mae B ocraui —1. BusHauTe ocrauy Big mineH-
Hs MHorowreHa P(x) ma x*-3x-4.

.................................................. Bapiaﬂm D

. . x° +64
Posp’axiTe HepiBHicTB ———— >0 .

5. 3uaigiTe oc'rar{y Big mijleHHs MHOrouJeHa

P(x ) 2x"'—x*+6x-3 nHa Q(x ) x+2.
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3aBnanua 6 mepenbavae BCTAHOBJEHHS BiAgmoBigHOCTi. [[0 KOMKHOTO
TBEPI KeHHs, mo3HaueHoro mudpoio (1-4), BubepiTh TBepI:KEHHS, IIO-
3HaueHe OykBoio (A—[I).

6. YcTaHOBITH BiATIOBiAHICTH MiK cucTeMamMu HepiBHOcTe# (1—4)
i MHOKMHAMU TOYOK, KOODAMHATH SKUX 3aJO0BOJIBHANOTH IIi
cucremu (A—).

7. 3HalifiTh BCi 3HaueHHA mapaMeTpa d, IPU AKUX CHUCTEMA

2 2 _
x“+y° =9, . ,
) Ma€e €IMHUN pPO3B’A30K. SIKIO TaKe 3HAUEHHS
y=—x"+a
OJlHEe, TO B3aIMIIiTh HOro y BiAmoBiab. KO TaKmMX 3HAUEHB

IEeKiJIbKa, TO Y BiANOBiAh 3aIUIIITH IXHIO CyMYy.

8. Ilpu axomy 3HaueHHi a piBHAHHA ax=2x+3 i 2x-3a=1
€ piBHOCHUJIBHUMMU?

@ 9. 3HaiifiTh HaiMeHIIIe I[iJle YNCJI0, IKe € PO3B’A3KOM HepiBHOCTI
x—4)(x+7)(x* +4x-12
(x-4)(x+7)( ) o

x+4x-12
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@ 10. Cepen TOYOK, KOOPAMHATH SIKHUX 3aJ0BOJILHSIOTH CUCTEMY He-
y>x® -2x,
y—x—4<0,
HaATOI0 i 3aIUIITH I[I0 OPAUHATY Y BiAIIOBiIb.

piBHOCTEIT 3HAWOITh TOUKY 3 HAWMEHIIIOIO OPIU-

11. Poss’sa:xiTh HepiBHiCTH |x+3|+|x—5|<10.

12. MHorouseH P(x) IIpu JIijleHH]I Ha x—2 gae B ocraui 6, a nmpu
ninenui Ha x+3 pmae B ocraui 1. BusHauTe ocrauy Bif ginenus
mHorounesa P(x) ma x*+x-6.

[V] KontponbHa po6ota 2. Po3B’A3yBaHHA PIBHAHD i HEPIBHOCTEN

.................................................................... BapiaHm 1
1. Po3B’s12kiTh HepiBHICTS:
a) x(x-1)(x+4)>0;
x*—4
x* -1
x*—x-12
_
x—4
2. PosB’saxiTe piBHAHHA:
a) 3-|x-2[=0; 6) |2x-1|=|x-4];
B) x’—|x-2|=0; r) x*-2x-3=|x+1|.

<0;

0.

3. IlokaKiTh IMITPUXYBAaHHAM Ha KOOPAWHATHIN IJIOIIMHI MHO-
JKUHY TOYOK, KOODAWHATU AKUX 3aJ0BOJILHAIOTH CUCTEMYy He-

piBHOCTeI:
) |x|<3, 5) x*+y* <09, ) {x+y+1,5>0,
a |y|<1; x2+(y—1)2>1; y-0,5x+2<0.

4. IIpu saxoMy 3HaueHHI a ocraua BijJ fAiJeHHA MHOrodsaeHa
ax’—x*+(a+1)x+5 Ha aBounen x—1 gopisHiOE 9?
@ 5. 3HaiifiTe Bci 3HaueHHA mapaMeTpa @, OPU AKUX CHUCTEMA
2 2
x*+(y—a) =4, . ,
s Mae €JUHUN PO3B’A30K.
y=-

6. JloBeziTsh, IO IIpH AOBiTRHOMY HaTypagbHOMY n 82" 4272
ginutbea 6e3 ocraui ma 7.
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.................................................................... Bapial-tm 2
Po3B’sa:KiTh HEpiBHICTB:
x(x-4)(x+7)<0; 6) S Ls0; g F3*2_g
x*-16 x-1
Po3B’sKiTh piBHAHHS:
7-|4-x|=0; 6) |3x+2|=|1-x;
x’—|x+6|=0; r) x’+x-3=|2x-1]|.

ITokakiTh IMITPUXYBAaHHAM Ha KOOPAWHATHIN NJIOIIMHI MHO-

JKUHY TOYOK, KOOPAMHATU AKUX 3aJ0BOJBHAIOTH CUCTEMY He-

piBHOCTEI:

{|x|<l, 5 {x2+y2 <186, 5 {y_0,5x_2<0,
|y|<4; (x—1)2+y2>4; y-0,5x+4>0.

Ilpy saxomy B3HauUeHHI a ocraua BiJ [iJleHHS MHOTrodJeHa
x’—ax®+(a-2)x—1 Ha aBounen x-—3 nopiHIOE —4?

3HaiigiTh BCi 3HAUEHHA IIapaMeTpa 4, IPU SAKUX CUCTeMa
2
(x—a) +y* =4,

5 Ma€e €IMHUMN PO3B’SI30K.
X =

IosexiTh, IO IpM AOBiIbHOMY HaTypaiabHOMYy n 7"7% +8°"*
minuThesa 0e3 ocraui Ha 57.
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TEMA 2. CTENEHEBA OYHKLUIA

[ Cwucni Teopetnuni sBigomocri

»  KopiHb n-ro cTeneHa

Axmo a=b" (neN , n#1), To b — KOpiHb 1-TO CTEIEHs 3 YNCJIA d

ApupmernuHuili KOpiHb — HEBi’€eMHe 3HAUEHHA KOPEH:

IIpu a>0 {a — mosHaueHHA apu(PMETUUYHOrO 3HAUCHHS KOPEHS
— . npu n=2k, axmo a=>0;

g — icHye ~ 1Ip ) just Z

~ mpu n=2k+1 nng Oyab-IKUX 3HAYEHb

»  Bnactusocri KOPEeHA n-ro CTeneHa

n=2k, \/_ \/ =la
1) r\t/a_i n 2, ZkW | | 2) 2k+1 =_2k+\1/g
3) tfab =%a &b, a>0, b>0 4) % Ja

k TZ a>0, b>0
5) (Ya) =4a"

, a>0 6) Yta ="a , a>0
7) r\L/a_m=nklamk , a>

0 — oCHOBHa BJIACTUBICTH KOpeHS
»  Hacnigku

KOpeHs

2) atb =%Ya™ »

az0, b>0 — BHeCeHHA MHOKHHKA IIiJ 3HAK
KOpeHs

3) fAxmo a>b, To Ya >4b, a>0, b>0

1) %a"b =a%/b , a>0, b>0 — BUHECEHH:A MHOKHWKA 3-Ii/| 3HAKA

»  Po3B'A3yBaHHA ippaLioHanbHUX PiBHAHD

BUZY
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Hepisuicts Buny %/f(x) <g(x) o

»  Po3B'A3yBaHHA ippaLioHanbHIX HepiBHOCTell {g (x) >0,
f(x)> g™ (x),
Hepisui 2k > =
epiBHICTH BUAY f(x) g(x) g(x) <o,
f(x)>0
{f(x)

»  (TeniHb i3 HaTypanbHUM i LiNUM NOKa3HMKOM
n 1
1) a'=a; a°=1, a#0 2) a"=a..a 3) a"=—, a#0, neN
&..c a"

npasiB

»  (reniHb i3 Ap06OBUM NOKA3HUKOM
1
a"=(‘/;, a0, neN, n=2
m
a® =%a™ , a>0, neN (n>2), meZ

»  BnactuBocTi cTeneHiB i3 pawioHanbHUMKU NOKa3HUKaMN
1) a™-a"=a™" 2) a":a"=a
m\" mn n n n
3) (a ) =a 4) (ab)' =a"-b

5) [EJ =2 . 4>0, b>0 6) [EJ =(3] , a>0, b>0
b b" b a

/] TpenysanbHi Bnpasu

m-n

.................................................................... Bapial-tm 1
»  KopiHb n-ro crenexsa

1. 3HalifiT, 3HAUEHHS KOPeHd:
a) V25 ; 6) 40,36 ; B) V144 ; 1) ¥27; m) 80,001 ; e) Y64 .

2. 3Hali/iTh 3HaUeHHA KOpEeHd:

16 1 9 1 10

$125:06) |0t 12, - L. ¢ g2l

2) Y Vao P s D e P T @ %
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3.

a)

B)

)

4.

a)

r)y

5.
a)

B)

)

6.
a)

r)

7.
a)
r)
€)

1] 0.

a)

3HaUIiTh 3HAUEHHS BUPAa3y:

2./49 -8 ; 6) %-\/144 +%0,027 ;

J-64 . 3 z,

S —3-27; r) 125 —2(J§) :
l-(312)3+2,5-(<*/8)4; e) \/225[3/—i +(éﬁ)5].

3 15
3HalgiTh 00aCTh BU3HAUYCHHA (PYHKILII:

y=+x+4 ; 6) y=v3-2x ; B) y=3%2x+1;
1 4 x4t
x

= ; R) y= ; e)
Yx+2 J2x-5
3HaHAITh 06JIaCTh BUBHAUEHHS (PYHKITII:
y=+vx’-11x+24 ; 6) y=V5+4x—x";
x-2 Ux* +3x-18
y=—F—; r) y=———;
Vx?—5x+6 x-5

3 2_
y= x2—25+\/1_; e) y:—vx8f+7+\/x2—9x+14.
J9—x X+

Po3B’soKiTh PiBHAHHS:

x*=81; 6) x'=16; B) Hx?=15;
3x*+48=0; o) x*-27=0; e) 3x°+24=0.
Posp’sa:xiTe piBHAHHA:

(x+1) =125; 6) (2x-1)" =4; B) (4-3x) +1=0;
x'—5x*+4=0; m) x°-64=0; e) x*-7x*-8=0;
2x®+x*-1=0; x) 3xb+x°+1=0; 3) x°-2x*-3=0.
YramiTh, Midk AKMMU ABOMA IOCJHIJOBHUMH IiJINMU YKCJIaAMI

MiCTUTBCSA UYHCJIO:

J5.76 ; 6) 33> ; B) —J0,25 ;

8
5= n) Y-64 ; e) —1l5 1
32 16

OmiHiTh 3HAUEHHS X , AKIIO:

4<x<36; 6) 0,16 <x<1,44; 5) 1,69<x<4%.
OuigiTh 3HAUEHHA %/; , SAKIIO:
8<x<64; 0) —-1<x<27; B) 2%<x<125.
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@ 11. OmiHiTh 3HAUEHHS X, SKIIO:

a) 3<x <5; 6) —%<§/¥<1; 5) —<%/§<1§.
»  Bnactusocti KopeHs n-ro crenexs
12. 3ualigiTh 3HAUEHHSA KOPEHs:
a) \/25-14 ; 6) 3/0,001-8 ; B) ¥-27-125 ;
r) 0 -2t ¢) 4/0,0081-625 .
144 125
@ 13. 3maiigiTs, 3HAUEHHSA KOPEeHs:
a) V455 ; 6) +/320-180 ; B) /2,7-1,2 ;
r) §250-4 ; m) ¥-75-45 ; e) 3Y12,5-0,8-0,01 ;
K) V21-6-7-8 .
@ 14. 3uaiigiTh, 3HAUEHHSA KOPEHs:
a) v5*-8%; 6) 33°-0,1° ; B) ¥-2°.7° ;
2 2
1_‘) 4/505623 ; I[) 6 812 ; e) 3 277 -64 :
, 5 1000
K) ¥256-270-25 .
@ 15. 3maiigiTs, 3HaUEeHHSA BUPA3y:
3
a) 48.42 ; 5) “5;0 ; s) §7°-3 449243 ;
2
5 14 . 3 7 _
r) 27 -Y-9; 1) 9 16 H e) 250
5 94 '168 7 -2
@ 16. 3maiigiTh 3HAUEHHSA YKUCJIOBOTO BUPA3Y:
</3 243 17
a) 3— 1— — 6) -3|— ;
80 1024 7
B) GL-i/sgi :i/—2£
1000 000 16 27
@ 17. CmopocTiTh BuUpas:
a) Va? 6) Yb? ; 8) 4bt , b>0;

r) Va’b' , a<0;

m) {8b° ;

3
&) 181" | m<0; ) 22
81n

&V16a’x®c® ,a<0,c>0;

v’ m 4*n't
3|— ;3) — 4 , m<0.
\' 1254" ) an* \ m?
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18. CmpoctiTh BuUpas:

a) |(x-1)"; 6) Y(a+3)', a>-3;

) Vb*—8b+16 , b<4; r) Yzt +(x-2), x<0;

) \/(a+4)2 +\/(a—1)2, —4<a<1; e) ‘{/y+3)4 —g/(y— )Y, y>4.
19. O6uncairs:

a) (1—\/5)2 ; 6) Y717 Y7+7T ;

5) V37 -8 Y37 +8 ; ) /(102 ~5V3) {1042 +5V3 ;

m) J4+243 ; e) 428-1643 .

@ 20. BuHeciTh MHOKHUK 3-TiJ] 3HaKa KOPEHHA:

a) J18; ©6) ¥24;  m) Y54; 1) Y48 m) ¥250 ;

e) ¥6°.5° ; €) 416.37; ) ¥Y-3".4%.5°; 3) ¥-75.225 .
@ 21. BuHeciTh MHOMKHUK 3-IIix SHaAKA KOpEH:

a) v50a* 6) ¥-27c ; B) ¥7x"®y* ; 1) Y48m'E" ;

‘98¢’ 12n° |162b"°
2a1 —g ,a>0, ¢<0; e) 42220 n<o0.
c\ a

b’ nita® ’
22. BuHeciTh MHOMKHUK 3-TiJ] 3HaKa KOpeHd:

a) ¥-32m'k" ; 6) V150c°n° , n<0;

)

7b6 64 9
B) 427 b>0; r) 0,5mni—"_  n<0;
0,1xy> [10°x"2" a (b+2)
it 6 , y<0; e) —Y—~—"2 | b>-2.
) 2 y" Y ) b+2 a’

23. BHeciTh MHOXKHUK IIiJl 3HAK KODPEH:
a) 26 ; 6) 2¥3 ; B) i3/5_4;
r) ~0,596 ; n) 15\ e) —J_

@ 24, BHeciThb MHOMKHUK ITiJi 3HAK KOPEHS:

a) an,a>O; 0) an,a<0; B) x{‘/;;
) 2x4x ; 1) 0,1y312047 ; e) O,5a2b45/6bi4 .
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25. BHeciTh MHOXKHUK IIiJi 3HAK KOpeH:

2 2
=1)4|——— 6 =1)4|——
) (- ) (@
2 2 3
») (a-L7=, s D (b2 e
f 3 / 3
,I[) (b+2) m 5 b<—2, e) (b+2) m 5 b>3,

1
€) (2—c)e|——— .
-
26. 3BiabHITHCA Big ippalioHaJbLHOCTI B 3HAMEHHHUKY APO0Y:
B) = 0) i B) 1) i M) e €)
NEl Jio’ 52 5’ Y25 Yo

27. 3BijgbHITBCA Bif ippalioHaJBLHOCTI B YUCEJIBHUKY IPOOY:
J2 J10 2) a5 2 Yo 14

a) —; O ; r —; ;e .
)3 )15 15 )5 'u)b’ )21

@ 28. 3BingbHiITHCA Big ippallioHaJbHOCTI B 3HAMEHHHUKY APO0Y:

o L. 6 _16_. 2 15
J2 -1’ 345 43 -13
r) !, ) 0_. e) 6
3541 2-33 "’ g 3241

29. O0uwmcaiTh cymy:
1 1

1 1
+ + +.oo.+ .
V3447 T+l V11 +415 V27 +4/31
30. CopocriTs BUpas:

a)%/ﬁ;@‘?’/%;ls)\/T;P)Vbi/b?;ﬂ)é/yﬁ/y_?;e)\lsxi/;.

31. CupocriTh Bupas:

a)?/x_3;6)</§;3)1\2/_8;r)2W;11)(/mf/m_‘s;e)3/x4§/x_7-

32. O6uuciiTs:
a) VW5 -2 -{9+45 ; 6) Y17-1242 \3+242 ;
8) Y5 -2 -g7+210 ; r) 4494206 -2.6 -5 .
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. 33. CROpOTlTB npi6:

B oK

a) ; x+f B L;
\/2—1 -3 b+ 226 +2
r) Amn, n) T e) oot
m-n Jr —24fxy +Jy o +1
@ 34. CxkopoTits api6:
Jarib 6 b y asdlat
R o e e e 2ol

\/_16.

) \/x_+§/E+\/y—_ 2 \/E—zxy+ xy’
xX—-y ’

oty —ix'y a+64
35. CuopocriTs Bupas:
a) \/Zh/;—(‘\‘/;—‘x‘/;)z;
6) a-b _\/aT—\/bT_
oo a-b
1 1 )
Ja -3 b iNa }(gb_a)’
8lx-y \/*
(3( o ) (3¢x -4ly)
o} dae
(v;_% vmz] ab
8-m | %/_2 3 2Um Im?* -4
) \/_+2[ \/_+2] [\/;+3m—2J.3m2+23m,
\/; </7b 1+\/_ ’ a a
€) \/, \F \/_ 1+;+2\/;,
\/Ty2+x\/7_ x2+3x+ y—aci1
s (R

»  OyHKuiA yz(l/; Ta i rpadik
@ 36. IloGyayiiTe rpadik (pyHKITII:
a) y=vx* +1; 6) y=(\/m2; B) y=vx+dxtd;
' -2x+1 | {(x-3)"
3 (x—1)3 x-3
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@ 37. IloGyayiiTe rpadik QyHKITiI:

a) y=\/;; 0) y=\/;+1;
r) y=24x; n y=24x —4;
€) y=—x ; ) y=3—/x ;

@ 38. IloGynayiiTe rpadik QyHKITII:

a) y=4x ; 6) y=%x -2;
r) y=1-x ; ) y=1-3x+2;

@ 39. IloGyayiiTe rpadik QyHKITiI:

a) y=J|x|—2; 0) y= :{3/;—2 ;
r) y=y|x|-3; m y=y x|-1;
o) |y|=vx; ®) |y|=vx -1;
@ 40. Po3B’sKiTh piBHAHHA rpadidyHo:
a) Yx =x; 6) Vx =x-2.
»  Po3B'A3yBaHHA ippaLioHanbHUX PiBHAHD
41. PosB’axiTh piBHAHHA:
a) Jx—-12 =2; 6) Yx+3 =-1;
r) Y6x+1=-5; m) Vx®*-9 =4;

€) V23+3x-5x* =3.

@ 42, Po3B’sKiTh piBHAHHA:

B oK

B) y=+x+1;
e) y=2Yx-1-4;
3) y=\/;.

n y=¥e 2
e) y=%1-x .

B) y=\/|7;

e) y=,[1—|x ;
3) [y|=1-Vx .

B) Yx+3 =2;
e) Vx*+5 =1;

a) \/m=x;

B) mz—x;

m) 2x-1=+x-1;

€) Vx®—386 =+2x-1 ;

3) Va?+3x—1=2x+5 .

@ 43, Po3B’sKiTh PiBHAHHA:
0) Vx+8 =4—x;
n) Vx®-16 =8—-x; e) V3-2x+x® =3—x;

a) Vx+8 =x—-4;
r) V6-5x =2-x;

€) V2—x1-2x =x+4.

6) Vx®-2x+6 =—x;
r) v3x-1 :\/E;

e) Y4x+3 =3¥3x-5;
) \/m:m;

B) V6—-5x =x-2;

60



B oK

@ 44, JloBeniTh, IO PiBHAHHA He Ma€ KOPEHIiB:
a) Vx—-5y4-x =0; 6) Vx—5+/2-x =3,
B) V7x—-1+2vx—-4 +5=0; r) vx—1++x+6 =

45. Po3B’saxiTh piBHAHHA:

a) V4—x +b+x =3; 6) Vhx+2 —bx—-2=2;
B) Vx+2 +Jx—-1=5; r) 2Vx—1—-Jx+4 =1;
o) V4x+8 —/3x-2=2; e) 0,5vVx? -2 +v2-x% =0.

46. Po3B’aAxiTh piBHAHHA:
a) Jx+4 +/x-1 =V4x+5 ;
6) V2x+3 —\/3x +4/3x+2 —/2x+5 =0 ;
B) Vx+3 +y/x+24 =/50-x ;
r) 2v2x -1 +J/x+4 =4;
o) \V2—x++2x+7 =2
e) x+4\/ﬁ =5;
€) Vx+10+6yx+1 +yx-2+2Jx—3 =6

@ 47. Po3B’soKiTh PiBHAHHS:

a) Jx +34x —4=0; 6) 2¥x +8x -1=0;
B) Jx +12¢x =0; r) x—24x =0;

o) Jx+2 -2Yx+2-3=0; e) 2¥x+1-Yx+1=6.

48. Po3B’axXiTh PiBHAHHA 3a JOIOMOIOI0 3aMiHN 3MiHHHX:

a) x*—x+vx*-x+9 =3; 6) 3x*+2Vx*+5x+1 =2-15x;

B) Va?—3x—9 —\x*_3x-17 =2; )\/2’”15 \/"‘4 _10
2x+15 3

49. Po3B’axKiTh piBHﬂHHH:

a) ¥Yx+7 =Jx+3 6) ¥4x+3 —\/x+ =1;
B) ¥x—4 +Jx+1=1; 1) 3 x+8 -3 x+8 8 x

1) 497—x +4x =5; ) \/ﬂ+\/2_ =
x+2 —2-x

€) ¥2x+3 +33x-1=3%b6x+2 .
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»  Po3B'A3yBaHHA ippaLioHanbHIX HepiBHOCTell
50. PosB’a:xiTh HepiBHiCTH:

a) Vx—-1>5; 0) Vvx-1<5; B) Vx—-1>-5;
r) Vx-1<-5; o) Vxi-1>2; e) Vxi-1<2;

€) |-= z <1; &) V2x°-11x+18 >2; 8) v2x°-11x+18 <2
@ 51. P03B SXKITH HEePiBHICTH:

a) Vxl—x-2>4+x; 06) Vx’+3x <l-x; B) Vx®+3 >3x+3 ;
r) x+vJx+18 <2; o) x+Jx+18 >2; e) Vdx+1<x-1;
€) vdx+1 >2x-1; HK) V-5 +4/10—x <3.

@ 52, 3HaliAiTh IPOMiKKHU, HA AKUX QYHKIIA y=+x+18 +x—-2 Ha-
OyBae:
a) Bimr’eMHUX 3HAUYeHb; 0) MOZATHUX 3HAUEHD.

@ 53. Po3B’s:KiTh HepiBHICTH:
a) (x+3)V18-Tx—x* >0;
6) Va?—4x+4 +yx? +10x+25 <8
B) Vxl—dx+4 +/x2+10x+25 <5
r) Va?—dx+4 +4x?+10x+25 >7 ;
m) 7-|3x-1|<2.

54. PosB’sxiTh HepiBHiCTB:

a) x2-8x—Vx?-8x —6>0; 6) vx—2 —

B) — 43 |—X >4,
2x-3 2x-3

12
<1;
Nx—-2

» Po3B'A3yBaHHA (1CTeM ippaLioHanbHIUX PiBHAHL

@ 55. Po3B’sokiTh cucTeMy PiBHAHB:

Jx +\Jy =5, Jx =y =1, x-y=12,
{ﬂye ){\Ff 20; {f[z

x+y=10,
) Jx— y+27 3, 2 y= Jx+y —Jx+2y =2x,
2x— y+2 x; \/7 \/7 2,5; Jx+y +x+2y =2y;

€) {3/;” ==L . {2/?+§/Z=5, {x\/_ y\ly =26,

x+y=-T; xy =216; x\/_ y\/; 6;
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Jxi—y? —Jx-y =4,
)41 1

1
3

el N

»  BnactuBocTi cTeneHiB i3 pauioHanbHUMK NOKa3HMKaMK

56.

a)

)
3)

1] 57.

a)
)
3)
58.

a)
)

1] 6.

a)

ITomatiTe cTeminb i3 APOOOBUM IIOKA3HUKOM 3a JOIOMOIOIO 3HAa-
Ka KOpEeHd:

1 1 2 _3
32 6) 7°; B) 23; r) a?t;

5 22
v e) ¢ €) bt ) a®;
m".

3aMiHiTh cTemiHb i3 APOGOBUM ITOKA3HUKOM 3HAKOM KOPEH:

1 1 3 _3
(2a)3; 6) 2a3; B) ab’; r) ab 4;
2 2 2 _3
—x7 e) (x—y)%; €) x3—y?; &) T(a+b) 1;
3 _3
Ta* +4b *.

ITopmatiTe apudMeTUUHNT KOPiHBb Y BUTJIALL CTeleHi 3 1poOoBUM

IIOKa3HMKOM:
J5 6) ¥1,2% ; ) {37 ; r) {3x ;

11 ; e) _13 ; ) ¥5a*’ ;  m) Y(x-y) ;
a b
5 x2_y2
O06unCaiTh:
1 1 _1 1
492 ; 6) 1253 ; B) 4 2; r) 8 3;
4
2l 15 13 3 )
92, e) 0,167 €) 0,008 3; IK) 3§ .
3HaAiTh 06JIaCTh BUBHAUEHHS (DYHKITIi:
3 -1 1
y=x4; 6) y=x 3; B) y=(x-3)1;
1 1 1
y=(x+5)5; ) ‘1/:(952—235—8)2 : e)y:(6+x—x2) 3,

ITo6ynyiiTe rpadik QyHKII:
1 1
6) y=(x-3)2;

1

y:xE; B) y=(x+3)§.
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6)

63.

a)

)

PoaramryiiTe B IOpSAKY 3pOCTAaHHS YMCA:
ST RET

1 1 1 1
(15)75 (15)75 (15)75 (L5):

ITopatiTe BUpas y BUIVIAI CTEIeHs 3 palliOHAJbHUM IIOKAa3HU-
KOM:

11 108 13
x2 .23 ; 6) a ®-at; B) m*-m™; 1) b?:b2;
1 4
5 1 1 \5 1 5
6 .03 . 02,207, T . - .
yoiy®; e) b b7y €) |at | ; x) ;
_5\708
(P7)
CopocritTs Bupas:
5
3\g 5
0,5 -2 = 1,2 0 40\0.4
(ao’s) -a®®;  6) [b 4} b1z B) (m°’3) (m 0’4) ;
1
5 51 1 oy 1 o2\5
y3,3y2; ) a3 b6.laqg 3. b3 ;e) a4 X 3 ~a0’7~x0’8;
2
x3 ,xg ,xﬁ 1,5y0,5
3 ’ )R) 05 15 °
x ! Y
3HalIiTh 3HAUEHHS BUPA3Y:

1

2 1 1
105 .10 2.10'; 6) 8 *.16° .34 ;

(27-64)%; r) [ﬁ/ﬂ-s/zg] .

125° .6254 .27°7

0’ 570,5 . 40,25 _320,4 . 1670,75 ; e ~
) 0’ 570,20 ) 0’25—0,5

CupocTiTs BUpas:

xz—yzjx‘ayz; 0) [x +3]( x3 - ]
S R

1+c2]—2c;; e) \/_+\/7(‘1‘ ‘1‘]

64

B oK



2

1 1

2 1 13

e) |y®+3y® | —6y'°;
1 1 1

K) [x4+1) x4 —1][x2 +1];
1 1 1 1

3) m2 +£20 || m10 +E10

r 1 11
i) [az +b? ][a—azbz +b

@ 67. CxkopoTtiTh Apib:
1

4.32

5( 2
]—bﬁ[b3 +

24 -2
a) —/; 6) — B)
32-3 5-21
a-9x x+27
P) 0,5 0,5 ? 0,5 > e)
a’+3x" x—-3x"+9
a-b x—3x*®
R x) o a0 3)
at-b*
68. CuopocriTh Bupaa:
1
+2a? +1 -
a) %+1 J1-a 2 |;
(IE—LlE
ks 3 L
2 _ 2 1-— 2
o) [~ [
a+2a’ +1 a
-1
1+%d -1 + 2
B) \/_+d 3 -|1+d®+d? |;
d-3d
2
1 12 2 c?
N T e_8 2 1 24T
c? -2 c®+2c® +4 c®+2
2 1 2 1 2
. 3 —2(ab)s +b® ab® +(ab)s
69. CmpocTiTh Bupas " = —
4’ —a'h® aib? —b®

ioro sHaueHHsd npu a=2,4, b=-1,7.
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» 06epHeHa dyHKuia

70. Busnaure, uu € 000pPOTHOIO (PYHKIIiA, rpadik sSKoi 300pakeHo
HA PUCYHKY:

a) Y 0) Y B) y

-

71. BusHaure, un € 000POTHOIO (PYHKI[isd:

Ry
QS
®

9) %

a) y=3x+2; 0) y:(x+2)2; B) y:(x+2)2, xe[-25+00);
D) y=—; 2 Y= ; &) y=——;

x 2x-1
e) y=Vx-2; m) y=1-Jx; 3) y=i*;

@ 72, 3HainiTe PyHKIi0, 00epHEHY A0 PYHKILi:
1

6) y=— B) y=x";
1
n) y= ;

o1 e) y=vJx-2 .

@ 73. Ba,uan're i mobynyiiTe rpadik QyHKIii, o6epHEeHOI MO QYHKIiI
y=x>+1, xe[O 3:|

a) y=2x-1;
r) y=1-x;

@ 74. 3a gomomoroio rpadika QyHKIii f (x) , HaBeJIeHOT'0 Ha PUCYHKY,
mobyayiiTe rpadik QyHKITIT g(x) , obepuenoi n0 GyHKIII f (x):

a) y 0) L4 B) Y4
2 7 2+ p - 21 o
// 1 - 1 /-

.................................................................... BapiaHm 2
»  KopiHb n-ro ctenens

1. 3HaliJiTe 3HAUeHHA KOpeHd:

a) V16 ; 6) 0,81; B) \169; 1) ¥8;

66
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2. 3HalAiTh 3HAUEHHS KOpPeHs:

a) ¥64 ; 6) \/g; B) g r) ,/%; 1) ,3/—32; ¢) ,4/5§.

3. 3HaligiTL 3HAUEHHSA BUPABY:

a) 5:764 127 ; 6) 0.1-40,064 + Y228 ;
) -125 416 -3-27 ; r) (ﬁ)2.3+s/__8 :

0 () () 0o |

4, 3HaigiTe 00acTh BUSHAUEHHSA (DYHKILII:

a) y=vx-2; 6) y=V1-2x ; B) y=V3+4x ;
1 2 V6 —x

r) y=- ; n) y=- ; e) y=——.
x-1 5x-1 x

5. 3HalgiTh o0JslacTh BU3HAUEHHA (PYHKITII:

a) y=+x®+4x-21; 6) y=V18+3x—x* ;
x-4 Vi’ -Tx-18

YR S =32 TEl8

x’—5x+4 Vx+3

2
0 y=Yx®—16 +——; o) y=N2ATOXTX  of2 6r 7.
Vbh—x x+1

6. Po3B’sKiTh piBHAHHA:
a) x2=121; 6) x'=81; B) 6x°=12;
r) 9x'+18=0; 1) X —64=0; e) %x3+920.
7. Po3B’sKiTh piBHAHHA:
a) (x-6) =27; 6) (4x+1)°=25;  B) (1-5x)'+16=0;
r) x*-17x*+16=0; 1) 64x°-1=0; e) x°+26x*-27=0;
€) 3x®+2x'-1=0; x) 2x8+3x*+5=0; 3) x*-5x*-24=0.

8. YKaxKiThb, MisK AKMMU JBOMA IIOCJiJOBHUMH I[iIJIMMHU UYKMCJIAMU
MiCTUTBCSA YMCJIO:

a) V4,41 ; 6) 32;—‘; :8) /0,49 ; 1) 4 1215 . 1) ¥-216 ; e) —43% .

9. OmiHiTh 3HAUEHHS X , AKIIO:

a) 1<x<25; 6) 0,36<x<1,21; 5) 1,96<x<5%.
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@ 10. OmigiTe 3HaveHHA 3/; , AKIIO:

a) 1<x<27; 6) 8<x<125;

@ 11. OmiHiTh 3HAUEHHS X, SKIIO:

a) 2<x <4; 6) —é<%/§<z;

»  Bnactusocti KopeHs n-ro crenexs
12. 3HalifiiTh 3HAUEHHS KOPeHd:

a) 64-225 ; 6) ¥1000-27 ;
81 8
3 ———
r) 169 2 27
13. 3mailigiTh, 3HAUEHHA KOPEHs:
a) V8:18 ; 6) V40-360 ;
r) ¥24-9 ; ) ¥-54-32;
€) Vv45-10-18 .
IEI 14. 3HaligiTh 3HAUEHHS KOPEHs:
a) '84.52 ; 6) 3’212.53 ;
8
r) 318.3.2° ; m i 13;; ;
e) ¥324-125-20 .

@ 15. 3maiigiTh, 3HAUEHHA BUPAa3y:

a) 310000 -$/0,1 ; 6) V432 ;
2
r) {16 -9-8 ; 1) ——3—421—;

7°.2°

W~

-

B) 223 cx<64.
125

2 1
B) = <ix<2-.
3 2

B) ¥-8.125 ;
e) 416-625 .

B) v2,5-12,1 ;

e) 40,8-1,62-0,1 ;

B) 5’_310'1015 ;

125°-216
&) f—— s
64

B){81.4° -%/3-16 ;

{/-625

e)35

@ 16. 3HailigiThL 3HAUEHHSA YKUCJIOBOTO BUPA3Y:

a) 321i.§/§_4{3gi . 6) 5_12.5/2 .
32 49

5 <ﬂ[_ 3 J-21
8 "w1024

@ 17. CI‘IpOCTlTB BHUpAas:
2) Je* ; 6) Ya’ ;
r) V25b° , b<O0; m) ¥64x" ;
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B) VYx', x>0;

0y81x'y"°2% ,y>0,2<0;
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m’ ! 27y" 60° |256a°
€) 244/ — ., m<0; ) ——i-—— 5 ——— 20 po.
4a 21y x a 81b

18. CmpocriTh BuUpas:

a) y(a+3)" ; 6) {(x-5)", x>5;

B) Jy’ +4y+4 , y<-2; r) J(a-6) +¥a* , a<0;

1 {(b-2) +(b-4) , 2<b<4;0) Vx'+2x+1 -V —6x+9, x>3.
19. O6unciiTs:

a) (v2-3) ; 6) Y10-19 -H10+19 ;

2 3252 3252 5 n) {83 +VIT) 3B VIT) ;

m \3+2V2 ; e) Y17+12V2 .

20. BuHeciTh MHOKHUK 3-TiJ 3HaKa KOpPEHH:

a) V20 ; 6) %40 ; B) ¥-81; r) 432 ;

) Y-96 ; e) V7*-2° e) ¥64-5° ; x) ¥107-8%.9%
3) ¥-72-36 .

@ 21. BuHeciThb MHOKHUK 3-TiJ] 3HaKa KOPEHHA:

a) V27a® ;  6) ¥16b° ; B) ¥3ab* ; 1) ¥40a'" ;

6 2 8 10
0 45n'm | m>0; o) B Ve 0.
162n yc 16x

22. BuHeciTh MHOMKHUK 3-IIiJ] 3HaKa KOpeH:

a) ¥54a®n' ; 6) ¥Y1250a°c* , a>0, ¢c<0;

B) $128x7y* , y<O0; r) ?%“d“ , d<0;
4 2 710 2
I) X, 162mx , m<0; e) d —:)cg(z—l)8 , z<1.

36m n’ z-1

23. BHeciTh MHOKHUK Hi,u 3HAK KOpPeHd:

a) 547 ; 6) 2%5 ; B) )—15\/7,;;)075\/7

@ 24. BHeciTh MHOMKHUK ITiJi 3HAK KOPEHS:

a) b5, b>0; 6) b5, b<0; B) 2yify ;
r) yi-2y ; n) 2a30,1a® ; e) o,zxzy%m_zy .
X
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25. BHeciTh MHOXKHUK IIiJi 3HAK KOpeH:

B oK

3 3
_2 4 5 6 —2 4 H
8) (e-2){—; ) (e=2)y5—
3 5
-2 ; +3)Y——m-—, -3;
3) (e-2); (c—2)2 r) (x+3) x°+6x+9 s
5 5
3)° 3 , x>1;
%) (x+ ) \ x*+6x+9 °) (x+ )4 x*+2x-3 aie
1
€) (1-a .
o)
26. 3BiMbHITHCA Bifg ippallioHAJIBLHOCTI B 3HAMEHHUKY JIpo0y:
A =3 0) =3 B —=i 0 —— M) =5 e —
V2’ Jio’ 23’ 3 o’ e
27. 3BimbHITHCA Bif ippallioHAJIBHOCTI B UMCEIBHUKY APOOY:
J2 J6 572 {5 325 27
a) —; 6) —; B) —; 1) ;0 m ;e .
5 18 12 4 40 36
@ 28. 3BinbHiITHCA Bifg ippallioHaJbHOCTI B 3HAMEHHUKY APO0Y:
g L. 5 12 5) 12
J5-2’ 3+47 243 +4/10
n w2, o
a1’ 2+47 9+3Y7 +¥49
29. O0UHCIiTH CyMYy:
! + ! + ! +.ot+ !
Vs iz 85 Jir+s T 384435
30. CopocriTh BUpas:
a) VT ; 6) {32 ; B) JVx ;
r) 5b\/g; ) 5a4a3; e) Y24 o3
31. CmpocriTh Bupas:
a) Yxt ; 6) 425 ; ) Y16 ;
r) slmﬁnlo . ) 5/6\/6,7 : e) 8 m2 3 m?

[B] 32

O0unciiTh:

a; 31242 V2 -1
5) Y3 -1-Y4+243 ;

6) 428-1643 -\4+2.3 ;
r) §9-45 Y2445 .
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33. CkoporiTh Apib:

a2 x—y
a) \/g+2; 0) o ; B) \/;+\/;;
r) x—-3 . \/_+2\/_b+\/_ e) %/;—4‘
3x +3 Jab $a -2
@ 34, CROpOTlTB npi6:
a) \/E—\/E \/_ r B) xix -1
\/7 Jn ’ 1=’
r) m+n {/ﬁ {/ﬁ . o) c-27 )
I —Ymn + 4 \/ab —2ab +a?’ e -9

35. CuopocriTh Bupas:
a) \/5+\/_—(‘\‘/5+‘%/;)2;
S
NEENEN N

1 1 )
) [25 o 2da—b )'(’"4“)’

a-16b
D e 2to)(Ya r2b) o

(fasdb) s(da-to)

& 2(a-0) - Ve
o 28a ) 4, 8+a [, R |
e) $a i/;+2J\/72\/7 \Fz{z 2_%],
1 . a-b
e’ %%sz] “i({aib)’
N P I e O G
b\/7 \/— (sab)i2

»  OyHKuia y:{l/; Ta i rpadik
@ 36. IloGynyiiTe rpadik QyHKILii:

a) y=+x® -2; 6) y= ( 1)2 B) y=x?—6x+9;
2_ 4 2 1
r) y=ﬂ +1; n) y=—-—"— ( A e) y=x+1+\“/(x+1)4 .

(=2)
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@ 37. IloGyayiiTe rpadik QyHKITII:

a) y=4x; 6) y=4x -2;
r) y=%x/;; 1) y=§x/;+1;
) y=—4x ; w) y=5-4x;

@ 38. IloOyayiiTe rpadik QyHKIii:

a) y="x ; 6) y=4x +1;
r) y=2-¥x ; m y=2-Yx-3;

39. IToGynayiiTe rpadik QyHKITII:

B oK

B) y=Vx-2;
e) y=§\/x+3 +1;

3) y=‘\‘/3.

B) y=¥x+1;
e) y=¥3-x .

a) y:13/|x|+1; 6) y=

Yo +1|;

B) y=‘{/|7;

r) y=\|x|+2; m oy=|x|-2; e) y=42-|x|;
e) |y|=4x; ) |y |=vx -2; 8) |y|=2-Vx .
@ 40. Po3B’sukiTh piBHAHHA TrpadiuHo:
a) Jx =x7; 0) 3/;=%x—2.
»  Po3B'A3yBaHHA ippaLioHanbHUX PiBHAHD
41. Po3p’aXiTh piBHAHHA:
a) Vx—4 =1; 6) ¥Y2x-1=-3; B) ¥3x-1=2;

r) ¥5x-17 =-3; )

€) V4x®+5x-2=2.

@ 42, Po3B’s:KiTh PiBHAHHA:

a) Vx®-3x+12 =x;

B) m=—x;

m 2x-1=Vx-4;

€) V8—5x =x*-16 ;

3) Va?+11x+16 =/4x+6 .

IEI 43. Po3B’s:KiTh PiBHAHHS:

a) Vx-2=x-4;
B) Vvbx—-14 =x-2;

o) vxi-1=x+2;
€) v3—x+1-3x =x+5.
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x*-16 =3;

e) Va’+25 =4;

6) Vx®-3x+12 =—x;
r) V2x—-5 =/4-x ;

e) Y3x—4=%Y6-x ;

K) m=@;

0) Vx—-2 =4-x;
r) Vvox—14 =2—-x;

e) Vxl+4x—-4 =2—-x;



B oK

@ 44, JloBeniTh, IO PiBHAHHA He Ma€ KOPEHiB:
a) ¥Y8—-x -Jx-5=0; 6) Yx-3 +5-2x =1;
B) 5v2x-1+Jx +1=0; r) Jx+3 +J/x-2=2.

45. Po3B’aAXiTh PiBHAHHA:
a) Jx+10 +/6-x =4; 6) VAx+2 +/4x-2 =4;
B) Vx—5 +/x+1 =6; r) 2Jx -8 —\/2x+5 =1;
m) V2x-4 —Jx+5=1; e) 2Jx?-1-3J1-x* =0.

46. Po3B’aAxiTh piBHAHHA:

a) \/x+3 +\/x—2 =\/4x+1 ;

6) V8—x —/9+5x —\4—5x +/5+x =0;
B) \/;+\/m:7—x;

r) V1-x +3/5-x =6

m) vJx-1+Jx+2 =3;

e) Vx-1+2Jx-2 =3;

€) Vx+3+41—x +yx+1+22—x =4.

@ 47. Po3B’sKiTh PiBHAHHS:
a) Jx +54x -6=0; 6) 2¥x -Yx -6=0;
B) 3Jx +5¢x =0; r) x—-84x =0;
m Jx-2+24x—2-8=0; e) 28x+3 +¥x+3 =10.

48. Po3B’s:kKiTh PiBHAHHS 3a JOMIOMOTOIO 3aMiHU 3MiHHUX:
a) x°+38x—4+2Jx*+3x+11 =0;6) TVx®—24x —2x°+48x+15=0;

B) Vi —x—11+v P —x—19 =43 1) | 4 [FFB_5
x+3 Tx 2

49. Po3B’axiTh piBHAHHA:

a) vx+2 =3x+2; 6) Y4x-1-Yx+1=1;
B) Y2-x =1-vx-1; 1) Y(x-2) —§f(x+7)(2-x) +{(T+x) =3;
/1) 4/80+x+4'2—x=4; e) Vx+21 +421—-x =£;

Je+21 —21-x =
€) Yx+5+3x+6 =¥2x+11 .
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»  Po3B'A3yBaHHA ippaLioHanbHIX HepiBHOCTell

50. PosB’a:xiTh HepiBHIiCTH:
a) Vx+4 >3; 0) Vx+4 <3; B) Vx+4 >-3;
r) Jx+4 <-3; o) vxi-4 >1; e) Vx® -4 <1;

€) “? >2; ) V3x?+2x-1>2; 3) 3x2+2x-1<2.

@ 51. Po3B’s:KiTh HepiBHICTB:
a) Vxl+x-2>4-x; 6) Vxi-x-2 <x-1;
B) V2x+4 <x*+4 ; r) Jx+l<l-x;
1) Nx+l>1-x; e) VBx—4 <2x-1;
€) Vbx—4>2x-1; ) Jx—2 +/4-x <2.

@ 52. 3maiigiTh IpoMimkKM, Ha AKUX QYHKIIAZ y=+vVx+10 —x+2 Ha-
OyBae:
a) Bir’eMHMX 3HAUeHb; 0) JOJATHUX 3HAYEHbD.

@ 53. Po3B’axiTh HepiBHICTB:
a) (x-1)V6+x—x* >0;
6) Va® —6x+9 +Ax:—dx+1 <4;
B) Va2 —6x+9 +v4x? —4x+1 <1 2
r) Va?—6x+9 +V4x? —4x+1 >3,5;
m) | 2x+3]-2<1.

54. Po3B’saxiTh HepiBHICTB:

a) x2—-2x—+x?-2x +12>0; 6) Vx+3 -

\/4_<3;
x+3
5) 4 f2+3x +5< 3x+2 .

x x

»  Po3B'A3aHHA CuCTEM ippaLlioHanbHUX PiBHAHD

55. Po3B’axiTh cucTeMy piBHAHB:
| [VEedy=r, o [y =1
Jx \Jy =12; I :

x—y=45, ) Yr-y+8 =2,
\/7+\/; 9; :
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Elg;g {@r‘ﬁxy,

vl oy =
{\/7+\/7 5, {x/_+f_—

x+y=35; xy=-8;

{xf+y@ 6, {\/mh/x +xy =3,

x\/7+y\/; 9; x+y+x*+xy=5.

»  BnactuBoCTi cTeNeHiB i3 pauioHanbHUMK NOKa3HMKaMK

56. IlogaiiTe cTemiub i3 APOOOBUM MOKA3HHUKOM 3a JOIIOMOTOI0 3HA-

Ka KOpPeHA:
1 1 3 1 7 5
5

a) 52;0) 29;8) 4°51) a *5m) ¢**50) BT 5e) yiim) x 658) a .

@ 57. 3amiHiTh cTemiHb i3 APOOOBUM IIOKA3HUKOM 3HAKOM KODEHS:

1 1 4
a) (bx)6 ; 6) 5x6; B) xy’
_2 2
r) mn °; o) —a“?; e) (a—b)5;
2 2 4 4 _2
€) a’ -b3; x) 9(m+n) 7; 3) 2m7 +5n 3.

58. IlogmaiiTe apmdMeTUUHNHE KODPiHb y BUIVIANL CTemeHA 3 AP00O-

BUM IIOKA3HUKOM:
a) N7 6) Y1,5°; B)%; r Y2a; @ 312 ;
V3 X
e) %; €) VY10a’c® ; x) ‘*(a—b)3 ; 8) Yai-bv® .
3
Yy

59. O6uncmiTs:
1

1 1 1 1

a) 277 ; 6) 252 ; B) 25 2 r) 32 5 ;

El 2 L5
) 0,162 ; e) 0,647%°; €) 0,001 3; K) [12%) .

@ 60. 3HalgiTh 00/1aCTh BU3HAYECHHS (PYHKILII:

1 2 1

a) y=x9%; 6) y=x °; B) y=(x+5)*;
1 1 1

r) y=(8-x)3; I) y=(15—2x—x2)4; e) y=(x2+x—20) 5
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ITobynyiiTe rpadik GyHKIii:
1

1 1 1
a) y=x3; 0) y=(x+1)2; B) y=(x+5)3
@ 62. PoaramyiiTe B IOPAAKY 3POCTaHHSA YUCJIA:
1 1 1 1
1) 1)3 1)« 1) 1 1 1
a) |— || =|s|=|s|= | ©0)2%; 2%; 24; 25,
3 3 3 3
63. IlomaiiTe Bupas3 y BUIJISAAL CTEeleHA 3 PaliOHAJIBHUM IIOKa3HU-
KoM:
12 R
a) x2-x5; 6) a *-af B) c¢?-¢*%;
3 L _3 l
r) b5 :b10; m oy 3:ys; e) m”:m*?;
1 2
E 2

2
€) [ 8
CmpocTiTh BuUpas:
3 \5 1
[x4J .xl,ﬁ; 6) ( -03) bt
r) e e ; 1) (6_7

1 2 1 2

a2 ,b5

€ ————; k)

a 15
1] es.

a) 21,3 . 270,7 . 21,4 ;

a *b™

3HalgiTh 3HAUEeHHS BUPa3y:

@ 66. CmpocTiTh Bupas:

11/ 2 3
a) b%“(b3 +c4);

B) (3p0,5+q—1)(3p0,5_q-1);
1Y 11
ﬂ) [x2 _yZ\J +2x2y2;
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3 3 2
.y—0,4 C‘7

6) 3-9%*.%3 ;

1 2 1Yys L
r) |54 -3 13; 3 1) 3 816 +49%°.7%% e)

3) (n’o"‘ )72’5 .

1
B) (27-64) 3;
32°0.8%

1
0,57"*-125% .57

o) (2-07)(2+4);

l 1 11
r) ( 2][x+x2y2 +y];

e) «/ﬁ+\/;—[m‘1‘—ni] ;
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3 1Y 11y 1 1Yy 1 1
€) (a2+5a2J -104?; 3K) [a“ +bt J(ag +b8 ][ag—bg],
1 1 11 1 1 1 11 1
3) [a24 +b24 (024 _b24 a12 +b12 ][a{i +a6b6 +b3],
1 2 1 1/ 1 1
i) (xg +1J(x9 —x9 +1]—x6 [xﬁ +x12 j
@ 67. CxopoTits api6:
1 1
3+32 10 x+x?
a) — 3 6) —; B) P
32 10-102
b—4 -8 -
) s n ——— )
b’ +2y y+2y °+4 0 —
1
- b—2b"" Tyt -14
) s ) 8) -
— — 56" —10b"™ = —
x*t+y! y?+3y*-10

68. CmpocTiTh BUpas:

3 1
1

o | b2, .(lw];

b-1
1
2+2b° -1 Jb
6) | b 2 | ——;
byt b+2b +1
2 -1
be-1 2| 1-%P
B) |5 *b "
il — 3
s —ps b
L L
b* -4 b? b+16 4
P) 1 ’ 1 - + 1
L L 2b-32 L
b-2b> -8 | 26> -8 b+4b>

4 2 4 4 1 2

_ a® +2(ab)s +b° a®b® —ba® ., . .
69. CmpocTiTh BUpas — : —— 1 8HaiAiITH #Oro
a’-a®b? b+a®b?

3HaueHHd, Ao a=-1,4, b=2,7.
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» 06epHeHa ¢yHKLia

70. BusHaute, uu € 000POTHOIO (PYHKIIiA, rpadik aKoi 300pasKeHo
Ha PUCYHKY:

6
a )y B,
x O x / O‘
71. BusHaute, un € 000POTHOIO (PYHKITid:
a) y=5x-1; 6) y=(x—1)2; B)y=(x—1)2,xe(—z>o;1:|;

Ky

1 1
r) y=-—; B y=-—; e) y=

x x
€) y=vJx+1; K) y=1-+x+1; 8) y=x"+1;
i) y=vx’+4x+4 .

IEI 72, 3HaAiTH QYHKIIiIO, 00epHEeHY M0 (QYHKILii:

a) y=x-4; 6) y=——; B) y=x"+1;
X

r) y=1-2x; ) oy= ! ; e) y=+x+1.
3x+1

@ 73. 3apgatite i moOyayiiTe rpadik GyHKIiI, obepHEHOI 10 GYHKIIIT
y=x"-1, xe[—Z;O].

@ 74. 3a gomomororio rpagika QyHKIii f (x) , HaBeIeHOTO Ha PUCYHKY,
nooyayiTe rpadgik GyHKIil g(x) , obepuenoi n0 pyHKIIl f (x):

[] Tect 4. KopiHb n-ro ctenens

.................................................................... Bapianm 1
1. YRaKiTh cepen HaBeIeHUX UYMCEJ pallioHaJbHE.

B oK



2. 3HaizaiTe obsacTh BU3HAUYEHHA QYHKIII y=+/x—-4 .

3aBmanusa 6 mepembauae BCTAHOBJIEHHA BiAmoBigHOCTI. [0 KOMKHOTO
TBEePAKEHHA, MMo3HAUeHOTO mudpoio (1-4), BubepiTh TBEPAKEHHA, II0-
3HaueHe OykBoio (A—[I).

6. YcraHOBiTH BiamoBimHicTh Mik Bupasamu (1-4) i Bupasamwu,
OTPUMAHUMM B Pe3yabTaTi ixXHiX mepeTrBopeHb (A—]I).

1 A 2-43
1 ﬁ(ﬁf] A2

2 (VB +viz) iy
3 (\/§—2)2 I 27

4 \7T+43

7. PosB’sikiTh piBHAHHA 2x+1 ++x +3=0. ¥V Bigmosigp samu-
mIiTh JOOYTOK KOpeHiB. SIKIMO piBHAHHSA He Mae KOPEHiB, TO
y Bigmosine samurriTe 100.

8. 3HaligiTh KOpeHi piBHIHHA b+ x =2x, AKI0 iX JAeKiJbKa, To
y BiAIIOBiAb 3amuUINiTL IXHIO CyMYy.
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@ 9. 3BmaiigiTe cymy kopemis pipmsmua 63x* +7Yx —3=0.

@ 10. 3HalifiTh HAUMEHIIUN IiIWi PO3B’A30K HEPiBHOCTL

J(x=3)(x-1) < /3.

E 11. Pos’s:xiTh piBHAHHA \/4x+13 +Vx+1 =+/3x+12 .

E 12. CuopocriTh BUpas [ rty ]

x(fff

.................................................................... Bapianm 2
1. YRaKiTh cepel HaBedeHUX UYMCEJ pallioHaJbHE.

3aBnanua 6 mepenbavae BCTAaHOBJEHHS BiAmoBigHOCTi. [0 KOMKHOTO
TBEPIKeHHs, mo3HaueHoro mudpoio (1-4), BubepiTh TBepI:KEHHS, IO-
sHaueHe OykBowoo (A—[I).

80

B oK



6. YcraHOBiTH BiamoBigHicTh Mik Bupasamu (1-4) i Bupasamwu,
OTPUMAHUMM B Pe3yabTaTi ixXHiX meperBopeHb (A—[I).
A6

1 \B[\B+%] 5 56

] it

3 (2—\5)2 I V5 +2
4 \9+45

7. PosB’siKiTh piBHAHHA \Jx+1 ++/2x+5 +1=0. VY Bigmosias sa-
OUIIITh JOOYTOK KOpeHiB. SIKIMO piBHAHHA He Mae€ KOPEHiB, TO
y Bigmosime samurriTe 100.

8. 3HaliAiTh KopeHi piBHAHHA Xx+5 =—2x; AKIIO KOpeHiB ne-
KiJbKa, TO y BiAHOBiAb 3amuIIiTh IXHIO CyMYy.

@ 9. BHaigiTh cymy KopeHiB piBHaEHA 2% x° —Q/;—

@ 10. 3maiigiTe HAWOIMBININI IMiaKil PO3B’A30K HepiBHOCTL

(x-2)(x-3) <6 .
11. Posp’skiTh piBHAHHA Jr +8x+1 =\7x+2 .

3 3
12. CmpocriTs Bupas Ux - 3x -1 _x+l
\/3 x° —3/;+1 x+1 {x? -1

[ Tect 5. Creninb i3 pauioHanbHUM NOKasHUKOM

.................................................................... Bapianm ] e
1 1

- 1. BHaiigiTs sHaueHHs Bupasy 492 - (0 001) 3

B oK



3aBnanua 6 mepenbavae BCTaHOBJEHHS BigmoBigHocTi. [fo KOMKHOTO

mo Hux GyaKumiamu ( A-—I).

1
1 =
Y 2x+3
2 y=2x-3
3 y=Lx+3
Yy 9 X
4 y=
Y 3x—-2

82

TBePIKeHHsA, Mo3HaueHoro 1nudpoio (1-4), BubepiTh TBepI:KEeHHS, IO-
3HaueHe OykBoo (A—[I).

6. YcraHOBiTH BigmoBigHicTs Mik QyHKIiaMu (1-4) i obepHeHUMHI

2 1
A y=—-+—
Y 3x 3
1 3
B y=—x+—
Y 2 2
y= L
2x—-3
I'' y=2x-6
1-3x
Ay= 2x

B oK



1
7. Posp’sukith piBHamna x*’+5x* -14=0. YV siamosixs samnwu-
IIiTh CYyMy KOPEHiB, AKIIO IX AeKiJbKa.

1 1 1 1
8. 3HaiifiTe 3HAUEHHS BUPA3Y [x2 +y? J[yz —x?2 J(x+y) mpu

x=4, y=>5.
L1
N . xt+yt =38, . .
@ 9. Posp’axiTe cucreMy piBHAHB 1, 7, Y BiAmosize samn-
xt-y*=1.
IWTH X, + Yy, A€ (X43Y,) — DPOBB’ABOK CHCTEMIL.

1
@ 10. Ckinbku misux sHaueHb HaOyBae (GYHKIiA y=x 2, AKIIO

1 4
xe|—;—
16 9

1
11. 3HalgiTe 00acTh BUSHAUEHHA (PYHKIII y:(\/3—x —2)4 .

12. OGuuncIaiTh: (£_1)%(6+2\/g)i

.................................................................... BaplaHm 2 ereereeeeentenieneentereeaenenenertaeaenenennernen
1. 3HaI/I,Z[1TB 3HAUEHHS BUPA3Y 273 (O 001) 3




o=
.

5. Ykasire eckis rpadika ¢ymknii y=(-x)

3aBnanua 6 mepenbavae BCTAHOBJEHHS BimmoBigHoCTi. [[o KOMKHOTO
TBEP KeHHs, mo3HaueHoro mudpoio (1-4), BubepiTh TBEPAKEHHS, IIO-
sHauene OyxkBowo (A—[II).

6. YcraHOBITH BimmoBigHicTh Mixk GyHKIiaMu (1-4) i o6epHeHUMEU
mo Hux QGyeKIiamu ( A-—I).

A y=5x-15
1 y=
3x+5 B y= 1
2 y=3x-5 Y 825
B y=
3 y:lx+3 y 5x—3
5 r _1-5x
4 o lrsx Y="3
y 5x i y=5+x
3

1
7. Posp’suxith piBHsmHa x"°+2x*-15=0. V Bignosigs sanu-
OIiTh CyMy KOPEHiB, AKIIO iX AeKiJabKa.

1 1 1 1
8. 3HalgiTe B3HAUEHHA BUPA3Y [az —b?2 ][aZ +b2 ](a+b) mpu
azx/6_, b=2.

84

B oK



1

. . x3 . .

@ 9. Po3B’sukiTh cucTeMy PiBHAHB L Y Bigmosigb 3a-
3

. . _ s
IIUIIITh X, + Yoy, A€ (JCO, yO) PO3B A30K CHCTEMMH.

1
@ 10. Ckinbku ninux 3HaueHb HaOyBae GYHKIA y=x %, AKIIO

1 1
xe|——;5—|.
625 16 )
11. 3HaligiTe 06/1acTh BU3HAUEHHA (DYHKIIL y=(\/2x+4 —5)?

12. OBumcoiTs: (\/5—2)%(9+4\B)%.

[] KouTtponbHa po6ota 3. CteneHeBa ¢yHKLis

.................................................................... BapiaHm T e
1. 3HalifiTes 3HaUeHHA BUPAasy:

1 2 13 old 2
a) 548 -3Y-32 +4/81;  ©) (0,008)7 -647; ) [i] .

| co

20,7
2, IloGynyiiTe rpadik QyHKRIT y=+vVx—-3 +2.

3. CmpocriTh BUpas:

i Ja o b

a) ——; 6 —— — .
) 3/;+</; ) ao,5+2a0,2ab0,2a+bo,a
4. Po3B’aAXiTh PiBHAHHA:
a) x> -7x"*4+12=0; 0) V2x+8 =x;
B) Vx+3 —T—x =2; r) z{/3‘x +</2x+1 -9,
2x+1 3-x

@ 5. Po3B’saKiTh HepiBHICTB:
a) ¥5-x <2; 6) vx?-9>-1;
B) ¥2-x <1; r) V8x+x® <4-x.

Jx 3y =4,
\/;Jr%/;:ﬁ.

6. Po3B’axiTh cucTeMy DiBHAHB {
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1.

a)

4.
a)
B)
5.

a)
B)

6.

3HalgiTh 3HAUEHHA BUPA3Y:

é%/ﬁ—zé/—m +¥32;  6) (0,1

ITobynytiTe rpadik GyHKIil y=

CmpocTiTh BuUpas:

Po3B’sKiTh piBHAHHA:
1 1

y2-Ty*t+10=0;

Jx+4 —\6-x =2 r

Po3B’skiTh HEpiBHICTB:

V3—x <1;
JYx-38 >1;

Po3B’s:kiTh cucTeMy PiBHAHB {
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Bapianm 2

6)

w| o

25)3 273 ;
vx+4 +1.

1 1 1

2 1

a—a3b?

1

a’—2a°b° +b*

0) V2x+48 =—x;

) 6 +6
3x+1

6) Vx’-4>-2;
r) Vai-5x+7 <2+x.

Yx +3ly =2,
x -3fy =4.

3x+1

x-1

=2.
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TEMA 3. TPUTOHOMETPUYHI OYHKLUII

(NiBBIAHOLIEHHA MiX TPUrOHOMETPUUHUMY (YHKLIAMN OHOTO apryMeHTy
1

COS2 o

(azwk, keZ) tgoactgo=1 (a;e%k, keZ)

sin®o+cos’a=1; tgZo+1= (a¢g+nk,keZ)

ctg®a+1=

sin® o

Oopmynu JiopaBaHHa
sin(oci B) =sino cosPtsinf cosa cos(ocir[}) =coso. cosP F sina sinf3

tgottgP
tg(atp)=——""
1FtgotgpP
(Oopmynu NOABIHOTO aprymMeHTy
. . 2t
sin20 =2sina cosoc=—g(:
1+tg o 1-te’a
c0s20. = cos® 0. —sin® o = 2cos” o —1=1-2sin’ o = —=_ =
. 1+tg"
2tgo tg -1
tg2a:—g2 Ctgza:L
1-tg" o 2ctga

Oopmynu nepetBOPeHHA Cymn (ab0 Pi3HUL) OZHOMMEHHUX TPUTOHOMETPUUHUX GYHKUIR Ha Jo-
6yToK

o+ o- . 0+p . a-
COSOC+COSB=ZCOS—BCOS P cosoc—cos[3=—2s1n—ﬁ sm—B
2 2 2 2
. . . ox o+
sino£sinf =2sin P cosTB

Oopmynu nepetBOpeHHA 106YTKY TPUrOHOMETPUUHNX GYHKLIA Ha cymy (abo pisHuLLo)

coso. cosP = %(cos(a —B)+ cos(oc + B))
sino sinf = %(COS(OC —B)—cos(o+ B))
sino cosP = %(Sin(a —B)+sin(o+ B))

Oopmynu NOTPIliHOTO aprymeHTy

cos3o =4cos® o—3coso sin80.=3sino—4sin® o
3tga—tg’a
thQZ%
1-3tg o

DopMmynu NONOBUHHOTO APryMeHTy

. X fl—cosx x /1+cosx
sSin— —_— cos—==,[——
2 2 2 2
1-cosx x sinx 1-cosx
— tg—= =— ; x#1n, neZ
1+cosx 2 1l+cosx sinx
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] TpenysanbHi Bnpasu

.................................................................... BapiaHm 1
»  TpuroHOMeTpuyHi QYHKLii YNCNOBOrO aprymeHTy

1. Bupasits y paziamax KyTu:
a) 30°; ©) 45° B) 120°; r) 180° @) 225° e) 270%
e) 300°; x) 330°; 3) 360°.

2. Bupagits y pamgiaHax KyTu:
a) 20°; ©6) 400°; B) 480°; r) 1200°; mx) 1600°; e) 3600°.

3. Bupagits y rpagycax KyTu:

b4 b T b8 2n n
a) —; 0) —; B) —; r —; —_— e) —
) 36 ) 12 ) 8 ) 25 A) 3 ) 9
10 18
€) 8m; xK) _n; 3) on
3 25
4. BusHauTe 3HaK BHUpPa3y:
51 61 b 3n
a) sin—; 0) cos—; B) tg—; r) ctg—;
) p ) 5 ) g3 ) ctg 7
cos—
4r T 3n 51
tg—; e) sin—-cos— tg—; € .
) g~ ) 2 o ¥ )sm5n

5. BusnauTe 3HaAK BUpPAa3Yy:
a) sin200°;
6) cosll2°;
B) tg130°;
r) ctg250°;
1) tg370°-sin350°-cos280°-ctg15°;
sin230°-ctg100°
c0s130°-tg50°
€) tg(—18°)-cos(—200°) cos(-350°).

e)

@ 6. 3HaligiTh 3HAUEHHS BUPa3y:
a) sin30°—cos60°-tg45°;
3n T b4 2n
0) 2ctg— tg——sin—-cos—
) & 4 g4 6 3
B) —sin90°+c0s270°-sin45°+co0s180°;
r) co0s150°:sin120°—-c0s210°-sin300° ;

I) cos3—n—sin£ -tg£+ctg5—n'
4 4 4 4’
4
e) sin270°-cos?n—cosl35°-sin(—45°).
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=]

7.

[@]

6)

@] [a]
)

(=]

a) Jla kojeca, 1o 3AifiCHIOIOTH 3y0UYacTy mepemady, MaiTh
24 i 30 3y6miB. Ha AKuii KyT IOBUHHO IIOBEPHYTUCS MEHIIIE
KoJieco, 1106 OijibIiie moBepHyJiocs Ha 720°7

. . . 8t . w L.
Panmianmma mipa nBOX KyTiB TPHUKYTHUKA 15 i = . 3uaigite

IpagycHy Mipy BCixX KYTiB TPUKYTHHUKA. g

KyTtu tpukyTHUKA BigHOCATHCA AK 4:5:6 . 3HAWAITE pagiaHHy
Mipy mmX KYTiB.

Kyt npu ocHOBi piBHOOEAPEHOr0 TPUKYTHUKA JOopiBHIOE 37°30" .
3HaUIITh KyT IIPU MOr0 BepIINHI B pagiaHax.

. O0uucaiTe:

4sin810°+3co0s720°-3sin630°+5c0s900° ;
5tg540°+2c0s1170°+4sin990° —3co0s540° ;
100ctg®990° +25tg® 540° —3cos®990° .

Busunaure 3Hak Bupasy:

sin3d; 0) cosH; B) tg7;

ctgl10; n) sin20°-sin21°; e) cos243°—co0s250°;
tg200°-tg190°.

3HaWgiTL 3HAUEHHS TPUTOHOMETPUUYHUX (QYHKIIN KyTa o,
AKIIO:

3 12
sino=—, 0<a<90°; 6) cosoo=———, £<0c<n;
5 13 2
5 3 2 3
tgoo=——, —n<oc<2n; r) coso=—, —n<oc<2n;
12 2 3 2
3 .
ctg(x=—£, §<oc<n; e) sino=-0,4, 180°<0,<270°.

3HaUIiTh HAUMEHIIIUNA AOJATHUU Iepion PYyHKINII:

y=cos2x; 0) y= 3113136 ; B) y:tg%;
y=-3cos4x ; ) y=sin2x+cos3x; e) y=sin’x;

5x

=tgl2x-cos—.
y=1g 12
O6GUHUCTiTE:
. . 49n

cos(—2280°); 6) sin1590°; B) sin 5 ;
cos%; m) tgh10°; e) ctg%.
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»  BnactuBocTi i rpadiku TpUroHOMETPUYHMX GYHKLlA
¥ saBmarHAx 13—15 BukopucToByiiTe rpadiku QyHKIiN y=sinx,
y=cosx, y=tgx i y=ctgx.

a)

B)
18.
a)
B)
19.

a)

ITo6ynytiTe rpadik GyHKII:

T T T
=sin| x——|; 0 =tg|x+— |; B) y=cos| ——x |.
y [ 6} ) Yy g( 4j )y (3 j
IToGynytiTe rpadik QyHKITII:
Y =-—CoSX; 6) y=2sinx; B) y=—2ctgx.

IToGyayiiTe rpadik QyHKITII:

y=cosx+1; 6) y=sinx—-1; B) y=-tgx—-1; r) y=%+ctgx .
VYraxiTe mepion i mobyayiiTe rpadixk GyHKITii:

y=cos2x; ©0) y= sin% ; B) Y= 2COS(_§J ; T) y=-ctgdx.
ITeperBopiTh opmyay s3amaHoi GyHKIII, HAIPUKJIAL IIOAANTE
dyurnio y=Asin(wx+¢) y surnagi y=Asine|x +% , i mo-

oynyiite ii rpadik:

y:2sin(3x—%J; 0) y=3cos(2x+n);
x T x T
=tg| —+—|; r =-2sin| ———|.
y g(z 8) ) Yy (2 6)
ITo6ynytiTe rpadik QyHKITii:
1 .
y=——ctg 20—~ +1; 0) y:&;
2 2 |sinx|

y=cosx—|cosx|; r) y=|tgx|-1.

300pasiTh Ha KOOPAMHATHIHN IJIOMMHI MHOMKHUHY TOUOK, KOOP-
IVUHATH AKUX 3aJ0BOJBHAIOTL PiBHAHHS:
|y|=sinx; 0) |y|=cosx—1; B) |y|=ctg2x.

»  CNPOLLEHHA TPUTOHOMETPUUHUX BUPa3iB

20.

a)

r)

Copocrits Bupas:
1-cos?o; 6) sin®o—1; B) tgo-coso ;
.2
sin o . .
— ) 1+cos’o—sin®o; e) sino-ctgo—cosol .
cos"o—1
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21. CuopocTiTs Bupas:
a

) (1—sin0c)(1+sinoc); 0) (cosoc+1)(cosoc—1)+sin20c;
—tga
B) 3—sino—cos’a ; r) Cosal ;
CcosQL

I) (sina + cosoc)2 + (sina — cosoc)2 .

22, CmopocTiTs BUpas:
a) sin’a—cos* oo —sin®o.+cos®a ; 6) sin' o+2sin® o cos® o+ cos’ o ;
2sin®a -1
B) —————; r) 1-cos’o+tg?o cos®a;
1-2cos” o
coso. cosf

) ctgo-tgp+1.

sino sinf
23. CmpocTiTh BUpas:
sina-tg’a
===,
cos’ o.—ctg’ o

6) (tgo+ ctgoc)2 —(tga —ctgoc)2 ;
1

cos’ oc(sin2 o+ cos’ o+ tg’ (x)

24. JloBeniTh TOTOXKHICTB:

a) sino—cos'a=sin*a-cos’a; 6) ————=tg’a;
sin“o—1
sino 1-2sin’o
B) —————=ctgo; r) ———=1;
cosa tg” o 2cos” a—1
1 tg’o+1 sino _ 1-cosa
ru) i 2 2 = 2 ’ e) = .
sin"o—cos"o  tgo-1 1+cosa sino

€) cos’a+cos’actg?a=ctg?a.

@ 25. 3HalfiTh 3HAUEHHS BHUPA3Y:

tgo+tgo . 3
a) M, akmo sina=— u 0<o<90°;
ctgo—tga 5
. Z(X,— Z(X
0) s cos , Ao ctgo=3;

sin® o —2cos’ o 4 3
s T
B) tga—-tgoasin®o, axmo cosoc=—g u n<oc<?.
26. OGUHUCITiTE:
a) tg®o+ctg®a, akmo tgo—ctgo=2;
6) tg®o+ctg’a, akmo tgo+ctga=5.
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CrpocTiTh BuUpas, BUKOPUCTOBYIOUMN (pOpMYJIU 3BeAeHHS:
sin®(n+0)+cos® (n—a);

T T
tg| —+o |-ctg| ——o |+1;

T . . [ 8m
COSs E—OL -Sln(n-i-(x)—cos(TC—OL)-Sln(?—Ocj;
ctg(2n+o)sin"o

of5ee)

sin| —+ o

2

ctg(%ﬂx)tg(%+a)+tg(n+oc)~ctg[§—ocj.
CupocTiTh BUpas, BUKOPUCTOBYIOUM (GOPMYJIM 3BEICHHS:

5T
COS(2+OL) n 311
——tgz(?+a); 6) sin(T+aj—cos(oc—25n).

cos(41t + oc)

O6UMCITiTE:
sin13°cos17°+sinl17°cosl13°; 6) cos76°cos16°+sin76°sinl16°;
tg20°+tg25°
c0s8°c0s37°—co0s82°cosb3°; 1) g2l Tieey ;
1-tg20° tg25°
tg20°+tg25° o tg72°—ctg48°
1-ctg65°ctg70° 1+tg42°ctgl8°
O6UMCIIiTE:
tg 1-tg? te ™
8 . 6) 12 . B) 8 .
1 tg? T 1rtg? T 1rig? ™
€ 8 € 12 & 8
in25°-sin65° 2
Sthay rSmBo I) (cos2 10°—cos® 80°) +cos?70°.
cos40°
CrpocTiTh:
sin3a cos20.—cos3a.sin20.;  6) cosbo cos3o+sinbo sin3o ;
sin((x+[3)—2sin(x cosf cos20.
5 r) ——
cos(oc+[3)+2sinoc sinf sino+cosa

sin® o coso—sina cos® o .

O6uuCTiTh:
sin15°-cos15°; 6) tgh°-tg85°;

ctgl®-ctg2°-ctg3°-...-ctg89°; 1) cosl-cos2—n;
c0s20°-cos40°-cos80°. 3 3
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HoBeniTh TOTOKHICTH:
cos2o. _ tgo

sinocoso-(tgo+ctgo)=1; 9] = 5
(g g ) ) 1+cos2a  tg2a

cos4ol

2sina—sin20 1+4coso 3 .

- . ——=1tg" 0 ;1) ————+sin2a.=cos2a.
2coso—sin200 1+sino sin 2o + cos 2o
CmpocTiTh BUpas:
sin3o+sin6o +sin9a ; 6) 1+coso+cos2a+cos3a ;
cosbo + cos60. +cosTa
sinba. +sin6o +sin 7o

HoBemiTh TOTOMKHICTH:
cos30.-cos9a—cosl2a =sin30-sin9a ;

ino+sin9a
sin Ssin _ tg5(x :

cos o+ cos9a

1
cos l—oc cos £+OL —£0032a:——sin20c;
6 3 4 4

-2 sin(1 + 20() sin(Za - lj =cos40 ;
4 4

. (375 j ( 51tj
—2sin| —+o | cos| o ——
2 2 —1:

. b
sin2a

2 2 1
sin(3n+(x)sin 0(——1t sin —n+0c =—sin3a .
3 3 4

CuopocTiTh BUpas, BUKOPUCTOBYIOUMN (DOPMYJIN MOHUKEHHS CTe-
TeHsd:

cos’o—sin’a ; 6) 2cos? (40(—575)—00880(;

2
sin20°+2sin®35°; r) (cos2 10°—cos® 80°) +cos®70°.
CmpocTiTh Bupas:

1- in2 1-

cth- cosf : 5 sin2a ctga; 5) tng— cosP :

2 sinf 1+cos2a 2 1+cosP

(=
1-sin| ——x

( 2 ) n o) l-sina
—; m) tg| | ———.
sm(n +x) 4 2 cosa
Cupocrits Bupas:
tga(3-tg’a 3
ctg3oc-(—2); 0) oS
1-3tg” o cosal
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)
e)

40.
a)

B)

1] 4.
a)

B)
)

1] a2.

a)
B)

)

43.

B)
44,

HoBemiTh TOTOXKHICTD:
sin8a = sinoc(4cos2 o-— 1) ;
2 O 2sino—sin2o

2  2sina+sin2a
T T
tgatg(g+ajtg(§—aj=tg3a 5

tg30. 1-ctg’3a

tg’30-1  ctg3a
ctgo—tga=2ctg2o;
cos30.+sin8o = (coso —sina)(1+2sin20).

ITopatiTe y BUrIAl DOOYTKY:
1+cos20.+coso ; 6) 1+sino+coso+tga ;

1+sina—coso .
_— r) coso+sin20—cos3a .

.o
sin—
CrpocTiTh:
tg(u+§j+tg(a—%); 6) cos2a+sin2otgo;
1+tg20ot
2sin® o ++/3 sin20,—1; Jrigsatea .
2+tg20+ctg 20 . ctgotiga
JoBeniTh TOTOMKHICTB: .
. 1+ cos4a —sin4o
sin4o ctg2a—cos4o=1; 0) = ;
tgo—ctga 2
cos4o —tg 1—20{ : ) sin4a . cos2a —tgo;
1+sin4o 1+cos4o 1+cos2a

sin(o.—B)sin(o+p)=sin’ o —sin’p .

Cupocrits Bupas: , , -

o— o+—
4sin® (71t+0c)—sin2(3n+20c) . 6) cos cos

51 ’ 3n ’
cos’ (2—20()+4sin20c—4 ctg’ o —ctg’ (2+oc)
sin4o + sinbo.+ sin 6o sin* o +cos*o—1
> P) .6 6 °

cos4a +cosbo +cosbo 1-sin’ o—cos’ o

CupocTtiTs BuUpas:

2sino —sin 2o
) |———————— , gKmo T<u<2T;
2sino +sin2a

1+sino 1-sina
\/ S —\/ S ammo 90°< 0 <180°.
1-sina 1+sino
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45. O0uuncJIiTh:
a) sinl5°; 6) cosl05°; B) tg105°;
r) sin52°30"-cos7°30" ; o) cosb°-cosb5°-cos65°.

.................................................................... BapiaHm D

» TpUroHoMeTpuuHi GYHKLIT UNCIOBOro aprymeHTy
1. Bupasits y pagianax KyTu:
a) 60°;  ©6) 90°; B) 135°; r) 240° nm) 260°; e) 315°.

2. Bupasits y pamiaHax KyTu:
a) 50°; ©6) 450°; B) 600°; r) 1500°; mx) 2000°; e) 8000°.

3. Bupasith y rpagycax KyTH:
T T T b 3n 51
a) —; 0) —; B) —; r) —; —; e —;
) 24 ) 10 ) 6 ) 2 A 4 ) 18
22n
€) 10n; x) T ) —

4. BusnauTe 3HaK Bnpasy

n 2n 3n 51
a) sin—; 0) cos—; B) tg—; r) ctg—;
) 5 ) P ) tg 3 ) ctg 7
sin 107
8n 3n 4rn 7
tg—; e) cos—-sin—-tg— €) ——.
n) tg 5 ) 5 5 gs ) i

5. BusHaure 3HAK BUPAa3Yy:
a) cos320°; 6) sin230°; B) tg150°; r) ctgl40°;
1) sin140°-tg400°-cos89°-ctg100°;
tg70°-ctg10°
0s170°-sin250° ~
€) ctg(—50°)-tg%‘cos(—40°)-sin(—27nj.

@ 6. 3HaNIiTL 3HaUEHHA BUPA3Y:
a) c0s60°+sin45° c0s45°'

51
6) 4sin— T _3t -ct —'
) 4sin 5 cos 3 g g

B) —\/_ 2 co0s0°-cos45°—sin300°- @ —sin180°-sin30° ;

r) sin120°- cosz?—tg'Y—TC ctg%

. bm b T .
) (SlnT+cos(—Z]]-ctg——tg(—zj ;

4 n 5T
e s1n——2cos— s1n—+ct —— |- tg—
) 3 6 6 & 4 g
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c] o)
c] »

a) ¥ KiHmi xopau, HOBXKMWHA AKOI JOPiBHIOE pajliycy, IIPOBEAEHO
OOTHUYHY IO KoJa. SHAWAITh pajiaHHY Mipy KyTa MiK XOPI0I0
i moTmuHOIO.

. . . I
3HalaiTh TpagycHy Mipy KyTa, CyMisKHOTO 3 KYyTOM 20
Kyr mnpum Bepmuui piBHOOGEIpPeHOro TPUKYTHUKA [IOPiB-
HIOE 2?“ 3HalgiTL TpaAyCcHY Mipy KYTiB IIpM OCHOBi IIHOTO

TPUKYTHUKA.

Hyra saxkpyryieHHs 3aisHMYHOI KoJIil mictuThk 25° i mae no-
B:kuHY 500 M. 3HalmiTh, pamiyc 3akpyrJIeHHS.

O6umnciiTe:
—2sin750°+4cos780° —sin(-630°)+ 4 cos450° ;

x/Ecos 4? —4sin 1265n +—1 tg—ﬁzn +ctg 97n ;

Busuaure 3Hak Bupaasy:

sin4 ; 06) cos2; B) tg8;

ctgh; I) sin235°-sin234°; e) c0s99°—cos105°;
tg300°—-tg305° .

3HalAiTh, 3HAUEHHA TPUTOHOMETPUUHUX (PYHKIIIN KyTa O , AKIIO:

sinoc=%, 0<o<90°; 0) cosoc=i, 3%<oc<2n;
3 b
tgo=—/3, 90°<a<180°; ) cosoc=—z, E<oc<n;
1
ctgoc:T, 7t<oc<3?n; e) sina=-0,6, 270°< 0 <360° .
2

3HalIiTh HAIMEHIINI AONATHUN Iepion (PYyHKINII:
. x
y=sin3x; 0) y=3cosE; B) y=tgdx;
2x .
y=-2cos—; m) y=cosd4x—sin8x; e) y=cos’x;

5
y= ctg6x~sinTx .

Busnaure:

. 37

sin3015° ; 6) cos1890°; B) cos—;
167n 37775

tg 1 ; ) ctg(—1350°); e) ctg(—T).
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»  BnactuBocTi i rpadikn TPUrOHOMETPUYHIUX QYHKLN
¥V zaBmamHAx 13—15 BukopucToByiiTe rpadiku QyHKIiH y=sinx,
y=cosx, y=tgx i y=ctgx.

[B] 19.
a)

ITo6ynytiTe rpadik QyHKII:
T T T
=cos| x+— |; 0 =ctg| x——|; B) y=sin| x+— |.
y ( 6) )y g( 4j )y ( 3j

ITobynytiTe rpadik GyHKIII:

y=-sinx; 0) y=2cosx; B) y=—-tgx.
ITo6ynytiTe rpadik QyHKII:

y=cosx—1; 6) y=1-sinx;
y=ctgx-1; r) y=—%+tgx.

. YKaxkiTe mepiog i mobyxayiiTe rpadik QyHKINii:

y=sin2x; 0) y=—sin§; B) y=-cos3x; T) yztgg.

¢

dyuknio y=Asin(ox+¢) y suraaai y=Asinw|x ) i mo-

. IlepeTBopiTh (popmysay 3amaHol (GpyHKITII, HaHpI/IlfJIaI[ nomanTe

oyamyiTe ii rpadik:

X X s
=—sin| —+7|; 0 =2cos| ——— |;
v ]  v=zes( 3]
y:3tg(2x—£j; ) y:—ctg(2x+£).
3 2
ITo6ynytiTe rpadik GyHKIII:
y=2sin(£—xj+1; 0) y=M;
4 cosx
y:|sinx|+sinx; ) y=|ctgx|+1.

300pasiTh Ha KOOPAWHATHIN IIJIOMIMHI MHOMKUHY TOYOK, KOOP-
OIUHATA AKUX 3aJ0BOJIbHSAIOTH DiBHAHHSI:
|y|=1—sinx; 0) |y|=—cosx; B) |y|=|tgx|—1.

»  (NpOLLEHHA TPUrOHOMETPUYHNX BUPa3iB

[c] 20.
a)

r)

CmpocTiTh Bupas:
1-sin®o—cos’o; 6) tgo-ctgo—1; B) ctgo-sina;
cos’o—1 .

_ ) cos’o+1+sino; e) (1+tg2(x)-cosgoc.
sino
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21. CopocriTh BUpas:

a) (cosa—1)2+2cos(x; 0) cos20c+(1+s'1n0L)(s’1n0L—1);
5 ctgo+—

B) (sino+cosa) —2sinacoso; 1) +m;

n) (tgo+ctga)’. sino

22. CopocTiTh BUpas:
a) sin®a-cos’o+sin*a—sino; 6)
B) (l+tgo)(tga—1)—

2
. cos o
sinf cosa

‘tgo-tgB+1.

sin*B+cos’B+2sin’B cos®B;

; r) sin®o—1+ctg®asin®o;
o cosPsina
23. CopocriTh BUpas:
2) cos’ o +ctg’ o :
sina+tg’a
6) (tgo+ ctgoc)2 +(tgo— ctgoc)2 ;
B) — — ! . — .
sin oc(sm o +cos” o+ctg OL)
24. JloBeniTh TOTOKHICTB:
tgo+ctgB  tgo
ctga+tgp B tgpB ’
6) cosa(l-tgo)(sino+coso)=cos' oc—sin’ o ;
8) 1-sin’ o —cos' o

- =2tg%0 ;
COos O

T) (sin(x+tg(x)(cos0t+ctg0c)=(1+sin0c)(1+cos0c);
tgo-sina _ tgo—sina

tgo+sina tga-sina )
@ 25. 3HaliTL 3HAUEHHS BUPAa3y:

a) sino-coso, AKINO Sino+coso=—;
6) tgo+ctga, akmo sino+coso =
sino+2coso

’

m|.-ac:x|cn

2
, AKII0 tgo=—.
coso—3sina 5

26. O6umciiTh:

a) tglo+ctgio, akmo tgo+ctgo=3;
6) tg®o—ctg’a, axmo tgo—ctgoa=1.
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B)

r)

29.

1] 30.

a)

I)

CrpocTiTh BuUpas, BUKOPUCTOBYIOUM (POPMYJI 3BEIEHHS:

tg® (§+o¢)—ctg2 (n—a);
sin(§+oc)cos(1t—oc)+cos2 o

3n b . 3n . b
cos| —+o |[-cos| ——0o |[—sin| ——o |-sin| —+ O |;
2 2 2 2

tg(2n—a)coso

— (x \ 5
cos| ——a
2

tg(2n—oc)-tg(%+a)+ctg(3?n+aj-tg(n—a) .

CupoctiTh BUpas, BUKOPUCTOBYIOUMN (DOPMYJIU 3BEIEeHHSA:

il e )
sin —+0 [—cos | 00— —
2 2)
tgz(n+(x)—ctg2(0(—nj ’
2 2

sin(180° - o)+ cos(90°+ o) — tg(860°— o)+ ctg(270° - ) .

O6GUMCIIiTE:
sin78° c0s18°—sin18°cos78°;
c0s66° cos6°+sin66°sin6° ;
8in64° sin34°—-sin56° cos116° ;

tg10°+tg35°

1-tg10°tg35°

tg72° —ctg48°

1+tg72° ctg48° ’
sin15° cos15° —(cos®15°—sin*15°)

2

O6GUHUCITiTE:
T . .7 T
cos’ = —sin®—; 6) 2cos®—-1;
8 8 12
sin20° cos20° 5 1+tg°15°
cos50° 1-tg?15°

(sin2 20° —sin? 70°)2 +cos?50° .
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1) 31.

a)

B

)

B)

B oK

CrpocTiTh:
sin4o cos20.—sin20 cos4o;  6) cos60o cos3a+sin6o sin3a
sin(oc+|3)+sin(0t—[3) . r) 1-2sin’o
sin(o+pB)—sin(o—B) ’ sina—coso

1-sin2a
(cosa—sina)’
O0umciiTh:
sin75°-cos75°; 6) ctg7°-ctg83°;

4T 2n T
tgle-tg2°-...-tg89°; T) cos?-cos?cos?;
8c0s10°-c0s20°-cos40° .
JloBemiTh TOTOKHICTB:
. 1 . in2o
cos'a+sin*a=1-—sin’20.; 6) L=t:goc;
2 1+cos2a

2sinx —sin2x I 1-2sin’20 _ 1+tg20
2sinx +sin2x 2’ 1-sindo.  1-tg20

CmpocTiTh Bupas:

cosx —cosbx —2sin3x ;

cos20.—cos30. —cos4o +cosHa. ;
sin7o—sin8a +sin9a

cos7a—cos8a+ cos9a

HoBemiTh TOTOXKHICTD:

cosHo-cos4o—sin20-sino = cos60.- cos3a ;
sin’® o +cos’ o .

———+sinocosa-1=0;
SIno + Ccoso

1-cos2a+sin2a

=tgo;
1+cos2a+sin2a

. . 2n . 4T
sino+sin|f +—(=-—s1n| L+— 5
(o5 Jmonf o)
. 2 3n
(sino+cosa) ~tg(7+a)=—cos2(x;
4sino-sin(60°—a)-sin(60°+0)=sin3a .

CopocTiTh BUpas, BUKOPUCTOBYIOUU (DOPMYJIN IOHUKEHHS CTeIIeHs:

. 200 .

sm20c+%; 6) 2sin®(60.+7m)+cosl20.;
. 1-4sin® o cos® o

1-8sin’Bcos®PB ; r) —————

cos’o.—sin’ o
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CmpocTiTh Bupas:

o
cos—
2

.o
sin——cos—
4

. o 1 . o . o .
sin? (45°+5)—Esm0¢; T') BHAUIITH tg;, AKIMO Sino =

o o 200
; 0) |ctg——tg— |- tg—;
)(g3 g3jg3

\/(l—tgzgj(ctgzg—lj , axmo 0°<o<90°.

CmpocTiTh Bupas:
1-3tg’o

——tg30;
tg’ o —3tga &

HoBemiTh TOTOKHICTH:

. .o
sino +sin— o
2—=tg—;

o 2
1+coso+cos—

tg3o.  3-tg'a

tga.  1-3tg’a

T
tg?| —+o -1
g(4 )
T
1+tg’| —+a
g(4 )

=sin2u;

ITomaiiTe y BUrasaai mJoOyTKY:

sin(2x - 30°) - sin(2x -60°
sin40°-2c0s10°+sin20° ;

CrpocTiTh:
sin8x  cos”3x

.2 2 ’
sin X COos X
2c0820° cos40°—cos20°;

\/Ecosoc—2cos(45°—(x)
2sin(30°+ o)~ /3 sino

)3
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6)

0)

0)

r)

sin3a .
+4sin’o. .

sino

sin6o ctg3o—cosbo =1 ;

sin3oc  cos3a

- =23

sino cosoL

cos30 —sin3a .

———— =7-2sin20..

sSin o+ coso

. T T

sin| x+— |+cos| 2x—— |;
4 4

l+cosx+sinx+tgx.

1+coso+cos20.+cos30. ;

COS— O —sIin—uo
4 4 )

’

1-sin—
2

2 2
m —n

2 2 ?
m +n
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@ 42, JloBeaiTh TOTOXKHICTD:

sin(30°+oc)—cos(60°+oc)
=J3tga;
sin(30°+(x)+cos(60°+oc) \/7 S

cos((x —B) .

coso. cosf ’ \/g
B) sin200°-sin310°+c0s340°-cosb50°=——

r) tg3a—tg2a—-tga=tgatg2o tg3a;

In) tg(a+%)+tg[(x—%j=2tg2a .

0) 1+tgatgPf=

43. CuopocTiTh BUpa3:
a) cos®a—sino; 6) cos30 cos6o cosl2o ;

B) sin(n+0) sin(%ﬂx] sin(z?n+oc) ;1) tg(a+pB)-tgo—tgp .
44, CuopocriTs Bupas:

1 1 1 1
a) | ———,|—+—coso mpu O<o<m;
2 2\V2 2

R . 3
6) 4cos2(§—%)+\/4sm4oc+sm220c , n<oc<?n.

45. O0UYHnCIIiTh:
a) cos75°; 06) ctglbh°; B) sin105°;
r) sin37°30’-sin7°30"; m) tg20°-tg40°-tg60°-tg80°.

[] Tect 6. TpuroHomeTpuuHi PyHKUT

.................................................................... Bapianm 1
1. YKRaKiTh HempaBUJbHY (hopMyJIy.

B oK



. 2, Busuaure npaBHany HEepPiBHICTB.

: sin100°<0 i sin180°<sin200° i  cos89°<cos3l°
A.
| c0s128°<cos170° | tg(—13°)<tg(-45°)

5. Cepen HaBeeHNX PUCYHKIB YKaKiTh TOI, HA AKOMY 300pasKeHO
rpadirk pyHKIIl y=-sinx.

B oK



3aBnanua 6 mepenbavae BCTAHOBJEHHS BiAmoBigHOCTi. [[0 KOMKHOTO
TBEPI KeHHs, mo3HaueHoro mudpoio (1-4), BubepiTh TBepPAKEHHS, IIO-
3HaueHe OykBoio (A—[I).

6. YcraHoBiTH BimmoBimHicTh Mixk Bupasamu (1-4) i Bupasamwu,
OTPMMAaHUMHU B Pe3yJsabTaTi ix cupoineHHa (A—II).

T A —sino
1 tg S +o B sina
3 B —ctga
2 cos(—nﬂxj I tgx
2 Il cosx
1
8 [———, m<o<2rn
ctg”o+1
4 1-cos2x
sin2x

3 7 4
7. O6uuCIiTDH: 3cos?n—2sin?n+x/§tg?n.

8. YVKaxiTh HaliMeHIIIUH JomaTHUM nepiof, byHKIiT
=-3cos 2n
y 5

o . . 5 b
9., 3HaAHAITL COSOl , AKIIO s1n0L=E, a E<oc<1t.

== EE

10. a) Ilobynyiite rpadik yHKHii y=-2cosx+1, 3a momomororo
nboro rpadika BKaKiTh:
0) HyJsi QyHKITI;
B) IIPOMIiKKM 3POCTAHHA, CIIafaHHA (QYHKIIIT;
T) 3HAUEHHS apTyMeHTy, IpU AKUX (PYHKIiA JomaTHAa.

.................................................................... BapiaHm 2

1. YRaXiTh HempaBUJbHY (hopMyJIy.
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. 2. Busnaure npaBHany HEepPiBHICTBH.

- 3. Bnpa31TL tgo qepes cosQl .

5. Cepen HaBeleHUX PUCYHKIB YKaXKiTh TOl, HAa AKOMY 300pasKeHO
rpadirk QyHKIII y=-cosx.

B oK



3aBnanua 6 mepenbavae BCTAHOBJEHHS BiAmoBigHoCTi. [[0 KOMKHOTO
TBEP KeHHs, mo3HaueHoro mudpoio (1-4), BubepiTh TBepPA:KEHHS, IIO-
s3HaueHe OyxkBowoo (A—[II).

6. YcraHoBiTH BipmoBimHicTh Mixk Bupasamu (1-4) i Bupasamwu,
OTPUMAaHUMHU B Pe3yJabTaTi ix cupoineHHa (A—II).

1 tg2o 2tga
. 51 1-tg’o
2 sin®| —+a
( 2 ) B cos2a
3 2cos®a—-1 p _2tga
4 2sino coso l+tg*a
T' cos®a.
II —cos®a
4 1 5
7. O6UKCITiTE: —5sin4n+3cos—n——tgf.

. . . . . b
8. YKaKiTh HaMeHIIUHN JOJaTHUU Iepiof Q)yHHu11y=6tg?.

" . . 3 3rn
3HaUgiTE sino, AKIIO cosoc:—g, n<0c<7.

=] =] =]

10. a) IloGynayiiTe rpadik yuakriii y=-2sinx—1. 3a momomoro:
mobymoBanHoro rpadgika BKasKiTb:
0) HyJi (PYHKIIi;
B) IIPOMiKKMU 3POCTAHHS, CIIafaHHSA (DYHKIIIT;
I) 3HAUEHHS apryMeHTy, OpU AKUX (PYHKIiA Bix’emHA.

V] Tect 7. TpuroHomeTpuuHi pyHKLiT

.................................................................... Bapiaﬂm 1
1. O6GumciiTs: sinlb5°-cosl15°.
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. 3. kit uBepTi HAJIEKUTH }cyT 4 pamaH‘?

i

3aBmanasa 6 mepembayae BCTAHOBJIEHHA BiAmoBigHOCTI. [0 KOMKHOTO
TBEPAKEeHHsA, mo3HaueHoro mudpoio (1—4), BubepiTh TBEpPIKEeHHS, TO-
s3HaueHe OykBomo (A—II).

6. YcraHOBiTH BiamoBigHicT, Mik Bupasamu (1-4) i Bupasawmwu,
OTPUMAaHUMU B pe3yJabTaTi ix cupoimeHHa (A—II).

- A coso
1 tg] ——a o
4 B tg;
o . L0 )
2 cos®——sin®*— B sina
2 2
5 _sino I' cos®a
1+coso. 1-tgo
1+t
1+cos2a tiga
2

7. CpocTiTh: tg(x+75°)—tg(x+15°).
@ 8. IleperBOpiTH CymMy Ha mOOYTOK: sina+sin2o+sin3o .

@ 9. IlepetBOpiTh HOOYTOK Ha cymy: 2sin21°cos69°.

e 2 2
. sin“3x  cos”3x
10. Copocrite: ———— — .
sin” x cos” x
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.................................................................... BapiaHm 2
1. OGumcaite: cos®15°—sin®15°.

I 11 IIT1 IV HemoKaImBO BU3HAUUTH

3aBnanua 6 mepenbavae BCTAHOBJEHHS BimmoBigHOCTi. [[0 KOMKHOTO

TBEP KeHHs, mo3HaueHoro mudpoio (1-4), BubepiTh TBEPIKEHHS, IIO-
s3Hauene OykBoo (A—[II).

6. YcraHOBiTH BigmoBigHicTh, Mi:k Bupasamu (1-4) i Bupasamwm,
OTPUMAHUMM B pe3yabTaTi ix cmporneHHs (A—]).

1 (1—cos2a)% A gl
9 1-cosa B 1+tgo
sina 1-tga
3 sin? L 1 cosz L B sin?a
n ri
4 tg(;+aj pil COSE
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7. CpocTiTh: ctg(15°+x)—ctg(45°+x).

@ 8. IlepeTBOpiTH KOXKHY CyMy Ha HOOYTOK 1 CIPOCTIiTh:
sinx +sin3x

cosx +cos3x
@ 9. IlepetrBOpiTh HOOYTOK Ha cymy: 2c0s38°cosb2°.

2 2
. cos 4x sin“4x
10. CropocriTs: -
cos”2x sin”2x

[V] KontponbHa po6ota 4. TpuroHoMeTpuuHi pyHKLiT

.................................................................... BADIQHITL 1 +wesresssssessssssesisssssssssssssessssns
1. O6uncairs:

a) tg870°; 0) sin%.
2. Busnaure 3HaK BUpa3y tg170°~ctg(—10°)-sin200°-c0s(—100°).
3. O6uyuciiTs:

a) sin79°sin49°+cos79°cos49°; 0) _tg3"~tgd8”

1+tg3° -tg48°

[@]
»

Cupocrits Bupas:
a) (sino— cosoc)2 +(sino+ cosoc)2 -2;  6) tg?20-ctg®20;

B) sin(oc+n)—cos(7?n—ocj .

3HalgiTh B3HAUEHHSA TPUTOHOMETPUUYHUX (YHKINH, AKIIO

[@]
n

1 3n
tgo=—, t<a<—.
2 2

6. CmpocriTh BUpas:
a) cosbo-cosd4o—sin20-sino;

6) tg(u+%)(1+sin2a)+cos2a :

tga+tgf tga-—tgP
tg(a+B)  tg(a-B)
2
7. IloBeniTh TOTOMKHICTH 2eos o=l =1.
it

2tg(n—ocj sin® (n+a)
4 4
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.................................................................... BapiaHm 2
O6UMCIIiTE:
151
ctg630°; 0) COST .
o - T 31 o

Busmaure 3mak Bupasy cos260 -s1n(—z)-cos(—7)-tg122 .
O06UMCIIiTE:

tgl1l1°+tg49°
sin23°sin22°—-co0s23° cos22° ; 0) ‘g Tieey .

tgl1°-tg49° -1
CupocTiTs BUpas:

[A]

[@]

6.
a)

0)

B)

7.

(sin2a+ cosZoc)2 —(sin20— cos20c)2 ;  6) tg®30-ctg’30;
. (8
cos(ou+5m)— sm(?n+ oc) .
3HaWgiTh BHAUEHHA TPUTOHOMETPUUYHUX QYHKIIN, AKIIO
1
ctgo=——o, %<oc<n .

Cupocrits Bupas:
cos30-cosTo—sinbo-sino ;

tg(%+o¢)(1—sin2a)—cos2oc ;

ctg(a+B)—ctgP

g () 7 otgp -sin(B+a).

sin(80°+a)—cos(60°+0.) _ \/gthL

JloBeniTh TOTOMXKHICTH in (300 N oc) eos (60° R cx)
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TEMA 4. TPUTOHOMETPUY4HI
PIBHAHHA | HEPIBHOCTI. .
OBEPHEHI TPUTOHOMETPU4YHI ®OYHKUII

[ Crucni Teopetnuni Bigomocri

»  P0o3B'A3yBaHHA HANNPOCTILUNX TPUTOHOMETPUYHNX PiBHAHD
cosx=a; x=zxarccosa+2nn, ncZ; misg —1<a<l1
sinx=a; x:(—l)karcsina+nk, keZ; pna -1<ax<l1l
tgx=a; x=arctga+nn, neZ; IJis OyAb-AKUX a
ctgx=a; x=arcctga+nl, leZ; IJis OyAb-AKUX a

PiBuanua Bugy asinx+bcosx=0
abo asin’x+bsinx cosx+ccos’x=0,
Ie a, b, c — uucna, € 00HOPiOHUMU.

»  P0o3B'A3yBaHHA TPUrOHOMETPUYHUX PIBHAHb METOJOM BBEJEHHA JOMOMIXKHOTO apryMeHTy:
asinx+bcosx =a’+b* -sin(x+¢),
. . b
asinx—bcosx =va’+b* -sin(x-¢), ne ¢=arctg—
a

»  BuKopucTaHHA PIBHOCTI OZHOMMEHHIX TPUTOHOMETPUYHUX GYHKLil Mpu PO3B’A3yBaHHI TPUTOHO-

METPUYHUX PIBHAHD:
SIKIIO coso =cosP, To 05=i[3+kZ7m, neZ;
AKIO sino =sinf, To Ocz(—l) B+nk, keZ.

»  YHiBepcanbHa NiACTaHOBKA ANA PO3B'A3YBAHHA TPUrOHOMETPUUHUX PIBHAHD:

1-tg’«x . 2tgx
cos2x=—g2; s1:r12x:—g2
1+tg" x 1+tg" x
»  Dopmynu NOHIKeEHHA CTeneHa:
5 1+cos2a . 9 1-cos2a
cos 0c=—2 ; sin (x:—z

[ Tpenysanbhi Bnpasu

»  06epHeHi TpUroHOMETPUYHi yHKLi
1. VKaxirts 00acTh BU3HAUEHHA (PYHKITII:
a) y= arcsin(x—l) ; 0) y= 2arccos§ ;

B) y=arctg2x; ) y= arcctg(—x) .
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a)
B)

3.
a)

4,

B)
)

a)

6)

B)

r)

)

e)

B)

r)

VKaKiTh 3HAUEHHS 3MiHHOI X, IIPU SKUX TOTOKHICTH € IIpa-
BUJIBHOIO:
sin(arcsin x) =x; 0) arcsin(sinx) =x;
cos(arccosx) =x; T) arccos(cosx) =x.
VYKaKiTh MHOYKUHY 3HaueHb (DYHKILIi:
y=arctgx; 6) y=arcctgx;

1 .
y= Earcsmx ; r) y=2arccosx.
3akiHUiTh 3aIKC TaK, 11100 OTPUMAaHAa PiBHICTH 0yJIa MPaBUILHOO:
arcsin(—(x)z ver 0) arccos(—oc)z vee
arcsino +arccoso =...; r) arctgo+arcctgo =...;
sin(arccosx) =...; e) tg(arcsinx)=
O06uuCTiTh:

arccos%+ arcsin(—l) ;

arctg0—arcctgl;

3
arcsin [——] + arccos[ \/; ]

arctg2( J3 ) arcctg’ £

. . 1 1
arcsinl—arccos0—arcsin _E +arccos— ;

V2

3 1
arctg—~arcctg1+arctg[——]-arcctg -1).
4 L arcotg(-1)
O6uuCTiTh:

[ B 11
2arcs1n[—7 + arctg(—1)+ arccosf+5ar‘ccos(—1) ;
tg(4arctg(—1)+arcctg( \/g

sin 3arctg?3 —arccos— ]

2 \/E
COSs E arccos +arcsnl 9
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7. O6uuciTh:

1 3
a) cos(arcsin(—gjj; 0) sin(2arccos3j;
. . 3 . 8 . 12
B) sin| arcsin—+arcsin— |; r) tg| arcsin— |;
5 17 13
1 12
) tg(2arctg5); e) cos(garcsingj.

@ 8. IloGynyiiTe rpadik:
a) y=arcsin(x—1); 0) y=arccosx—Tm;
B) y=|arctgx ; T) |y|=2arcsinx.

@ 9, O0uucCIiTh:
. . 3 . . 13m
a) sin arcsm? ; 6) arcsin s1nT ;

B) arctg(tg(—5)) ; r) arcsin(3arctg(%)—arccos(%)] .

»  P0o3B'A3YBaHHA HANNPOCTILINX TPUTOHOMETPUYHUX PIBHAHD

10. VKaXiTh DiBHAHHSA, KOPEHEM SKOTO € UUCJIO %:
a) cosx=-1; 6) sin2x=1; B) tgx=1; r) ctgx=-1.

11. PosB’s:kiTh piBHAHHA:

3 1 J2
a) sinx=——; 0) cosy=—; B) sinx=——;
) 5 ) y=5 ) >
V3 .
) costz—T; m) cosx=0; e) sinz=-1.
12. Po3p’skiTh piBHAHHA:
a) tgx=0; 6) tgy=-1; B) tgz=\/§;
r) ctgx=1; ) ctgy:—g; e) —\/§tg‘x=3.
13. Po3p’sKiTh piBHAHHA:
T 1 J2
a) cos| ——x |=0; 0) tg2x=-1; B) cCOS—x=—
) (4 j ) tg ) 3 >
1 1
T) ctg(n+3x)=—\/§; ) sin5x=§; e) sin(gx—%)zg.
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14. 3HalgiTe Bci po3B’A3KHU 3aJaHOTO PiBHAHHSA, SKi 3aJ0BOJIBLHS-

a)

I0Th 3a3HAUYeHi yMOBMU:

V3

. X 1 T
cos2x=—— 5 0<x<m; 0) s1n—:—E, O<x<;;

B) tg x—= =-1, ——<x<—, T) cos x+ T =0, —£<x<£;
4 4 6 2 2

T T
ct —, O<x<2m; e) sin| ——4x |=1, 0<x<—.
) stel-2)=  sal 41

2

P> P03B'A3yBaHHA TPUrOHOMETPUUHNX PIBHAHL CMOCOBOM 3BEJEHHA [0 KBAAPATHOTO PiBHAHHA

15.

Po3B’sakiTh piBHAHHA:

a) cosx—cos’x+2=0; 6) sinx—2sinx=-1;
B) tg?x-6tgx+5=0; r) 4sin®x-3sinx=1;
1) siny=+3 ; e) cos’t+cost=-2.
16. Po3p’s:kiTh piBHAHHA:
a) —cos’x—2sinx+2=0; 6) 3cos’x+4sinx—-4=0;
B) tgz+2ctgz=3; r) tg2y+ctg2y=2;
) cos(n+x)—sin2(§—xj=2; e) tgz(?’?n—t)+tgzt=1;
) sinx+cos2x+2=0; 3) 2\/§sin2%+2=2sin2x+\/§.

> P03B'sI3yBaHHA TPUTOHOMETPUYHUX PiBHAHD CMOCOOOM TpyMyBaHHA | PO3KNaaHHA Ha MHOXKHUKM

17.
a)
0)
B)
r)

Po3B’sKiTh piBHAHHSA:
sinx—2sin®x=0;
cos®’x+2cosx=0;

sin8x —2cos4x=0;
1-cos2x—-4sinx=0;
sinx+sin2x+sin3x+sin4x=0;
2sin2x sin4x —cos2x =sin3x .

Po3B’sa:KiTh piBHAHHS:
2sinx cosx—2sinx+cosx=1;
2(sinx+cosx)+sin2x+1=0 ;
2sin® x —cos2x —sinx =0

sin® x+cos® x = 5(1—%sin2x] ;
2(c0sx—1)sin2x =3sinx.
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»  P0o3B'A3yBaHHA TPUrOHOMETPUYHUX PiBHAHDL CMOCOOOM 3BefEHHA [0 OJHOPIAHOTO PiBHAHHA

19. Po3B’sa:xiTh piBHAHHA:
a) siny—cosy=0;
6) 3sinx—2cosx=0;
B) 5sinbf—2cosbt=0;
r) 4sin®x+4sinxcosx+6cos’x=3;
1) 3sin®x+3sin2x-2=5cos’x ;
e) (1+tg22)sinz—tgzz+1:0

» POSB’H3YBaHHH TPUTOHOMETPUYHUNX piBHFIHb METOZ0M BBefleHHA [0MOMiXKHOr0 aApPrymeHTy

20. Po3B’s:KiTh PiBHAHHSA:

a) x/gsinx—cosx=2; 0) cos2x=x/§sin2x—1;

2

@ B) /3 sin2x+2sin®x—-1=2cosx; 1) Stgx=4+

) sin8x—cosbx = x/g(sin6x+ cos8x) ;
e) cos2x—sin2x=1-sinx—cosx .

cosx

»  P03B'A3yBaHHA TPUTOHOMETPUYHIUX PIBHAHD, BUXOLAUN 3 PIBHOCTI OFHOMEHHMX TPUTOHOMETPUUHMX
dYHKUl

21. Po3B’s:KiTh PiBHAHHS:

a) cos3x=cosx; 6) sin6x=sin2x; B) tgx=—-tg2x;
r) ctgbx=ctgx; nm) cosx=sindx; e) cosdx=1-2sin’x;

@ €) 3sinx—4sin®x=sinbx ; %K) 2—+/8 cos2x+sin2x =4cos’3x .
»  Po3B'A3yBaHHA TPUrOHOMETPUYHMX PIBHAHb 3a AOMOMOTOI0 YHiBEPCANbHOI MifCTaHOBKN

22, Po3B’saKiTh PiBHAHHS:

a) sin2x+cos2x=-1; 6) 10cos2x+8=tgx;
B) 1-cos6x=tg3x; r) 2sin®z+tg’z=2;
m) ctgx—2cos2x=1; e) 3ctgx—-3tgx+4sin2x=0.

»  P03B'A3yBaHHA TPUTOHOMETPUUHIUX PIBHAHL 33 JOMOMOTO GOPMYN MOHUKEHHS CTeneHs

@ 23, Po3B’sKiTh PiBHAHHS:
a) sin®2x+sin®3x+sin®4x+sin’5x=2;

0) c0323x+c0s24x+cos25x:§;
B) l-cosdt+2cos’t=0;
r) cos’6x-sin’8x-1=0;
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. . 1
) sin*x+cos*x= s1n2x—§ ;

.o ™ .o .
e) sin §+2 —sin E_Z =sinz.

»  BuKopuctaHHa BnacTuBoCTi 0bmexeHoCTi PyHKUiI y =sinx i y=cosx npu po3s'asyBaHHi
TPUTOHOMETPUUHUX PIBHAHD

24. Po3B’AXKiTh PiBHAHHA:

a) sinx+sinbx=2; 0) sin£+cos5x=—2;
B) sin%+cosx=2; T) sin3x-sin(x—£)=1;
In) |sinx|=cost—1; e) (sinx+x/§cosx)sin4x=2.

» Po3B'A3yBaHHA TPUTOHOMETPUUHUX PIBHAHL 33 JOMOMOrol0 GOpPMyn MepeTBOpeHHA cymu (abo
Pi3HULYi) OZHOIMEHHUX TPUTOHOMETPUYHIX GYHKUIA Ha JobyTOK i GopMyn nepeTBOpeHHA 0byTKy
TPUrOHOMETPUUHUX QYHKLIl Ha cymy (abo pisHuLo)

@ 25, Po3B’sKiTh piBHAHHS:
a) sinx+sin3x=4cos’x;

6) sinx+sin2x+sin3x+sin4x=0;

sinx+sin3x +sinbx
B) =-2tgx;
cosx +cos3x +cosbx

r) sin3x+sinbx =sin4x ;

1) cos® [E—xj—cos2 (£+x]: 1 ;
8 8 2
e) sin(x+%)+cos(x+%j = \/5 .
26. PosB’sxiTh piBHAHHA:
a) sindx cos3x =sinbx cos2x ;
0) sinx+2sinl10x cos3x=0;
B) cos3x cos4x+sin2xsinbx = i(cost + cos4x) ;
r) sin2x sin6x cos4x +l00512x =0;
o) 4sinbx cos5x(cos4 x —sin* x) =sindx;

e) cosx cos2x cos4dx cos8x = gcosl 5x .
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»  Po3B’A3yBaHHA TPUrOHOMETPUUHNUX PiBHAHbL 3a JAOMOMOTOK MiACTAaHOBOK ¢ =sinxtcosx ,
t=tgxtctgx Towo.

27. PosB’saxiTh piBHAHHA:
a) sin2x=2(1+sinx+cosx);
0) sin2x—12(sinx+cosx)+12=0;
B) 2sin2x=1+sinx—cosx ;
r) sinx+cosx+4sinxcosx—1=0;
n) tg’x+ctg’x—3(tgx+ctgx)+4=0.

»  Binbip KopeHiB npu po3s’A3yBaHHi TPUrOHOMETPUUHIX PIBHAHD

@ 28. Po3B’s:KiTh PiBHAHHS:

. 1
a) sinvx = 5 ;
2cosx—1
2sinx+ \/g 1
B) 3HAWIIThL KiJbKiCTh KOpPEHiB piBHAHHA Sinx = E Ha BiApisKy

6)

[-4m; 2m];
sinx
—————=1+cosx;
1-cosx 8
R) tgx—-tg3x=— ;
sin4x sin2x
e) ————=cosx.

4sinx —sin3x
»  Po3B’A3yBaHHA ippaLioHaNbHUX TPUTOHOMETPUUHMX PiBHAHD

29. Po3B’axKiTh piBHAHHA:

a) +/sinx =cosx; 0) vcosx—1 =-sinx;
B) /13-18tgx =6tgx—-3; ) (1+2sinx) cos(x+%) =0;
I) V1-cos2x =sin2x; e) +/sinx+cosx =sinx—cosx .

E 30. 3HailifiTh BCi 3HAUEHHA ITapaMeTpa d, IPU AKUX PiBHAHHA Mae
PoO3B’A30K, i BKaXKiTh IIi po3B’a3KuU:
a) sin2x=a+1;
6) sinx+cosx=a;
B) cO0S3X=acosx;
r) cos’x—2cosx+a=0;
1) sin®x—(a+1)sinx—(a+2)=0;
e) 2sinx cosx—(a+2)(sinx+cosx)+2a+1 =0.
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»  Po3B'A3yBaHHA TPUrOHOMETPUYHUX PIBHAHD Pi3HUX TUNIB

31. Po3p’axiTy piBHAHHA:

a) 3cosx=T; 0) sini=—1; B) cos3=0;
x x
r) sin(n(x2+2x))=0; n) sin(sinx)=1; e) tgvx =-1.
@ 32. Po3B’s:KiTh PiBHAHHS:
a) sin2x+\/§sinx=0; 6) cos2x+3sinx=2;
B) cos3x-cos2x=1; r) cosbx—cosx=sin3x;
) %sian—élcost:cost; e) 6cos’x—5sinx+5=0.

IEI 33. Po3B’sa:KiTh PiBHAHHA:
a) s1nx~cosx-cos2x=?; 6) cos’x—sin®x—sinx=0;

B) 1llsinx+cos2x—-6=0; r) sin3x—sinx+cos2x=1;

.9 _ . . _ .
’ .
I) 2sin®x+ =3 e) sinx+cosx=1+sin2x

2
COos X
@ 34. Po3B’axiTh piBHAHHA:

a) 1+

=ctg® = 6) 1—cos6x =tg3x;
cosx 2
B) sindx+sin2x=1+cos2x; T) cosxtgzx—\/gsinx=0;

. . 3 . .
) s1nx—sm9xcosx=5; e) cos3x+sinxsin2x =2cos® x+2tgx.

35. PosB’saxkiTh piBHAHHA:
a) \Jctgx+ =—\/Bsinx;
6) 6tgx+8 =— 3 ;

CosXx

15
B) 6(:0STTE cos%—cossz Ha Bigpisky [—2;10,99];
r) 3+cos2x =8cosx Ha BiApisKy {%;SR}

) YKa)KiTh HAWOiJIBIINI KOPiHb piBHAHHA cos2x+3sinx=2,

AKUN HAJEKUTh BiApisky [—31t;—n];

e) Vl-cosx + cos(§+gj =\/§.
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»  P0o3B'A3yBaHHA HANNPOCTILUNX TPUTOHOMETPUYHNX HepIBHOCTEN
36. Posp’axiTe HepiBHiCTE:

1 1 2
a) cosx<—; 6) sinx>—; B) cosx>—£;
2 2 2
. 3 .
T) s1nx<T; 1) cosx>0; e) sinx<-1.
37. Po3B’axiTh HEpiBHiCTH:
a) tgx>1; 0) tgx<\/§; B) ctgx>-1;
1
r tgx<—; n) ctgx<0; e) tgx>—\/§.

v

38. Po3B’aAxiTh HepiBHIiCTB:

3 . 1 .
a) cos2x>——; 0) sm£<——; B) sin x—l =20;
2 3 2 3

T) cos(x+%j>1; ) cos(%—5xj<—%; e) 231n(—2x—§j<\/§.

@ 39. Po3B’s:KiTh HEePiBHiCTH, BUKOPUCTOBYOUM (POPMYJIH ITOABIHHOTO

apryMeHTy:
. 3 . 4 4 1
a) coszx—s1n2x>—£; 6) sin—— cos—r >——;
2 4
. t 1
B) cos'2x—sin’2x<0; r) g—xz>——.
1-tg"x 2

@ 40. Po3B’saKiTh HEpiBHICTH:
1 1
a) coszx<5; 6) tg?2x>1; B) O<cosx<5; r) 0<ctgx<1.

41. Po3B’s:KiTh HePiBHICTH, BUKOPUCTOBYIOUN METOJ BBEIEHHS I0-
TIOMi’KHOTO apryMeHTY:

a) sint+cost<\/§; 0) \/§s1n3x+cos3x<—\/§;

B) sin3x >cos3x; T) sinz+cosz>2\/§cos(z—%).

42, Po3B’sKiTh HEPiBHICTH, BUKOPHUCTOBYIOUM METO/ PO3KJIASAHHA Ha
MHOKHHUKHU i MeTOJ iHTepBaJiB AT TPUTOHOMETPUYHOI (PYHKILII:
a) 2sin®x+sinx>0; 6) cos®x+2cosx<0;
B) ctg’x+ctgx=>0; r) sinx-2sinx+1<0;
m) sinx—cos’x—3sinx+2<0; e) cos2x+5cosx+3>0.

43. Po3B’aAXiTh HepiBHICTH:
a) sin®x—2sinxcosx—3cos’x>0;
6) sin2x+cos2xctgx>1;
B) ctg®x+2ctgx—ctg®x>2;
r) tg®x+3>3tgx+tg’x.
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48.
a)
B)
)

49,

a)

50.
a)

B oK

Po3B’sakiTh HEepiBHiICTH METOJOM iHTEPBAJIIB IJIA apryMeHTY:

sinx cos2x>0; 6) cosx+cos2x+cos3x<0;
cos2x cosdHx < cos3x ; T) cosx cos3x <cosdbx cosTx .
Po3B’a:KiTh HEpiBHICTH, IO MiCTUTHL MOIYJIb:
J2
|cosx|>7; 0) |tgx|<\/3;
. 1 .
|s1nx|-|cosx|>z; ) 2|s1n2x—1|<7cosx.
Po3B’saKiTh PiBHAHHSA, III0 MiCTUTL 06epHEHI TPUTOHOMETPUYHI
byHKIL:
. T T
arcsin2x=—; 0) arccos(x - 1) =—;
4 2
. T T
arcsm(oc2 —Zx) =—_; r) arctg(\/3 —xz) ==
2 3
n2
arcsinx-arccosx = 5 ; e) arccos’x+2marccosx—3n°=0.
Po3B’sKiTh PiBHAHHA, 1[0 MiCTUTHL 00EPHEHI TPUTOHOMETPUYHI

GyHKITII:
3arcsin®x—10arcsinx+3=0;
e 1 2 1
arcsin| x“ +x+—— |=arccos| x“ +x+—— | ;
J2 J2

x—1 5x-1 b1
+2arccos 3 =—

)
arcsin

. X T
arcsinx —arcsin-—=-—;

arctg(2 + cosx) - arctg(zcos2 %j = % .

Po3B’sa:KiTh PiBHAHHA 3 ITapaMeTpoOM:
. T .
sin x—z =a+1; 0) sinx+cosx=a;
s 4 4 2 2
sin“x+cos"x=a; r) cos"2x+acos"x=1;
2
arccos” x — (a + l)arccosx - (a + 2) =0.

3HalIiTh BCi 3HAUEHHSA IIapaMeTpa a, IPU AKUX PIiBHAHHS Mae
PO3B’A3KM:

sin®x—3sinx+a=0; 6) 3—4sin*x=a.
Po3B’sKkiTh HepiBHICTH 3 ImapaMeTpoM:
sinx<a; 6) tgx>a.
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a)
B)

Po3B’sa:KiTh HEpiBHICTD, 110 MiCTUTH 00€PHEHY TPUTOHOMETPUY-
HY (QYHKILiO:

. T 2n
O<arcsinx<—; 6) arccosx > Y ;

. 51 .
arcsinx+2arccosx>— r) arcsinx < arccosx ;

T T
n) ——<arctgx<—.
) 4 & 3

»  06epHeHi TpUroHOMeTPUYHi yHKLi

c] 1.

a)

)

e)

VEKaxiTh 00s1acTh BUBHAUEHHS (QYHKIII:

. 1 2x

y=arcsin(2+x); 6) y=—arccos— ;

1 2 3
y=arctg—x; r) y=arcctg—.

2 x
VKaKiTh MHOKUHY 3HaUeHb (PYHKIIiI:

. 1
y=3arcsinx; 0) yzgarcthx;
y=—arcsin2x; r) y=4arccosx .
3aKiHuiTh 3aIucC Tak, 1100 OTpUMaHa PiBHiCTh OyJjia IPaBUJILHOIO:

arcsin(—(x)+arccos(—(x)=...; 0) tg(arcctgx)z... opu x=...;
arcctg(ctgx)z... mpu X=...; T) cos(arcsinx)z... opu X =....

O0unCIIiTE:

1

\/g ’

\/garcsini—iarccos(ﬁj ;
2 3 2

. 1 1
arcsin| —— |—arccos| —— |;
2 2

arcsin0+arccos(—1)+arctg (—\/5) ;

arctg\/§ -arcctg

. N2 1 1
arctg(—l) + aI‘CSlIl7 +arccos| ——— |— arcsmE 5

V2

arcsinl-arccosO+4arctgl- arcctg(—l) .
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5. O6unciiTs:

: 2 V2
3.) sin arcsmT+arccos _T 5

6) tg(Zarctg(—\/g)Jr‘laTCtgLJ ;

V3

1
B) cos 3arctg(—1)—arcsin— ;
2

r) ctg arcsin[—%] + 2arccos%— arctg(—l)] .
6. Ob6unciiTs:
. 4 .3
a) s1n(arccos§j ; 0) cos(Zarcsmg) ;

. 5 . 12 3
B) sin| arccos— —arcsin— |; 1) tg| arccos— |;
13 13 5

@

) tg(2arctgé) ;

@ 7. IloGynyiiTe rpagik:
a) y=—arccosx; 0) y =| arcsinx |;
B) |y|=arctgx; r) y=_2arccos|x|.

1 1
) cos| —arccos— |.
2 3

@ 8. O6uMCaiTD:
2 . . 17¢n
a) cos arccosE ; 6) arcsin s1nT ;
T 1 3
B) arctg(tg4); r) tg| —+—arccos— |.
) arctg(tg4) ) g(4 " 5)
»»  P03B'sI3yBaHHA HAIMPOCTILLX TPUTOHOMETPUUHUX PIBHAHD

. . T
9. YKaXiTh P1BHAHHA, KOPEHEM AKOI'O € YMCJIO —:

1 1 1 3 x
a) cost=——; 0) sin2y=—; B) tg—x=—; 1) ctg—=0.
) 5 ) y=73 ) g5 3 ) g3
10. Po3s®’s:xiTh piBHAHHA:
a) cosx=-1; 0) sint:%; B) siny=1;
T) cosx——ﬂ' ) sint———g' e) cos S
2’ a 2’ =Ty
11. Pos®’s:xkiTh piBHAHHA:
1
a) tgx=1; 6) ctgy=-1; B) tgx:E;
T) ctgt:\/g; ) 3tgz:\/§; e) ctgt=0.
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12. Po3B’sKiTh PiBHAHHA:

a) cos(gntxj:l; 0) sin(s?n—ij
r) Sin(£—£j=0; ) cos(ﬁer):O; e) sin0,2x=—£.
2 4 4 2

3 1
-1; B) cosTt ==
4 2

13. Po3p’sKiTh piBHAHHA:

3t x 5x T 1
tg| ———1[=+V3; tg—=—v3; ) ctg|2x——|=—F.
r) g(ﬁ 2jf n ctg— J3 )cg( 3J N

14. 3maiigiTh Bci po3B’A3KM 3aJaHOTO PiBHAHHA, AKi 3aJ0BOJBLHSI-
I0Th 3a3HaUeHi yMOBU:

a) cos2x=—l, xe[O;n]; 0) sin2—x=—1, xe{—l;—};
2 3 4

B) tg Tix|=1, xe| -T2 |; r) cos(5n—ac)=l xe z.3n,

6 b 2’ 2 b 2 b b ’

) ctg(%—gjzo, xG(O;ZTC); e) sin(3x—n):0, xe[O;Tc].

»  Po3B'A3yBaHHA TPUTOHOMETPUYHUX PiBHAHD CMOCOBOM 3BEAEHHA [0 KBAZPATHOTO PiBHAHHA

15. Po3p’sikiTh piBHAHHA:

a) tg’t+1=—-2tgt; 6) sin®x-sinx=-2;
B) 2cos’z—cosz—1=0; r) 6ctg’®x—5ctgx+1=0;
1) cos’y=+2 ; e) tgx+ctgx=-2.
16. Po3B’sKiTh PiBHAHHA:
a) 4—cos’x=4sinx; 6) 3cos2x=2sin’2x;

B) 2sin(g—2xj+4sin(%+xj:sinzx; r) 5—2cosx=5\/§sin§;

m) ————=ctgx+3; e) cos'x=cos2x.
1-cos™x

»»  P03B'A3yBaHHA TPUTOHOMETPUYHUX PIBHAHD CNOCOBOM FpynyBaHHA | PO3KNAAAHHA HAa MHOXHUKN

17. Po3B’sa:kiTh piBHAHHA:
a) 2sinx+sin®x=0; 6) 2 cos®x—cosx=0;
B) 2sinbx—-sin1l0x=0; r) 1+cos2x+4cosx=0.
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@ 18. Po3B’saxiTh piBHAHHA:
a) sinx+1-sin2x=2cosx ; 0) 4(sinx—cosx)—sin2x+1:O;
B) tg®x—/3tg?x+tgx—3=0; 1) cos’ x —sin® x =2(1+sinx cosx);
) sin2x(cosx—2)=65inx.

»  Po3B'A3yBaHHA TPUTOHOMETPUUHUX PIBHAHL CMOCOOOM 3BefeHHA [0 OJHOPIAHOTO PIBHAHHA

19. Posp’axire piBHAHHA:
a) sin2t=-cos2t; 0) sin4t—\/§cos4t=0;
B) sin’z—-2sin2z+4cos’2=0;
r) sin’x+38sinx cosx+2cos’x=0;
1) cos’x+3sin’x+/3 sin2x=1;
e) 3cos’x+sin2x+5sin*x=2.

P P03B'A3yBaHHA TPUrOHOMETPUUHUX PIBHAHb METOAOM BBEAEHHA JOMOMIXHOI0 aprymeHTy

20. Po3p’axiTy piBHAHHA:
a) sinx+\/§cosx=—2; 6) cosby=sinby+1;
@ B) \/gsin2x—2sin2x+1=\/§; r) 3sint=4cost+5;
In) sin4x+cos2x=\/§(sin2x+cos4x); e) 4cosx=\/§ctgx+1.

»  Po3B'A3yBaHHA TPUrOHOMETPUYHMX PIBHAHD, BUXOAAYM 3 PIBHOCTI OAHOMMEHHUX TPUTOHOMETPUYHIX
DYHKUl

21. Po3B’axiTh piBHAHHA:

a) sin3x=sinbx; 6) cos4x =cos2x;

B) —tg3x=tgx; r) ctg2x=ctgx;

) sinx =cos4x ; e) cos’2x—sin®2x=2cos’x—1;
@ €) 2cos’x+cosbx=1; WK) sin5x+cos5x=\/§cos13x.

P> P03B'A3yBaHHA TPUrOHOMETPUUHNX PIBHAHD 3a AONOMOTOI0 YHIBEPCANbHOI MiACTAHOBKM

22, Po3B’aKiTh piBHAHHA:
a) 1-cosbx=tg3x; 6) ctgx—2cos2x=1;
B) s'1n23c(tg2 x+3) =4(cos2x-1); r) tg’x+cosdx=0.

» P03B’ﬂ3yBaHHﬂ TPUTOHOMETPUYHUX piBHﬂHb 3a 10NOMOrot (I)OpMyJ'I NOHMXEHHA CTeneHA

@ 23. Po3B’s:KiTh PiBHAHHS:
a) 2cos’x+cosdx=1; 6) sin®x+sin®2x+sin®3x+sin®4x=2;

e T 1 .

B) cos’| ——x |-cos?| =+x|=—; 1) cos’x+sin’x=cosdx;
8 8 2

o) sin®4x+cos®2x=1.
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»  BukopuctaHHa BnactuocTi obmexeHocTi PYHKUI Y =sinx i y=cosx npu po3s’a3yBaHHi
TPUTOHOMETPUYHIX PIBHAHD

24, Po3B’aKiTh piBHAHHA:

a) cos3x+cos5—x=2; 6) 2sinx+3cosx=5;
B) cos3—x+3cos7x=4; r) sin2x+sin3x+sind4dx=3;
) sin(x+§jsin3x:1; e) (sinx—\/gcosx)sin3x22.

»  P03B'A3yBaHHA TPUrOHOMETPUYHUX PIBHAHL 33 AOMOMOrOl0 (OPMYN NepeTBOpeHHA Cymun (abo
Pi3HNULi) OAHOMMEHHIX TPUTOHOMETPUYHIX QYHKLIA HA FOOYTOK i popmyn nepeTBOpeHHA H0OYTKY
TPUTOHOMETPUYHNX PYHKLIl Ha cymy (abo pi3HuLI0)

@ 25, Po3B’aXKiTh piBHAHHA:
a) sindt—sin2t=2cos3t;
6) cos3y+sin2y—sindy=0;
B) cosTx+cosx=4cos4x ;
1) 1+cosx+cos2x+cos3x=0;

I) cosz(l—ij+sin2(£+2xj
4 4

e) sin(l—Zx)+cos(£—2xJ=£.
6 3 2

26. Po3B’axiTh piBHAHHA:
a) sinx sin3x =cos3x cosbx;
6) 1+2cosbx cosx—cosb6x=0;

1-
2’

3x x 1
B) cos?cos—+cosx=—;
r) cosx cos2x sin3x = Zsian ;

m) 3+2sin3x sinx =3cos2x ;
e) 9cos3x cosbx+7=9cos3x cosx+12cos4x.

»  P03B'A3yBaHHA TPUTOHOMETPUYHMX PiBHAHb 3a JOMOMOrOK MiACTaHOBOK ¢t =sinx tcosx ,
t=tgxxtctgx Towo.

E 27. Po3B’aKiTh piBHAHHA:
a) 2(sinx+cosx)+sin2x+1=0;
6) sinx+cosx=1+sin2x ;
2
T(tgx—ctgx)=tg2x+ctg2x—2;
3

r) 9(tg4 x+ctg* x) = 15(tgx+ctgx)2 +2.
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» Binbip KopeHiB npu po3B’A3yBaHHi TPUTOHOMETPUUHUX PIBHAHD

@ 28. Po3B’aKiTh piBHAHHA:

a) cosvx—1=1;

sin2x

0) ——=0;

N 1
B) 3HAUJITH KiJIbKiCTh KOpEeHiB pPiBHAHHA cosx:—E Ha BiIpisKy
[0; 27t] ;
r) sindx e

sin2x )

x
o) ctgx+ ST g
1+cosx
T X

e) +1=sin(n—x)—cosx-tg| —+—|.

cosx ( ) ( 2 2 j

»  Po3B'A3aHHA ippaLioHanbHUX TPUTOHOMETPUYHIX PiBHAHD

29. PosB’axiTh piBHAHHA:
a) +/sinx =-cosx;
06) V2cosx—1 =-sinx;

B) 9-16tgx =4tgx-1;
) x/§cos§=\/0052x—3cosx ;
) (sinx+1—231n2x) tgx =0;

e) sin2x—243 cos® x =22+ 2cos2x .

30. 3HaliThL BCi 3BHAUEHHS IMapaMeTpa a, IPU SKUX PiBHAHHSA Mae€
PO3B’A30K, i BKAMITDL Ii PO3B’A3KM;:
a) sin8x=a-1;
6) sin2x—cos2x=a;
B) cos2x=acosx;
r) sinx+2sinx+a=0;
x) cos’x+(a+1)cosx—(a+2)=0;
e) sin2x+(a+2)(sinx—cosx)-2a-1=0.

»  P03B'A3yBaHHA TPUTOHOMETPUYHMX PIBHAHD Pi3HIX TUMIB

31. Po3B’aAxirTs piBHAHHA:

a) Ztgx:%; 0) cosﬁzl; B) sinL:O;
x

Jx

r) cosn(x2—3x+2)=0; ) sin(cost)zl; e) cth\/_z—l.
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@ 32. Po3B’s:KiTh PiBHAHHA:

a) sin2x++2cosx=0; 6) 8sin®x+6cos’x=13sin2x;
. 1
B) cos2x—3cosx = 4cosz;c r) s1n4t—cos4t=E;
. . . 1
1) sin’y+cos'y=sin2y; e) 251n2xcos2xcos4x=—1.

@ 33. Po3B’aKiTh piBHAHHA:
a) 4sin®x+4sin®x-3sinx=3;
6) sinx+sin2x+sin3x=1+cosx+cos2x;

B) 1—cos22x=sin3x—cos(£+xj;
r) sinz+2cosz=1;

) siny+cosy=1—%sin2y;

e) sin2x+tgx—-2=0.

@ 34. Po3B’sKiTh PiBHAHHSA:

. 9
a) SanHﬁ:—l; 6) 1+cos8x=ctg4dx;

sin3x X X
B) sin3x+cos3x=\/§cos5x; r) 2+tgx ctg5+ctgx th:O;
m) sinbx+sinx+2sin®x=1; e) sin®t—cos®t=cos®t—sin’t.

35. PosB’axiTh piBHAHHA:
a) 4| cosx |+3 =4sin’x ;
| sinx |

6) — =1-cos2x;
sinx
1-tg’ .. TR
B) —gzgc—1+cosx=2cos2x Ha BiApisKy |——;—|;
1+tg"x 2

r) ZSin(\/;+%j= J3 ma Binpisky [O; Tl:?‘] ;

—1+cosx=cos2x , AKUHA HAJEKUTH BiIPisKy

1. 1 .
e) \/—+smx =\/——s1n3x .
2 2

»  P0o3B'A3yBaHHA HANNPOCTILLNX TPUTOHOMETPUYHNX HepiBHOCTEN

) VKasKiTh HaMEeHINUN KOPiHb PiBHAHHA [ .
0 _j,

36. PosB’axiTe HepiBHiCTB:

1 1 1
a) cosx>—; 0) sinx<—; B) cost<————;
2 2 J2
. 3 .
) s1ny>7; m) cosz<O0; e) sinx>-1.
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a)
B)
42,

a)

)
43.

6)
B)

PosB’s:kiTh HepiBHICTB:

tgx<1; 0) tgy>—\/§; B) ctgx<-1;
tgx?—g; n) ctgx>0; e) tgz< \/§
Po3B’sKiTh HepiBHICTD:
cos3x<§; 6) sinbx>0; B) s1n(x+ g)
2x b4 1 3x &
cos—<2; cos| —+2x |=Z2—— ———1<0.
: 0 cos| Teze)>-s ot 2-2)

Po3B’s:kiTh HEpPiBHICTH, BUKOPUCTOBYIOUHN (POPMYJIH IIOABiITHOTO
apryMeHTy:

3x 3x 1
0) 28in>% cosn < —
7 7 2’

tg2x <£.

cos?2x—sin®2x>0;

. 1
cos4x—31n4x>5;

1+tg’2x 4
Po3B’saKiTh HepiBHICTD:
1
sin?2x>—; 6) ctg’t<l;
. 1 1
——<sinx<—; ) |cosx|>—.
2 2 J2

Po3B’s:KiTh HEPiBHICTH, BUKOPUCTOBYIOUM METOJ BBEJEHHS J0-
HOMi’KHOTO apryMeHTy:

\/gsinx+cosx>1; 0) sin2t—cosZt>x/§;
sin4x < cos4x ; r) sin3z—-cos3z< —2x/§cos(32+%j .

Po3B’s1:kiTh HepiBHICTH, BUKOPUCTOBYIOUMN METO, PO3KJIAMAHHA HA
MHOKHUKU 1 METOJ iHTepBaJiB I/ TPUTOHOMETPUYHOI (PYHKILII:

6) (2cost—1)(2cost++/3 <0
23
3

2sin?x —+/3 sinx <0 ;

—tg®x+4tgx-4>0; r) tg’z+

tgz>1;

cos?2x+cos®x<1; e) tg2x+(2—x/§)tgx—2\/§<0.

Po3B’s2kiTh HEpiBHICTS:
2sin®x —4sinx cosx+9cos®x >0 ;
sin4x+cos4x ctg2x>1;

>8;

4cosx—
COSX

200s4x—2cos2x+5<0 .
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44,

B

[B] 45

[B] 48

a

A

[B] 49

[B] 50
a

)

)

)

)

Po3B’saKiTh HEepiBHICTh METOIOM iHTEpPBAJiB IJA apryMeHTY:
. 2x
cos2xtgx>0; 0) sm?sm2x<0;

cosx cos2x cos3x <0; r) sinbx cos3x<sin7xcosx .

Po3B’s:KiTh HEpPiBHICTH, IO MiCTUTL MOIYJIb:

|smx|>7, 0) ‘th <1;
|sinx+cosx|<1; T) |sinx cosx>z.

Po3B’aKiTh PiBHAHHSA, 1[0 MiCTUTL 00EPHEHI TPUTOHOMETPUYHIL
GYHKITII:

arccos%z%; 0) arcsin(x+1)=—£;
5 T 1 T
arccos(x” —2x)=——; r) arctg| —+x |=—;
2= (Js ]

6:«,1rcs,in(x2 —6x+ 8,5) =T; e) arccosx—arcsinx=arccos—.

Po3B’sa:KiTh PiBHAHHS, 110 MiCTUTL O0€pPHEHI TPUTOHOMETPUUHI
GYHKITII:

arccos® x —6arccosx+8=0;

arccosx + arccos(l - x) = arccos(—x) ;

arctg% + arctg% =arctgx;
arctg(5—x)+arctg(5+x)= % ;

arctg(l + cosx) = arcctg(4 - 4cosx) .

Po3B’s:KiTh PiBHAHHS 3 ITapaMeTpoOM:
3x .
cosT:a—l; 6) sin2x—cos2x=a;
sin*8x—cos*3x=a; r) sin®2x—acos®’x=0;
.2 . _
arcsin x+(a+1)arcs1nx—(a+2) =0.

3HalIiTh BCi 3HaUeHHSA IIapaMeTpa @, MPU AKUX PiBHAHHS Mae
pos3B’A3KM:

3+2cos’x=a; 6) 5sinx+24cos2§:a.

Po3B’s:KiTh HEpiBHICTH 3 ITapaMeTpoM:
cosx>a; 6) tgx<a.
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51. Po3B’sa:KiTh HEepiBHICTH, 1[0 MiCTUTH 00EPHEHY TPUTOHOMETPUY-
HY (QYHKIIiO:

T . T
a) 0<arccosx<—; 6) arcsinx < ) ;
. 3n .
B) 2arcsinx+arccosx<— T) arcsinx >arccosx ;

In) T <arcctgx < 3n
2 4

[V] Tect 8. O6epHeHi TpuroHomeTpuuHi pyHKUii

.................................................................... Bapial-tm 1
1
1. O6uncxiTe: arccos(—g)—arctg(—x/g )
B BB Do B
s 2 n n n
6 3 2 6

2 1 .
arctgl<arcctgl | gresin——s>arcsin— | arcsinl>arccosl
H 2 i

arctg(—\/§)<aTCtg(_1) arccosO>arcsin%

3. VYxaxiTh piBHAHHA, 00JACTI0O BUBHAYEHHA SAKOTO € OyIb-AKi
nificHi sHaueHHs 3MiHHOI.

............................................ | Y | SO
tgx ctgx =1 M
sinx

4, YKaxXiTh PHUCYHOK, Ha AKOMY 300paskeHo rpadik (yHKIil

I
Yy =arccosx —E .
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[c] 7.

|
-
[=)
—
RY
|
—
nolR
i (==Y
RY

VYxaKiTh po3B’A30K PiBHAHHA Sin2x =-1, 110 HAJEKUTH IIPO-
. T
MIKKY | —;T0|.
2
. . . . . 1 .
VEKaxiTh KiJIbKiCTh KOPEHIB PiBHAHHS COSHX =3 Ha IIPOMiXK-
n
Ky [0;—].
2
, . . T
Posp’akiTh piBHAHHA tg x+§ =-1.
3HaiifiTh KopeHi piBHAHHA sin®x—cosx+1=0.
Posp’sokiTh piBHAHHS 2sinx+sin2x=0.
. . . T
Po3B’s:kiTh piBHAHHA Sin2x+cos2x = 5

3HalAiTh PO3B’AB0K PiBHAHHA +/1+cosx =-sinx.
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3. VKaxiTh pPiBHAHHA, 007aCTI0O BU3HAUEHHA SAKOTO € OyIb-AKi
miricHi 3HaAYeHHs 3MiHHOI.

4, YKaxXiTh PHCYHOK, Ha SAKOMYy 300paskeHo rpadir ¢yuKIil
y=|arcsinx |.
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6. YKaxXiTh po3B’A30K piBHAHHA tg3x =1, 10 HaNEKUTL MIPO-
n
MiKKY | 0;— .
Y { 2}

. . . . . x 1 .
7. YKaXiTh KiJTbKiCTh KOPEHIB PiBHAHHA SmEZE Ha IPOMIXKKY

[0; Zn] .

8. Posp’sukiTh piBHAHHA tg(x —%) = \/g .

@ 9. 3HalifiTe KopeHi piBHAHHA sin®x—38sinxcosx+2cos’x=0.
@ 10. Poss’s:kiTh piBHAHHA —2cosx+sin2x=0.

11. Po3p’aKiTh piBHAHHA 2cosx(cosx—2\/§tgx)= 5.

12. 3HalgiTh PO3B’AB0K PiBHAHHSA m =—CcoSX .

[ Tect 9. TpuroHomeTpuuHi piBHAHHA | HepiBHOCTI

.................................................................... Bapianm 1
1. VRaxiTe HepiBHiCTH, PO3B’A3KOM AKOi € umcio 0.

B oK



. . . 1
2. VKaxiTh po3B’A30K HepiBHOCTI cosx?;.

6. Posp’axiTe HepiBHiCTE cos2x>1.

. . . .t
7. VKaxXiTh po3B’A30K HepiBHOCTI arcs1n5<0.

o . . . . 2
8. 3HaiiniTe KOpiHb PiBHAHHA arcsmx:(x—l) +—
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@ 9. 3HalAiTh HAWOINBIINI KOPiHb PiBHAHHS
2
9 n T
arctg®y——arctgy——=0.
4 36
. ‘o - n
@ 10. Poss’s:kiTh mOABifiHy HepiBHiCTH 5 <arccosx < T.

11. Posp’sukith HepiBHicTb 6cos’x—5sinx+5>0.

12. Ilpu Axux 3HAUEHHAX IIapaMeTpa a PiBHAHHA

. T
3arcsinx + arccosx = 5 +a Mae po3B’saA3Ku?

.................................................................... BapiaHm 2

. N , n
1. Vraxirs HepiBHIiCTH, PO3B’A3KOM AKOI € UMCIIO 5

.................. A ] B B
(2nn; n+2mn), [l+2nn;n+2nn),
neZ :

—£+nn;£+nn , neZ nn;£+nn , neZ
2 2 2 i
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. . .x
6. Po3B’s:kiTh HepiBHiCTH s1nE <-1.
7. YKaxXiTh pO3B’A30K HEPiBHOCTI arccos2x > —
o . . . 2
3HalIiTh KOPiHb PiBHAHHS arccosx=(x+1) +7

9. 3HalifiTh HalIMEHINNI KOPiHb PiBHAHHA
2

.92 T . T
arcsin®“t——arcsint———=0.
12 12
T

. . . T
PosB’sa:KiTh TOABiMIHY HEpiBHiCTH _Z Sarctgx < e

-t
e

[c] s.
iy
[

-t
-t
.

Po3B’sa:kiTh HepiBHiCTH ,
3(tg’ x+ctg’ x)-8(tgx+ctgx) +11>0.

=]
—h
N

IIpu axux 3HAUeHHAX IIapaMeTpa a PiBHAHHSA
2arcsinx +4arccosx =m—a Mae pPoO3B’sABKU?

[V] KontponbHa po6ota 5. O6epHeHi TPUroHOMETPUYHI GYHKLT  mmmmmmmmm

.................................................................... Bapiaﬂm 1
1. a) 3HalgiTe 001acTh BU3HAUYEHHA (PYHKITiI y=arcs'1n(x—1);

. 1
0) 3HAWAITP MHOYKUHY 3HAaUEHb (PYHKI[il y=Earctg2x;

B) mobynyiiTe cxemaTtuuHo rpadik ¢yHKIii y=arccosx.
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.................................................................... Bapial-tm D

[=] =]

Po3B’sKiTs HalimpocTillle TPUTOHOMETPUYHE PiBHAHHS:
. 1 b 2x
sm(—x):E; 0) cos(x+zj=—1; B) tg?zx/g.

Po3B’s2KiTh PiBHAHHS:
2sin®x—sinx—-1=0;
sin2x—sin3x+sin4x=0.

0) sin2x+2cosx=0;

3HaliTh KOpeHi piBHAHHA:

\/gsin 3t —cos3t=-1, 110 HaJIeKaTh IIPOMiKKY [0; n] ;
sinx+sin9x=2.

Posp’saxiTe piBHAHHA +cos2x =1-2sinx.

Po3B’sKiTh piBHAHHSA 3aJIeKHO Bij Imapamerpa a:
sin®x —2asinxcosx—3a’cos’x=0.

a) 3HaliAiTh 00aCcTh BU3HAUEHHA (QYHKITIT y=arccos(x+1);
- x

3HAUAIT, MHOKUHY 3HaueHb QYHKIHI Yy =2arccth ;

nobynyiite cxematuuHo rpadik QyHKIil y=arctgx.

Po3B’sokiTh HaWIpoCTillle TPUTOHOMETPUYHE PiBHIHHS:

5x\/§

6 3

cos(—x)z—%; 0) sin(x—%jzl; B) tg—=—.

Po3B’soKiTh PiBHAHHS:
cos’x—cosx—-2=0;
cos2x+cos3x+cosdx=0.

0) sin2x—-2sinx=0;

3HaliTh KOpeHi piBHAHHA:

sin5x+\/§cos5x =—2, 110 HAJIe}KaTh MPOMIiKKY {O; l} ;
cos8x—cosx=2. 2

PosB’skiTh piBHAHHA +/1-cos4x =sindx.

Po3B’sKkiTh piBHAHHSA 3aJIe;KHO BijJ mapameTpa a:
cos®x+3acosxsinx+2a’sin*x=0.

137

B oK



[/] KontponbHa po6ota 6. TPUroHOMETPUYHI PIBHAHHA | HEPIBHOCTI  mummm

.................................................................... BapiaHm 1

[@]

[@]

[@]

(=] 3=]

Po3B’sa:kiTh HAWIPOCTIITy TPUTOHOMETPUYHY HEPiBHICTH:

V2 :
cosx>7; 0) ctgx>1; B) s1nx<\/§.
Po3B’sokiTh HAMIIPOCTIINy HEPiBHICTDL, II[0 MIiCTHUTH OOEpPHEHY

TPUTOHOMETPUUHY (PYHKILifO:
T . T T
arctgt> ) ; 6) arcsiny< ) ; B) arccosx > e
Po3B’skiTh piBHSAHHS a00 HEpPiBHICTB, IO MIiCTUTHL OOepHEHi
TPUTOHOMETPUYHI PYyHKITII:
T
arcctg| x |[=—;
4
2arcsinx-arccosx = -’ ;
x
3arccos§ <2rm.

Po3B’a:KiTh TPUTOHOMETPUUHY HEPiBHICTb:
sin*x—cos*x<0;
2cos” x—+/3 cosx >0.
Poss’skiTs HepiBHicTh +1—-2sinx >sinx+1.
3HaNAiTh BCci 3HAUEGHHS HapaMeTpa a TaKi, Ipu SKuX HepiBHiCTh
. 2 . .
(1+sinx) +asinx+a+1>0 € IpaBUIBHOI AJIS BCiX 3HAYEHD X.
Bapianm 2 ............................................................
Po3B’sa:kiTh HAUIPOCTIITYy TPUTOHOMETPUYHY HEPiBHICTH:
) 1

s1nx<—5; 6) tgx<-1; B) cCoSx>—/3 .
Po3B’sa:kiTh HAWMPOCTIITy HEPiBHICTBH, M0 MiCTUTH OOepHEHY
TPUTOHOMETPUYHY (PYHKILif0:

I . I 5T
arctgt < ry ; 6) arcsiny > Y ; B) arccosx < i
Posp’sa:xkiTh piBHAHHA ab0 HEpPiBHICTH, IO MicTUTH 00epHEHi

TPUTOHOMETPUUHI (QYHKITII:
2

T . 3n
arctg|x|=§; 6) arcsinx-arccosx =— 5 ; B) 4arccos3x >T.

Po3B’s:KiTh TPUTOHOMETPUUYHY HEPiBHICTb:

J2

cos*t—sin*t>—— 6) V3 sinx+2sin’x<0.
Poss’saxiTs HepiBHicTh +/1+2cosx <1-cosx.

3HaligiTh BCi 3BHAUEHHS ITapaMeTpa @ Taki, Ipu AKUX HEPiBHICTH
2 .
(1 - cosx) —acosx+a+1>0 e mpaBUILHOIO AJIS BCiX 3HAUEHD X.
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» BapiaHT 1

»» BapiaHt 2 (BuUCOKMIA piBeHb CKNAAHOCTI)

Binmosini mo Bcix TpeHyBaJIbHUX BIpPaB, TECTOBUX
3aBJaHb 1 KOHTPOJBLHHUX POOIT MOKHA 3HAUTHU

Ha calTi BUIABHUIITBA «PaHOK»:
www.ranok.com.ua
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TEMA 1. ®YHKLUII, MHOTOUJIEHMU,
PIBHAHHA | HEPIBHOCTI

................................................................... BapiaHm 1
2. a) {1; 2; 3;6; 9;18}; 0) {2; 3;5;7;11;13;17;19;23; 29;31};

B) {2;4;8;16;32}; r) {11;12;13;14;15}; n) {1;2;3;6};

e) {123;132;213;231;312;321}.
3.a) {4};0) {1}; 8) {34}; 1) {1}; 1) @; e {1;-22}.
4.a) [-1,0;1};6) {1} 8) {1,051} ) {1;2;8}; 1) {-3-23]).
5.a) {3;9}; 6) O; B) A; r) MHOKMHa KBagparis; 1) {1}; e) [1;4].
6. a) Cdepa pagmiyca 4 3 meuTpom y Touli O; 6) Kyna paxiyca R

3 meuTpoM y Toutli O; B) IJIOIITMHA, ITapajieibHA IJIOIMUHI O ; T) ITUIIHIP.
7. a) 0) B) A Y

®
[
| P
=
-
o
Ky

r) y ) ¥/
5 .
N 2
N 4
b .~
5 x 0N\ x
—1T

8.a) {3;5};6) @; B) {1,-1;3-3}; r) {2}.
9. a) {—1; 0;1; 2;4}; 6) Z;8B) N;r) [—1; 4]; ) MHOKHWHA ITiINX
yuces, AKi He gixarbca Ha 18.
10.a) 5eN; E; i; -21,2; 3,(034)eQ; -1001€Z; =;
5 22
ﬁ — ipparmionanbHi; 0) —7,1+i)eQ; 5\/5 — ippalioHanbHe;

VBB e ((VB+45) 60 |en.
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11. a) Hi; 6) Tak; B) Tak; r) Tak; 1) Hi; €) Tax.

12, a) {3}; 0) MHOYKVMHA TPaBUJIBHUX
N-KyTHUKiB, n>4. .

13. a) AuB. PUCYHOK; 0) MHOKUHA XJOMUYUKIB
9-x kzacis; B) (4;6]; [1;2); [1;2)U(4;6].

1 2 3 9 7

14. a) {2, 5,10}, 6) {5;7;11}; B) {1, 4,2}, r) {2;16;512}.

15. a) Tak; 6) Tak; B) Tak; I) Hi; 1) Tax.

16. a) Tak; 6) Hi (KO’KHOMY KOJY BiATIOBiae #oro IeHTp, ajie He
KOJKHIN TOUIi cTaBUTHCA Y BiAMOBiAHICTH KOJIO); B) TaK; T') Hi (Y KOX-
HOTO TPUKYTHUKA, 3arajioM KasKy4dW, TPU PisHi BUCOTH).

.................................................................. Bapianm DF

6. a) Coepa pagmiyca 2 3 merTrpom y Touri O; 6) Kyasa pamiyca 10

3 meHTpom y Toulli O; B) Bich HMUJIiIHApA; T') ILIOIIMHA, IIapajieJibHa O
i Bimmasiena Bim o Ha Bigcraub [.

7. a) Ui

\

15. a) Hi; 6) Tak; B) Tak; r) Hi; &) Tak.

16. a) Hi (y KOXHUM TPUKYTHUK MOKHA BIUCATH OJHE KOJIO, aje
HABKOJIO KOJIa MOJKHA OMMUCATH SKUHN 3aBTOJHO TPUKYTHUK); 0) Hi (K0JIO
MO:KHA BIIMCATU HE B KOKHUU YOTUPUKYTHUK, a TIILKU B TOH, y IKOTO
CyMM TIPOTHJIEKHUX CTOPiH OAHAKOBi); B) Hi (Y KOMKHOTO mapaJjiesiorpa-
Ma, KPiM OKpPeMoro BUNAAKY — pPoMOU,— iCHYIOTH ABi HepiBHI BucOTH);
r) Tak (y KOKHe KOJIO MOJKHA BIIMCATH €IWHUHN KBaapaT, i HaBKOJO
KOXKHOTO KBaJpaTa MOKHA OIMCATHA €IWHE KOJIO).

* Tyr i gami: BigmoBimi mo 3aBmaHb APYroro BapiaHTa HaBeJeHi OIS BUCO-
KOTO piBHA CKJIQIZHOCTI.
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................................................................... Bapial-tm 1
1. I'padiku yuKIii a); 6); T); e)

2.a) 3,3; 0) é; B) 51; 1) 2; n) 3;e) 7.
-1 1 1-

3.a) f(-x)= x+1; £(0)=-1; f(—;)= 1+i ; (-1)=3; f(2)=-
B) f(-5)=-10; f(%)=%; f(12)=-10.
.) (- )U(I+); 6) (-i=3)U ()
(=5 0)U(01)U(L+ )5 1) (=3 0)U(034)U(%5+20)5 1) [25+ )3
(—oo ~DU(-L1)U(L + ).
5. 2) (-oo3—4]U[L+e0);5 6) (—oo—4]U(L;+0);5 ) [055];

[-2-1)U(-L1)U(L2]; m) (—e5-3)U(3;+); e) [-1;3].

6. a) [0;+0c0); 6) (—oo34]; B) [B5+0); 1) (—o05+00);

[— +ooj, €) (—o050)U(0;+00); k) (—oo51)U(L;+00).

7.a) yT xe(—oo;l]; yl xe[1;+eo); 6) yT xe(—oo;—l]; [2;+oo)
yl xe[-12];8) yl xe(—oo;l); (L+20).

8. a) BrasiBka: x,>x,, yz—yl=(2—x2)—(2—xl)=2—x2—2(+x1:
=—(x2—x1)<0 oTKe, Y, <Yy, 1 GyHKIia cmaznae;
&) BKagiBRa: x,>x,>1; y,—y, =./x,-1 —x,-1=
:(\/xz—l—\/xl—l)(\/xz—l +\/x1— )_ x, _/1/ x, +/1/

\/xz—l +\/x1—1 \/x -1 +\/x -1

Tomy mo x,—x, >0, Jx,-1>0, /x,—1 >0, Buniusae, 110, Y, >y,

i @pyurmia y=+x—-1 3pocrae;
x,-1 x-1 (xle -Xx, +x, —1)—(36236'1 —-X,+x, —1) _

+
8
p=|
~
=
+
8
~—

B)
e)
r)
e)

e) BKasiBKa: Y, — Y,

=x2+1_x1+1_ (x2+1)(x1+1)
_ %—xl+x2_l/—}{«(+x2—xl+/{ _ 2(x2—x1) >0, ToMy 1m0 X, > X, ;
(x2 +1)(x1 +1) (x2 + 1)(.761 + 1)

x,+1<0; x,+1<0, omxe, y,>y, i pyHKHia spocrae.

9. a) ITapua; 6) HemapHa; B) HellapHa; I') Hi ITapHa, Hi HemapHa;
) IapHa; €) mapHa; €) mapHa; *K) ImapHa.

10. a) Hyni ¢pyurmii: —4; —-1; 2; D(y):[—5; 5]; E(y):[—Z; 4];
f(x)T, SAKIIO0 xe[—5;—3]; [—1;1]; [2;5]; f(x)\L, AKIIO0 xe[—S;—l];
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[1; 2]; Yoaiis =y(5)=4; Yoaiion =y(—5)=—2; Hi mmapHa, Hi HelapHa;
6) myni: —4; —2; —1; 1; 5; D(y)=[-4;5]; E(y)=[-2:3]; f(x)T,
AKIIIO xe[—3;—1,5]; 0;2]; f(x)i, AKIIO xe[—4;—3]; [—1,5;0];
[255]5 Ywuis =¥(2)=8 Ypusw =y(0)=—2; Hi mapra, i HenapHa;
B) HyJi: 1; D(y):(—w;Z)U(2;+oo); E(y):(—oo;2)U[3 +o<>); ( )
AKIITO xe(—oo;Z); (2;4]; f(x)T, AKIITO xe[4;+oo); ymM— (4)=
Hi mapHa, Hi Hemapua; r) HyJgi: J; D(y)=( 003 —1)U( ) (1 + )
E(y):(—oo;l]U(l;+oo); f(x)T, SIKIIO xe(— 1) ( 1; O] ( ) ,
AKIIO0 xe[O; 1)5 (L+)5 Yo =y(0)=-1; mapsa.

1.a) f(0)=1; f(2)=3; 7(-1)=0; -1=7(-2); 3=7(2); 2=7(L5);
6)f(0)=3; f(2)=0; f(—1)=1; (—1) — TaKuX 3HAUEHb apryMeHTY
nemae; 3=/(0); 2=7(0,8)=7(-0,8).

13. a) Yi

[a—y
|
T

[==]
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28.a) Y

................................................................... BapiaHm 2
9. ¢) Ilapua; 'X) HemapHa; 3) mapHa.

24.a) 4y 6) ¥
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28. a) Uk

29. a) 2%

YA

r)

A

]Y
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................................................................... BapiaHm 1

6+
2.a) 6; 0) 1%;3) xeR; r) 0; 2%;,11)@;e)—8; 2; €) 3 ;

1 1
K) —; 3) —; 3.
) 2 ) 2

3. a) —%; 6) 4; B) 4; 1) —3; m) —0,8; e) —1,5
4. a) 0; 4; 0) —%; B) —4; 6; 1) 5; 1) %; 4; e) —8.
6. a) é; 0) J;B)4;1) OD.
7.a) —3; 1; 5; 6) 1,5; 2,5; B) -3; 1) —
8.a) 3;0) 2; B) J.
9.a) 0; 6) 0; B) 1,5; 1) O.
10.a) —1; 6) 4; B) 4; 1) 9.
11.a) 2; 6) 1; B) 1; 1) 1.
15. a) [2;+<x>); 0) (—4;+<>o); B) (—oo;lO]; r) [2;3]; ) (—8;7];
e) (-1;4]; e) (Z4]; =) (-2-1]U[45+); 8) [-2;1)U(1;3].
16. a) [-4;1,2]; 6) (-21)U(5;+); B) [-2,5;1,5]U[6;+ ) ;
) (oo —10)Us 1) [~8,53 0,5] U[43 + =3 €) oo;—1,5]u[—i;ﬂu[1%;+eo).
17. a) (-251); 6) (—e5—5)U(4;+); B) (-2,5;1,5]; r) (-6;3];
m) (= —4]U[-1;6); e) (-8,2;-2,4]U[3;+ o).
18. a) [-5;—-2]U[0;5]; 6) (—o0;0)U(1;3)U(65+); B) (—3;-2)U(2;5)
r) (—o0=7]U(-4;1]U(4;+ ).

19. a) (—o—5]U[-2;1]U[5; +oo); 6) (—oos—2)U[-11]U(5;+ ).
20. a) [-3;1]; 6) (—6;-3)U(-3;4); B) [-6;4]; 1) (—o05—6)U(45+0);
2) (-~ -6]U{-8JU[+e); €) (4)U(8s 45 ) (~=1]Uf4]

&) (oo —T|U[-2;+ ).
21. a) [-3;-1|U[3;+); 6) (—5,iju(2;+m); B) [-3;-1]U(L;4);
r) [%;1,5); 1) (== 2)U{6}U(10;+ =)

e) [— o0; —g]U[—I; %)U(lé;-ﬁ-wj .

22.a) ¥3; 6) —1; 6; B) £3; r) —1; 3; 1) —4; 0; e) —5,5; *£1,5; —2,5.

23.0) 2; 3+V13;0) -3; ~1; 65 8) L; 55 1) I3 g) oo vron

e) —2,25; 2; 3,5. 2

[\
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24. a) [-4;3]; 6) 0; B) —1; 3; 1) 1.
25.2) £0,5;6) —1-6 ; 1++4/2 ; B) —2+14 ;1) —/11 ; 3; 1) +2; e) 4.
27. a) [—1;0,2]; 0) (—w;—ng(5%;+wj; B) (—1;3);

r) (-o2-42 U{2}U[ 2+ 125+ ).
28. a) [-1;3]; 6) (—o03—1,5)U(3,5;+0); B) [0;2]; 1) (—oo5+e0).
29. a) (-2;3); 6) (—o3—8)U(45+0); B) (—oo51];5 1) (—oo53].
30. a) [1;7]; 6) (—e5—13)U(-3;4); B) {1}U[2+); 1) (-253).
31.2) [-8-\5;-4)U(-20]; 6) (- o3-1-8 )U[-131)U(3; + =) .
32. (-4;1]U(45+ ).
33. a) (—o0;—8]U[-3;3]U[8;+); 6) (—=o33).
34. ) B;l)U(l;*“’)? 6) (~oos—3]; B) [0;1,6]U[2,5:+<).

35.6) 7; 10,5.
36. a) 2; 6) 2. a-1
37.a)upu a=0 xe€; upu a#0 x—— 6) mpu c=1 xR ; upu
c#1 x=c+1; B) ipu b=0 xeJ; upu b—3 xeR, npu b0, b#3
_ b+3 (a+2)(a-8)

;7)) upu a=-8 xe€dd; nupu a=-8 x= ; ) mIpu
“1%5
b=1 xeR; npn b=-1 x€Q; nupu b#1, bx-1 x= b+1'
+
38. a) a<— 6) (—o030)U(0;4); B) (—o03—4)U(—4;+ )3
§ [_m;_ﬁ]u(ﬁ;m],
2 2
39.a) —4a; —a; 6) —6b; b; B) 2a; —4; r) 3b+2; b—2; n) upu

1 atva’+2a+8
a=-4 x=——; 0pu a#z-4 x=—-—7-—.
4 a+4
40. a) ipu a=4, a=-3 x€J; upu a#4, a#-3 x=a; 0) upu

a=2, xe(—w;Z)U(2;+oo);npn az2 xed;B)upu a=3, a=5 x€J;

3(1-
mpu a#3, a#d ng.
a—>5 3 1
41.a)upu a=0 xe€D;upu az0 x=— x=——;0)upu a<0 xeJ;
a a

mpu a=0 x=2; npu a>0 x=2+a, x=2-a; B) upu a<0 xeJ;

3t\9+4a  3+/9-4a

npu a=0 x=0, x=3; npu a>0 x= 5 , Xx= 5

42, —4,8.
43. a<1.
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7
44, m<0; x>—L; m=0 xedd; m>0 x<——.
4m 4m

45, a) a>%; 6) a>1; B) a>1§.
48. a) (0;0); 6) (0;6); B) (-3;5).
60. a) —14; 6) 13; B) 1,75.

61. a=1.
62. a) —1; 6) —10.
63. 23x+13.
3 3
64. 2x+1
............................... 11 BapiaHm 2
4. a) —6; E; 0) E; B) —3; 2; 1) 0; m) —1; 11; e) O.

7.a) 1; 8; —2; 6) 0,2; B) 2; ) O.
9.a)0;6)0;8)1;r) 1.
11.a) 1; 6) 4; B) 6; 7) —1.

5—\/H 5+\/H
0) . 4

21. a) [-3;-2]U[2;+o);

U(3;+);

37 s
) (—2;%)U[1;4]; e) (—oo;—\/?:|U(_2; 7]u(2§;+w]'
25.a) £2; 6) —-2—+/41; 9; B) _32; 2: 1) 14 : 4: 1) 111\2/101 ;
~11++/101 4-+136

;e ; 4.
2 ) 2

.) [4-2)U(4:5]; 6) (—w;ﬂ}u(-ns)u{@;m)
. (20U (2 +). ? 2

33.a) [-7;-1|U[17]; 6) [-20)U(1:2].

34. a) [4;5)U(5;+); 6) (—oo;—4]U{1}U[45+); B) (05+0).

36. BkasiBka: Bukopucraiite Teopemy Biera. a) 0; 6) .

B) (= o5 —4)U{-2}U(-1;1]U[3+ )5 1) (_13; _11} ;

3
3

A W N =

39.a) b; 2b; 6) a; 2a; B) —36; 2; 1) 2a—3; a+1; n) upu
—2++a*+a-2
ae(—oo;—2]U[1;2)U(2;+oo) xlyzza—;a; mpu ae(—2;1)
a—
xe@; upu a=2 x=1,25.
40. a) pu a=3 i a=1é xed; upu a#3, ail%, x=a-1;
6) mpu a=5, x€; upu a#5 x=10-a; B) npu a=—i, a=—i
1 1 2(1+6a) 8
xed;,upu a+#——, a#*—— X=———.
4 3 3a+1
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41. a) ipu a=0 xed; nmpu a=#0 x:—E NI xz—i; 06) mpu
a a
a<0 xe@; nmpu a=0 x=-3; nmpu a>0 x=a-3, x=-a-3;
B) mpu a<0 xe€@; npu a=0 x=0, x=2; upu a>0 x=1++1+a,
x=1%+1-a .
42, 30.
43. a>2.

44, ipu m<0 x>i; m=0 xeR; m>0 x<i.
2m 2m

45.a) a>4;06) a>4; B) a>6.

46. a<-16.

63. 14x+15.

2
64. —x-20,
3 3

TEMA 2. CTENEHEBA OYHKLUIA
[ TpenysanbHi Bnpasu
................................................................... BapiaHm 1
1.a) 5; 6) 0,6; B) 12; r) 3; m) 0,1; e) —4.
4 1 1 1 4
2. a) 55 6) ?’ B) E’ P) 117 /1) _E’ e) E
3.a) 12; 6) 6,3; B) 1; 1) —1; m) 19; e) 6.
4. a) [—4;+oo); 0) (—oo;1,5]; B) xeR; 1) (—oo;—2)U(—2;+oo);
m) (2,5;+00); €) [-1;0)U(0;+).
5.a) (—o53]U[8;+); 6) [-1;5]; B) (—o052)U(8;+);
r) (—o0—6]U[3;5)U(55+ )5 m) (—o05-5]U[5;9);
e) (o —1)U(-1;2]U[T;+ ).
6.2) +3;6) +2; B) +V3 ;1) D; 1) 3; ) —2.
7.a) 4; 6) —%; 1%; B) D;r) £1; £2; n) £2; e) —1; 2;
€) i%; xK) D 38) —1; §/§
8.a)2i13;06)1i2;8)—-1i0;r)0il; n) rakux "Hemae; e) —2; —1.
9.2) 2<+/x <6; 6) 0,4<+/x <1,2; B) 1,3<\/¥<2%.
10. ) 2<x <4;6) -1<¥x <3; B) 1-<¥x <5.

1 1 2
11.2) 9<x<25; 6) ——<x<1i3) L cx< 825
7

4 81
12. a) 60; 6) 0,2; B) —15; 1) E; I) —g; e) 1,5.

13. a) 15; 6) 240; B) 1,8; 1) 10; 1) —15; e) 1; €) 84.
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14. a) 75; 6) 0,9; B) —28; 1) 50; m) 2—25; e) 3,6; €) 240.
15. a) 2; 0) 5; B) 21; r) —-3; n) 5i, e) 2.

16. a) 2; 6) 1—, B) —%
17. ; 6) b, B) b; 1) —ab’; ) 20°; ) —dax'c’; ¢) — L,
7 4n
K) ———;338) — .
b’a m
18. a) -1|;6) a+3;B) 4-b; 1) 2-2x; 1) 5;¢€) 7.

19. a) \/5—1; 6) 5; B) -3; ) 5; m) 1+\/§. BkagiBka: BUAiIiTH IIO-

BHUI KBazpar cymu; e) +v3 —1. BrasiBka: aBa pasy IOCHiJbL BUALIITH
IOBHUM KBajpar.

20. 2) 32 ; 6) 2¥/3; ) -3¥2; 1) 243 ; 1) 5¥2; e) 30436 ;
) 12427 ; ) 90330 ; 3) —15%5 .
21. a) 5a2V2 ; 6) -3¥c ; B) x4| y |\4/7x2 ; T) 2mPEPY6mE®

J2 36 |20
——e) ———d— .
A) 3a ) b’x? n’ 1
22. a) —2m*k*Yamk ; 6) —5c*n*\6e ; B) r) —m 4/—’"

- /100x2 e)l (b+2)

zsa)J_ 6)J_;B)J—,r)J_ n)(,e)‘{/j
24. a) V8a?; 6) —8a®; ) Ui’ ; r) —Y-16x° ; m o124 ;

e) 5,}%(11% .
25.a) {2(a-1) ;5 +42(a—1)’  B) —\/2 1-a) . r) ‘\*/3(b+2)6

2 3(b+2 2
n -{3(b+2) ;e ,4/—(1:3) s e) +8(c—2) .
55;6) 10 ) 32 s 4;ﬁ;e) 14432 .

2 5 5

26. a)

=3 0) =i m) T s a) o e)
3v2 310 T svs T e 2337 sifiat
28. a) \/54‘1;6) 4(3—\/5);3) 3(4\/§+\/§);F) %/E—Q/g+1;

27. a)

n 2(4+283+39); o) 2(12+1). 7 6
29, ———— . BkasiBKa: 3BinbHiITBCS Bij ippallioHaJbHOCTI B 3HA-

MEHHUKY KOKHOTO IPOo0Yy.
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30.a) ¥2;6) X655 Ya;n) ' 50 4y’ e Wi
31.2) Va;6) V3;8) Y’ ) Va5 n) Ym s e) W

32.a) 1;6) 1; B) ¥3; 1) —1.

. L o2 e +ily
e);"gjﬁl’ﬁ’xf N RN et B i
1 ff 1
34.a)\/E,6) Ja \/_\/_,1‘)\/_\/_
z) (&—@)(%+@);e)%.
Jab 1o
35.a) 2¢mn ; 6)ff,s) 2ff,r>9f A)\/—f e) 2;

€) \/;(\/g+\/l7):a ab ; x) —\/7 %/72

36. BrasiBka: moOyayiiTe rpadiku QyHKIii: a) y—|x|+1
0) y=x+2 npu x>-2; B) y—|x+2 ;7)) y=x+3 npu x#1;

1, x>3, o o]0, x<2,
) y—{_l’ vez O Y=% 2+| x 2|_{

2x—4, x=>2.

41.2a) 16; 6) J; B) 53 1) —21; 1n) ¥5;e) T; ¢) 2; —1,4.
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42, a) 3; 6) J; B) —4; 1) 0,5; 1) D; e) —8;¢) 7; &) —3; 3) 2.
43.a) 8; 6) 1; B) J; r) —2; 1; o) 5; e) —1.

45. a) 4; —5; 6) 0,4; B) 5%;1‘) 5; m) 2; 34; e) i\/§.
46. a) 5; 6) 3; B) 1; 1) 5; o) 1; e) 13; ¢) 3.
47. a) 1; 6)—,13)0 r) 0; 282 ; 11) 79; €) 63.
48. a) 0; 1; 6)0 —5; B) —3; 6; 1) 7—
1 2

49. 2) 1; 6) 6; ) 3; 1) 0; 1) 16; 81; e) 25 €) “15; —5 ——.

50.0) (26 +); 6) [1:26]5 5) [1+22): 1) @5 1) (i 5 JU(VB 4 ):
&) (V53 -1|U[1:V5); €) [3i+e0); m) (~2)U(B,5+=); 2) [2:3,5].
51.2) (-=i-2); 6) (-w-s)u[o —j,B) [-1:0)U(8:+ )

r) [-18;-2]; m) (-2;+); e) (6;+); €) [—— 6} x) [5;6)U(9;10].
52. a) [-18;-2); 6) (~2+co).
53. a) [-3;2]; 6) [-5,5;2,5]; B) D; 1) (—o0;-5]U[2+);

L

54. a) (—oo;—1)U(9%+); 6) (2;18]; B) (1,5;3].

55. a)( ), ( ; ), 6) 25 64); B) (16 4); T) (2;2);;{) (8;2);
(2;8); e) (0;0); (% (—— —j, e) (-21); (1,-2); x) (827);
(27:8); 3) (9:4); D) (6,52,

sa.a)ﬁ;ﬁ)f;s)f r)—,n)f e)—,e)‘dz?’;

3 8 1
M)J;;B) T

57. 2) ¥2a ; 6) 2¥a ; B) a¥b® ; 1)
e) Yx? - \/_,ﬁc) ,—,3)7\/_+—
a 3 1 3

58. a) 52- ) (L,2)3; B) ,r) ( x)i;m) az;e) b
€) (5a2b3)z; ) (x-y)5; 8) ( 2)3.
59.a) 7; 6) 5; B) % r) —, 1) 243; ) 15—, €) 625; ) —é.

60. 2) [05+<); 6) (03+ m» 8 e); 1) [ ):
1) (—eo3—2]U[45+ ) ; €) (-2:3).

1
4

;/

a 1 NS
ﬁ9 ra) _F7e) (x y) )

Uw\m
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5 5 1 1 2

63.2) x6;6) a'?;8) m>°;1) b Ymy2ie) b%5e) a® sm) ¢ Pi3) pt.
1 7

64.2) a; 6) 1; 8) m®2; 1) y?; 1) a*bt;e) ase) x°; x) —.
65.a) 1; 6) 2; B) 12; ) é; o) 1,5; e) 6,25.

1 1 2 1 3 3
66.a) xy?-x2y; 6) x+3x3-3x%-9;B) m—-1;r) a?+b?;
1 1 4 2 2 2 3

n) l+c; e) —Zchq; €) y§+9yg; K) x—1; 3) ms —k5 ; 1) a?-b.
3 1
1-2¢ xi-1

4
; 0) ; B)
1-3 5 o

211 2 1oy £
e) b3+b3y3 +y3; €) [a2+b2][a4+b4J; 3K) T; 3)

67. a) . 1) a% —3x%; 1) x%°+3;

x? -3
a+1 .

245y d-1; 1) 1.
a

................................................................... Bapianm 2
5. 8) (—o;—T7]U[3;+0); 6) [-3;6]; B) (—o031)U(45+0);

r) (= oo =8)U(=3;=2]U[%+ ) 5 m) (—os-4]U[4;5) ; e) [-83;-1)U(-1;8].
18. ;0) x-5;B) —-y—2; 1) —2a+6; 1) 2; e) 4.
19. a) 3—\/5; 6) 3; B) —2; 1) 4; nm) \/§+1. BrkasiBka: BumiiiTh 1mo-

BHUI KBazpar; €) 2 +1. BrkasiBKa: gBa pasu IOCIILIb BUALIITE TOBHUH
KBagpar.

22, a) 3m’n*¥Y2m’n ; 6) —bacy2a® ; B) —2xy §2xy® ; 1) —c*dVlPd® ;
n’x' 2m3x2 3 3 2
n ; f-x*(z-1)" .
) T - e) x*§-x*(z
25, a) \4/3 ; 0) —43 - ; B) +ﬂ3 c— 2 ; T) —‘4/5 x+3
x+3
x+3 5x+3 =+ 5x+3 ;e) & a 1
%) | |J +{5( ) ‘/ o) =

MEHHUKY KOKHOTO APOo0Yy.
32.a) 1; 6) 2; B) 3/7;1‘)1
35.0) ~24be 3 6) T m) 205 1) Vas a) (Va—\b) s e) -2;

N SO
a7 flab)’

. BkagiBka: 3BinbHITBCA Bij ippaljioHaJIbHOCTiI B 3HA-
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45. a) —10; 6; 6) 0,5; ) 11,25; 1) 10+2V6 ; 1) 4; 20; ) —1; 1.
46. a) 6; 6) —1; B) 4; 1) 1; 1) 7; e) 6; €) 1.

48. a) —1; —2; 6) 25; —1; B) 5; —4; 1) 4; %
49.2a) 2;6) 7;B) 1; 1) 1; 1) 1; —-79; e) 21; —21; €) —5; —6; —5,5.

54, a) (—oo;l—\/1_7)U(1+\/ﬁ;+oo); 6) (_3;13]; B) (o;i]

11

1 _
68. a) b2-1; 0) 1 ;B)lb;I‘) 2

R '
b? (b2 +4)
69. 1.

TEMA 3. TPUTOHOMETPUYHI OYHKLIT

[V] TpenysanbHi Bnpasu

................................................................... BapiaHm 1
T b4 2n 51 3n 5T 11n
1.a) —;6) —;B) —;TI) T; —e) —;€e) —; ) —; 3) 2m.
) 5 ) . ) 3 ) T 1) 1 ) 5 ) 3 ) 5 )
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a)— 6)20_n.3)8_. )20_n. )80“

;e) 20m.

3. a) 5° 6) 15°, B) 22 ,5°% 1) 7 ,2° 1) 120° e) 140° ¢) 1440°%

) 600°; 3) 129,6°.
4.a) >0;6) <0;B) >0;1r) >0; 1) <0;¢e) <0;¢€) >0.
5.a) <0;6) <0;B) <0;1r) >0; 1) <0;¢e) <0;¢€) >0.

6. 2) 0; 6) —%: B) —2; 1) —g; 1 1-v2 5 e) 0.

7. a) 900°; 6) 96°; 36°; 48°; B) ‘11—;‘; T2y ™

3?
8.a) 5; 6) —1; B) O.
9.a) >0;6) >0;B) >0;1r) >0; 1) <0;¢e) <0;¢€) >0.

4 3 4 5 5
10. a) cosoo=—; tgo=—; ctgoo=—3; 0) sino=—; tgo=——;
) 5 & 4 & 3 ) 13 & 12

12 . 5 12 12 .
ctgoo=——/3; B) sinoo=——; cosoo=—; ctgoo=——; r) sinot=———
5 13 13 5

tga:—é; ctga:—%; ) tga:—\/g; cosa:—%; sin(x:%;

2 J21

21
e) coso=———; tgoo=—+=; ctgor=—.
) 5 g g 2

11.a) ©; 6) 2n; B) 6bmWw; 1) %;n) 2m; e) 2m; €) 24m.

1 1 1

12a)—— 6)— )E

13. a) y

14. a)
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20. a) sin®o; 6) —cos®a; B) sino; r) —1; 1) 2cos’a; e) O.
21.a) cos’o; 6) 0; B) 2; 1) 1-sina; x) 2.
22.2a) 0; 6) 1; B) 1; r) 2sino; 1) —.
23.a)tgoc 6)413)1 sin- o
25. a 3—;6 —;B —.
) 7 ) 17 ) 25
26. a) 6; 6) 110.
27.a) 1; 6) 0; B) —1; r) sino; 1) 12
1 COos O
28.a) ———; 0) 0.
sin o
1 1 2 1
29.a) —; 6) —; B) £; r) 1; 0 1;e) ——.
2 2 2f J3
1 3 2 1
30.a) — —3; B) — 3 T) —; 1.
) 5 p ) . ) 5 ) »
31. a) sina; 6) cos20; B) tg(B—a); r) coso—sina; x) —%
1 1 1
32.a) —;0)1;8)1; 1) —; —.
) . ) ) ) 1 ) p
. 300 T 300 30 o
34. a) 4sin6o cos(—+—)cos(———j; 6) 4cos— coso.cos—;
B) ctgbor . 2 6 2 6 2 2
36. a) cos3o.coso; 6) 1; B) 1; 1) 1.
37.a) 1; 6) 1; B) 0; 1) —tg—, o) 1.
38.a) 1; 6) 4cos’a—3.
Zx/gcoszzsin(z+ocJ
40. a) 4coso cos(&+£j; 0) H
2 6 cosa.
B) 2x/§sin(g+£); ) 4sin2asin(g+i)cos(g—l).
2 4 2 12 2 12
41. a) 2tg20; 6) 1; B) 2sin(2oc—%); r) tg;“ :
2cosz(n—20c)
—2_(1+sinda)=— 4t
sin4a sin4a
. 22 2
43.a) —tg'a; 6) —— -2 B) tgha; ) -
44, a) —tg%; 6) —2tgo.
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40. a) 2sinl5° cos(2x—45°); 0) 2sin(%+3?x)ocos§. BkasiBka:

BUKOpHUCTaNiTe (GOPMYTy COSOL = sin(l—ocj; B) —cos10°;
242 cos? = sin(x + n)
2 4

CosXx

r)

cos20 sin240

43.2a)

(4-sin®20); 6)
44, 7) sin%; 6) 2.

1
;B) —sin3do ;1) tg(a+p)tgo tgB.
8sin3a ) 4 ) g( B) go tgp
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TEMA 4. TPUTOHOMETPUYHI PIBHAHHA
| HEPIBHOCTI. OBEPHEHI TPUTOHOMETPUY4HI

[ TpenysanbHi Bnpaeu

OYHKUIT

................. Bapial-lm ] e

1. a) [0;2]; 6) [-252]; B) (—oo3+0); T) (—oo5+eo).

2.a) [-11]; 6) {—

%;ﬂ; B) [-1;1]; 1) [057].

3. a) (—% %) 6) (0;7); B) {——;ﬂ, r) [0;2].

4, a) —arcsina ; 6) T—arccosa ; B) 1, T) —, o) V1-
xe[—l;l]; e) L, xe(—l;l).
V1-x* ,
b T b
5.a) —; 0) —; Zir)0; —,e -
) 5 ) 1 B) 5 r) 0; m) ) 5"
b4 1 1
6.a) —; 0 ——; - 0.
) 5 ) 7 B) 5 r)
J3 24 12 5 3
7.a) —; 060) —; — ; —-——3 e .
)2 )25B)S5P)5H) 12)J§
8. a) .y r) y
T
ON1 x
—T

3 T T
9.a) —;0) —; B) 2n—5; r) arcsin—.
) 7 ) 5 ) ) 5

10. 6); B).

k+1 TU

11. a) (_1)k§+nk, keZ; 0) J_r§+27cn, neZ; B) (—) Z+ nk ,

keZ; T) +%"+2nz

leZ; n) %+nm meZ; e) —£+2nn, nez.

12. 2) 1k, keZ; 6) —Zﬂm, neZ; s) —+7rl leZ; 1) %+nm,

meZ; n) ?+nk keZ;e) —.

T

311', Tk

13. a) 3—+Tm, neZ; 6) —+—, keZ; B) ig—n+6nl, leZ;
4 8 2 4

(_1)kl+n_k, keZ;e) £+(—1)"£+2nn, neZ.
15 5 3 3
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14.3) %; 11%; 0) po3B’A3KiB HeMie; B)0; ) g;;:) 2?“; 5?“;6) 0; %

15. a) n+2nn, neZ; 0) E+2nl, leZ; B) arctgb+mnk,
keZ ; %+nl, leZ; 1) %+27‘cl, leZ; (—1)”“arcsini+nn, neZz;
) po3B’sA3KiB HeMmae; e) po3B’A3KiB HeMae.

16. a) §+2nl, leZ; 0) %+2nl, leZ; (—1)"arcsin%+nn, neZz;
B) arctg2+ml, leZ; §+nn, neZ;r) §+%k, keZ ; n) po3B’saA3KiB
HeMae; e) po3B’A3KiB Hemae; €) —%+2nn, nez; x) §+nn, neZ;
i%+2nk, keZ.

17.2) nl, leZ; (—1)k%+nk, keZ; 6) §+nk, keZ; B) §+ﬂ,

4
T 2ml
neZ;r) nk, keZ; n) E+nn, neZz; T’ leZ; m+2nn, neZ;

2nl n
e) £+i, leZ; (—1) Hi-i‘ﬂ, neZz.
6 3 18 3

18. a) 2nn, neZ; (—1)k+1%+nk, keZ ; 0) —£+nn, nez,;

B) BKagiBKa: cos2x=1-2sin’x . Biamosizns: %+ﬂ, neZ; —%+2nl,
2
leZ; r) po3B’saA3KiB Hemae; 1) mn, neZ; i?n+2nl, leZ.
2 1 2
19.2a) %+nn, neZz;o) arctg§+nk, keZ ;B) garctgg+n?n, nez;

T) —%+nn, neZ; —arctg3+nk, keZ; n) §+nn, neZ; —arctg7+nk,

keZ; e) (—1)”+1%+nn , heZ.
2 3 1 2
20. a) ?n+2nn , neZ . BrasiBgka: ——sinx——cosx=—

b

T . T . T TN
cosEsmx—smEcosx:l; sin x—g =1; x——=—+2nn;

2 k .
x=—n+21tn, neZ; 6) l+(—1)kl+n—, ke Z ; B) BKasiBKa:
3 12 12 2
3 1
\3 sin2x—cos2x=2cosx|z2 ; ——sin2x——cos2x=cosx ;

LT b n
smg sm2x—cos§ cos2x =cosx ; cosx+cos(g+2x)=0;

T T T
3x+— —+x 3x+—
2cos 3 cos-3 =0; 3 =—+7n, neZ;
2 2 2 2
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—+x
2nn

2
Tk

r) 2arctg3+2nk, keZ; n) %+nn, neZz; %-{‘T, keZ . BkasiBka:

meperpynyiiTe 4wieHU PiBHAHHA: sin8x —\/§ cos8x = \/g sin6x + cos6x ;

poazaisiTe Ha 2 i BBeAiTh JONOMIiKHUU apryMeHT;

T T
8x—— 6x+— |; si - Tx——|=0;
Zsm( x 3) Zsm( x 6) s1n(x 4)cos( x 12]

e) —§+nk, keZ; (—l)n%+nn, neZ.

k
21, a) m , neZ; 0) I , £+—Tm , ne€Z; B) L , keZ;
k 2 n 2 8 4 3
) T keZ; n) —+—, —+7n, neZ. BKasiBka: 3anullIiTh,

. T
BUKOPUCTOBYIOUM (DOPMYJIU 3BeIeHHs: Sindx = cos(— - 3x) ;

cos(g—&cj:cosx; %—3x=ix+2nn, neZ. Toxi abo
b

1
E—4x=2nn, neZ, abo %—Zx—znn, neZ;e) n—, leZ,;
1 1
XK) Tk, 1+— keZ; 3) — on n—, m —n—, leZ . BrasiBka:
8 4 48 4 24 2

2—\/§cos2x+sin2x= 2(1+cos6x) ; sin2x—\/§cos2x = 20036x|: 2;

1 . 3 T
Es1n2x——cost=cos6x; —cos(2x+E)=cos6x; TOMY

o cosbx = —cos(Tc 6x) , TO cos(2x+%J=cos(Tc—6x). Tomi

T .
2x+E=i( —6x )+2nl . fIxmio mpaBa uacTuHA 3i 3HAKOM «+», TO

2x+£=n—6x+2nl i 8x=5—n+2nl, leZ; x=5—n+n—l, leZ.
6 6 48 4
SKmro mpaBa yacTuHa 3i 3HAKOM «—», TO 2x+%=—n+6x+2nl;
dx=""_om, lez; x="-™ ez,
6 24 2
22, a) —£+Tcn neZz; £+nk keZ ; 6) arctg2+mnl, leZ;
nk 4 T nn 2

B) —, keZ; —+—, neZz,; r)+ +nn, neZ . BKasiBka:
3 12 3 4

.. . 9 1-cos2z . 1-tg’z T
aMiHiTh sin“z ma ————, a moTiM cos22=7; ) Z+nk,
+1g 2
keZ; arctg(—liﬁ)ml, leZ; e) i§+nl, leZ.
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k k
23.0) Sank, ST T T pezie) r ™ 2T,
2 4 2 14 7 16 8 3

l
keZ; B) gmz, leZ; 1) % leZ; 1) Z+nz, leZ;e) nl,
leZ; i£+2nn , n€Z . BKasiBKa: MOHU3bTE CTEHiHL KOXXHOI'O I0-

- T T .
IaHKa JiBOl YacTUHU: )/ - COS(Z + 22) - )/ + cos(z - 22) =2sinz;

T LT T .. .
- cosZcos22—sm—s1n22 +cos— cos2z+sin—sin2z =2sinz;

42

. T, . . .
ZSlnzstz—Zsmz:O; Z -2sinzcosz—2sinz=0;

1
ZSinz(\/gcosz—l):O; abo sinz=0, abo cosz=——.
2
24, a) Posp’askiB Hemae; 0) —n+4nl, leZ; B) 2n+8nn, neZ;
5
) —n+27'ck, keZ,; —£+21tn, neZ;n) nn, ne€Z;e) po3s’a3KiB HEMAE.

2n b4
n eZ; —+rk,

25. 2) g-&-ﬂ:n, nez; Luink, keZ; 6)

keZ; n+2nl, leZ; B) -~ +mn, neZ, arctghb+nk, keZ; 1) ’fT”

kT

neZ; +~+2nl, leZ; n) (-1) T ™ keZ;e) 2nl, leZ. Brasiska:

T . T
CosS| X+— |=sIn| ——

T . (m .
(x+— J:sm(——xj , OTiKe, PiBHAHHA HaOyBae
BUTJIALY sin[x+zj+sin Z_sz 2 ZSinzcosx=x/§; cosx=1.

26.2) mn, nez; L+ pez: 6)“—k ™ plez;
6 3 9 3

b 2nk .. . .
B) E+nn , 2ml, T , n,l,keZ ; r) BKasdiBKa: 3MiHiTh sin2x sinbx

1 .. .
Ha E(cos4x—cosSx) , TOAL IicJsA 3BeJeHHs OO0 CILJILHOI'O 3HAa-

MeHHUKA 4 omepiryeMo 2cos®4x—2cos4dx cos8x+cosl2x=0, ado

2cos’4x — cost2x —cosdx+ costZx =0; cos4x(20054x—1)=0 .
. . ml
Bigmosign: £+n—n, +%+—, n,leZ ; n) BkasiBKa:

cos’ x —sin*x = (cos2 x—sin x)(cos x+sin? x) =cos2x ;

2sin10x cos2x —2sin2x cos2x =0 ; cost(sinle—sian) =0.

. . nk T ml
Bigmosign: T’ E+ 5 , k,leZ; e) BKadiBKa: IIOMHOKTe

1 po3miyiThk JiBYy yacTMHY PiBHAHHA Ha sinx (e MOKHa 3podu-
™1, ToMy 1o sinx #0. IificHo, akmo sinx=0, To x=nk, oTiKe,
cosx=coslbx=%1, a cos2x=cos4x=cos8x=1. Tomy xiBa yacTuHa
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. . 1
piBHAHHA MopiBHIoe *1, a mpaBa — ig ). Otxe, x#nk, keZ,

a JiBa uacTuMHA PiBHAHHA HaOyBae BUTJIALY:
8sinx cosx cos2x cos4x cos8x _ 4sin2x cos2x cos4x cos8x

sinx sinx
i i 2sin8 8x
_ 2sin4x cos4x cos8x _ sin8x cos8x . Sin 9.5005 =coslbx;
sinx sinx 2sinx
sinl16x =2sinx coslbx ; sinl6x=sin16x—sinl4x; sinl4x=0;
1 l
x=—=, 1#14n . Bignosine: ——, l#14n, n,leZ.
14 14
27. a) n+2nk, —§+2nk, ke Z . BkasiBka: 3MiHiTHL sinx+cosx

Ha t (1), a morim migHeciTh mpaBy i JiBy wactuHu piBHOCTI (1)

o kBagpara. Orxe, sinx+2sinx cosx+cos’x=¢*. sin2x=¢*-1.

Toxi BuxinHe piBHAHHS HaOyBae BUraAny t°—1= 2(1+t); t, =3,
t,=-1. OHiHiTB t, IJIs I[LOT'O pOG,I[i.TIin JiBY ¥ IIpaBy 4YaCcTHUHU

5 . 1 t
Ha ——sinx+——=cosx=—=; sin| x +— = —— . OcKinbKu
V2 f

\E J2
—1<sin(x+%)<l, To —1<%<1, omxe, mo —/2 <t< 2,

n+l TU

T T
TOOTO t, 23, a sin| x+— |= ; x+— -1) —+7mn, neZ.
: (2+2)--+ (1)

?—1

x=n+2nk, keZ abo x=——+2nk, keZ; 06) 2nn, neZ; £+2nk,

\V]

keZ; B) 2nn, —g+2nn, neZz; —%i(n—arccos j+2nl, leZ;

1
22
r) 2nn, £+27r,n, neZ; n £+Tck, keZ.

2 , 4
28. a) ((—1)”%+nnj , neZ, n=0; 06) —+2nn neZz;

. b 1 3
B) 6 pos3B’askiB; 1) m+2nl, E+2nn, l,neZ; n) iEarccos?Jrnl,

leZ; e) £+ﬂ, neZz.
6 1+5 2
29, a) arcsin———+2nn, neZ; 6) 2nrn, neZ; B) arctgg+nn,
neZ;r) —%+2nn, %+nk, n,keZ; n) nn, §+nl, lL,neZ;

e) %+2nn, neZz.

30. a) (_;) arcsin(a+1)+%, neZ upu -2<a<0;

0) —%+(—1)"arcsini+nn, neZ upu —\/§<a<\/§;

V2
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B) BKasiBka: mogmaiite cos3x y Bursami Bupasy 4cos’x—38cosx, Toxi

. T
4cos® x—8cosx—acosx=0 i cosx=0 mpu 6yIb-AKUX a; X=—+T1,

4(1+cos2x) l1+a

neZ. 4cos’x-3-a=0; =3+a; cos2x= ;

l1+a

1
xziEarccos +nk, ke Z npu —3<a<1. Bignosias: mpu ae[—S; 1]

1+a

T 1 .
x=E+nn, iEarccos +mk, n,keZ; upu a<-3 i a>1

x:§+nn, nezZ;r) iarccos(l—\/l—a)+27cn, neZ, aKuo ae[—3;1];

a<-3

T
’ ——+2nn, neZ Oyab-SK
a>1; I) 5 nopu Oyab-AKUX

PO3B’A3KiB HeMae, SIKIIO [

3HAUEHHAX a; (—l)k arcsin(a+2)+1'ck , keZ 1upu ae [—3; —1] ;

e) —£+(—1)narcsini+nn, neZ mpu —J/2 <a<+2.
4 V2
. 6
31. a) Posp’askiB Hemae; 6) ——, neZ; B) , keZ;
—-n+4nn n+2nk

r) -1tJ1+k , ke Z, k>-1; n) po3B’A3KiB HEMAE; €) (—§+nnj ,neN.
32.2a) nn, neZ; J_r%“+2nz, leZ; 6) §+2nl,

leZ; (—1)k£+nk, keZ; B) 2nm, meZ; r) ﬂ’ (—1)k+1l Tk
6 3 12 2

n,keZ; m %+nl, —arctg%wtnn, lL,neZ; e) §+27tl, leZ.
33. a) (—1)"l+ﬂ, neZ; 06) —£+2nl, (—1)"£+nn, l,bneZ;
12 4 2 6

B) (—1)"£+nn, neZ;r) nn, —£+2nm, (—1)k£+nk, n,m,keZ;
6 2 6

) i§+nl, leZ;e) 2nn, %+2nn, —%+nn, nez.

k
34. a) n+2nl, J_r£+2nn, l,LneZ; 0) ﬂ, L+n—, n,keZ;
3 3 12 3
B) £+ﬂ, £+nl, £+nk, n,l,keZ; r) nn, £+nl, n,leZ;
8 2 4 2 3

) po3B’sA3KiB HeMae; e) (—1)" arcsin(l—x/i)+nn , neZ.

35.a) n+arctg2+2nn, neZ. BrasiBka: 3BepHiTH yBary, Io
sinx <0. TinmbKu B IIbOMY BUIIAJKY AaHe ippallioHa/JbHE PiBHAHHA

. 1
MOJKHA IIiJHeCTH 0 KBaapara; 0) m+arctg| — |[+2nn, neZ;

n T 157 \/5

B) {_E’E} PosB’asannsa: COST:T , TOMY JlaHe PiBHAHHS 3BO-
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OUTHhCA N0 BUTJIALY 3x/§cos§—cosx=3. Hexaii cos%=t, -1<t<1,

roxi piBHaAHHA HaGyBae BuUrIALy 2t —3x/§t +2=0, me t# \/E ,

2 2 b T
abo t=——; cos§=7; x=i5+4nn, neZ. Ilpu n=0 x=iE;

T . .
ige[—2;10,99] . Ilpu iHImMUX 3HAUEHHSAX 7 KOPEeHi He MMOTpaIlIsioTh

IO 3a3HAUYEHOTr0 MPOMIiKKY; T) arccos(2 - \/g ) ; 2nt arccos(z - \/g ) ;

) _7_75; e) (_1)"+1£+2nn , neZ. Poss’azanns:

\/2sin2£ +\/—sin£ =J2; —sin2>0; sin2<0;
2 2 2 2

sin%‘\/EJr —sin% =\/§; TOMY IO sin%<0, TO

. X
sin—
2

. .Xx .Xx
PO3KPHUBAETHECA 31 3HAKOM «—», TOOTO —+/2 sin—+ —s1n; -2 =0;

2
. X . X 2 . .
—sm; =t; t=20; —s1n5=t , 1 piBHAHHS HaOyBa€ BUTJISAAY

—-0- -1++4/1 -1+ 1
\/§t2+t—x/§—0, t1,2= +8 = 3:—-— 2, t>0, TobTO

24/2 22 ’
1

sinx— L sinx—l'sinx— ;
2 Jo’ 2 2’ 2 2’ 2
n+l TC
xz(—l) §+2TUL, neZz.

%

:(—I)M%+nn, nez,;

36. a) (2nn+g;5?n+2nn), neZ; 06) (%+2nn;%+2nn), neZz;

B) —%Tn+2nl;?i7n+2nl}, leZ; 1) [—%+2nn;g+2nn}, neZz;

In) —£+2nn;£+2nnj, neZz;e) —£+2nl, leZ.
37.a) | Ztnk Stk |, keZ;6) | -Z+nlZ+nl |,
4 2 2 3
leZ; B) nn;%ﬂtnn}, neZ;r) (—g+nn;—£+nn , neZ;
I T T
In) (E+nk;n+nk), keZ; e) (—§+nk;5+nk , keZ.
151

21
38. a) —L+nl;i+nlj, leZ; 06) [T+6nn;Tn+6nn},

T 4T .
neZ; B) —+2nn;—+2nn} , N€Z; r) po3B’A3KiB HeMae;
n  2ml . 11t 2wl

n|—+—;—+——|, leZ; e) —£+nn;£+nn , neZ.
30 5 3 5 3 2
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39. a) {—f—;% zamz} leZ; 6) { on +ﬂ;ﬁ+ﬂ}, leZ;

B) F+“—l;3—“+”—l}, leZ; 1) [——+“—k;1+”—k), keZ.
8 2 8 2 8 2 4 2
40. a) £+nn;3—n+nn), neZ; 0) (—£+n—n;—£+ﬂjU
4 4 2 8 2
U(£+“—”,1+“—”), neZ; s) (1+2nl;1+2nlju(3—”+2nl;5—“+2nlj,
4 2 3 2 2 3

8 2
leZ; )[ +nn5+nn},nez.

41. a) Byab-aKi smaueHHdA t, KpiMm t:£+2nk , keZ;

13 2nl 19 2ml 2 5 2
0) |t T T leZsB) |t Ty T neZ;
36 3 36 3 12 3 12 3

T) —+2nl —+2nl , leZ.
4 4
7 11
42, a) (2nn;n+2nn)U(?n+2nn;—n+2nnj, neZz;
3 3
6) (%+2nl;7n+2nlj, leZ; B) (nl;%+nl)U(Tn+nl;n+nl), leZ;
r) £+2nl, leZ; nm) £+2nn;£+2nn U £+2nn;5—n+2nn , neZ;
2 6 2 2 6
2 2
e) ——n+2nn;—n+2nn , neZ.
3 3
T m T .
43, a) {—Ewtnn;—Z+nnjU(arctg3+nn;E+nn}, neZ . BrasiBka:
axkmo cos’x=0, toxi sin®x >0, mo npu x=§+nn € IPaBUJIBHUM [JIA
Oyab-aKkux neZ; akmo cos’ x>0, Toxi JiBy YacTHHY HepiBHOCTI MOK-

Ha poszinutu Ha cos’x , Tooro tg®x—2tgx—3>0; 6) (nl;%+nl), leZ;

B) nn;£+nn , n€Z; 1) —£+nn;£+nn U £+nn;£+nn , neZ.
4 3 4 3 2
44, ) {—%Tn+2nn;—%+2nn}U{2nn;%+2nn}U[%+2nn n+2nn} neZ;

4 2
0) [3—n+2nn 5—+2nn)U(—n+2nn;7—n+2nn)U(£+2nn;—n+2nnj ,neZ;
4 4 3 4 4 3

2
B) (2nn; %-{‘ 2nnj U (?n+2nn; %+2nnj U (3?“+ 2nn; 4?“+ 2nnj U
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U(6_n+2nn;7_n+2nnj U(%t+2nn;8?n+2nn)U(9?n+2nn; 2n+2nn), neZz;
5 5

l l 1 3 l
r) IV E BT ez,
8 2 4 2 4 2 8 2

45. a) [—£+nk;£+nk}, keZ; 6) {—£+nl;£+nl}, leZ;
4 4 3 3
B) ( +ork; 2" 1 on kju(7—”+2nk;1+2nkj, keZ;
12 12 2
T) (——+2nl;—+2nlj, leZ.
2 2

V2 V3

46.a)— 6) 1; B) 1; r) O; ,u)— T;e)—l.
47. a) s1n§ 6) —1; 0; B) E,I‘) 1; n) n+2nn, neZ.

Bragisra: arctg(2+cosx)=a; arctg(Zcos —J B; o— B——

x
2+cosx —2cos” —

tg(a—B)=tg£; tg(o—B)= tgo—tgp 2_-1;

1+tgatgp 1+(2+cosx)~2cos %
2+ 1-
05K —1- posi =1; cos’x+3cosx+2=0; cosx=-1;

3+3cosx+cos’ x

x=m+2nn, neZ.
48. a) §+(—1)harcsin(a+1)+nk, keZ; -2<a<0;
0) —§+(—1)"arcsin%+nn, neZ; —\/§<a<\/§; B) TIpu ae{%;l}

1 l 1
x:izarccos(4a—3)+%, leZ; npu ae(—w;;)U(le) PO3B’A3KiB

—-a
+mn, neZ

HeMae; T) §+nl, leZ pna Oyob-KUX @; T—arccos
nnsa 0<a<4; nm) cos(a+2) IS ae[—2;n—2].

49. a) [-4;2]; 6) [-1;3].

50.a) x€ upu a<-1; x:—£+27m, neZ upu a=-1;
xe[n—arcsina+2nn;2n+arcsina+2nn], neZ upm |a|<1; xeR

npu a=1; 6) arctga+nn;§+nn , neZ.

1], N DR B I T Nl B
51. a) (O,E : 6) {—1, 2),3) [ 1,5],p)[ L },,{[) ( 1,\/5]
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................................................................... BapiaHm 2
24, a) 4nl, leZ; 0) posB’A3KiB Hemae; B) 4nn, ne€Z; r) po3B’a3-
. 5
KiB Hemae; 1) %+2nn, —%+2nk, n,keZ; e) —£+nn , neZ.
k
26. a) L+n—, keZ; 6) £+ﬂ, neZ; B) i£+2nn, nez,;
12 6 4 2 3
k 1 1
T) £+nn, n—, n,keZ; n) nn, neZ; e) i—arccos—+n—n, neZz.
2 5 4 2
n T T
27. a) —Z+nk, keZ; 6) 2nn, E+2nl, —Z+nk, n,l,keZ;
B) J_r£+nn, §+nl, —%+nk, n,l,keZ;r) i§+nn, i%+nl, n,leZ.

4

29, a) mw—arcsin

+2nn, neZ; 06) —arccos(\/§—1)+2nn,
neZ; B) arctg%+nl, leZ; 1) iarccos(l—\/g)+2nn, neZz;
) —5%+2nl, nn, n,leZ; e) §+nn, neZz.

30. a) (—l)k-éarcsin(a—1)+%k, keZ mpu ac(0;2];

+vVa’+8

1
6) §+(—1)k3arcs1na+%k, keZ,ac[-11];B) +arccos— Y2 T° L omn,

’ 2
neZ upu ae(—oo;—l]; iarccos$+2nn, neZ upu ae[1;+<>o);

) (—l)harcsin(—1+\/1—a)+nk, keZ , upu ae[—3;1]; I) IpH BCix a:
x=—g+2nn, neZ; upu ae[—3;—1] x=(—1)karcsin(a+2)+nk, keZ;
e) %+(—1)"arcsini+nn, neZ upu —\/§<a<\/§.

J2

71

35. a) iarccos(i J+2ﬂ:n, neZ; 06) (—1)n§+nn, neZz;

TCZ

T T T
B) £—; 1) —; —se) nn, —+2nl, n,leZ.
) 3 ) 36 ) 3 ) 5

41. a) {2nn;%+2nn}, neZ; 06) S?Rﬂ'cl, leZ;

5 9 2nl 5 2ml
O AL LAELL D R L
16 2 16 2 12 3 12 3

42, a) 2nn;§+2nn U 2?75+27m;n+2nn , neZ;
b8 51 n 57
0) |:—§+2nl;?+2nl}U[?+2nl;?+2nl}, leZ;B) arctg2+nk, keZ;
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r)(—£+nk;—£+nij(£+nk;£+Tck) keZ; /1)( +7n; 5—+7mj neZz;
2 3 6 2 6

T
e) | —arctg2+nn;—+nn |, neZ.

43, a) Oymbp-saKe Xx; 0) (nzn g+n2—n), neZz;

B) ( +omk; —+2 ij(%+2nk —+2nk) keZ; ) Z+’°2—"3

=
m
N

44, a) ——+1tn;7m U —+nn;—+nn , neZ;
4 4 2
6) (—n+3nl;—%+3nljU §+3nl;n+3nl , leZ;
B) { +nk}U[—£+nk;—£+nk}U{£+nk;£+nk}, keZ;
4 6 6 4
b 3n T 51 n
r) |nn;—+nn |Ul —+nn;—+7nn Ul —+nn;—+nn |, neZ.
8 8 2 8 8
TCfl T n

45, a) 1 ——+—|, neZ;
6 2 3 2

0) (—%+2nn;%+2nn), neZ; B) (g+nn;n+nnj, neZ;
51 T
r) —+2nk —+21‘Ck Ul ——+2nk;——+2nk |, keZ.
12 12 12

48. a) i%arccos(a—1)+8ﬂ, neZ upu ae[0;2];

0) —%i%arccos(—%}rnn, neZ upu a€|:—\/§;\/§];

B) i%arccos(—a)Jr%l, leZnupuace [—1; 1];r) §+nk, k € Z nnalynb-siKkuX a;

1 — .
+—arccos a+nn, neZ pnsa ae[O; 4]; n) sinl mpu OyAb-IKUX a;

—sin(a+2) nopu ae[—%—Z;g—Z .
49. a) [3;5]; 6) [-1;25].
50. a) dxmo a<-1, To x — Oyab-aKe; AKIO a=-—1,
TO X — Oynb-Ke, Kpim —%+2nn , heZ; armo —-1l<a<l1,
TO xe(—arccosa+2nl; arccosa+2nl), leZ; akmo a=>1, To pPo3B’A3-

KiB Hemae; 0) —£+TCk; arctga+nk} , ReZ , nna Oyab-AKUX 4.

2
51. a) B;l ; 6) {—l;ﬂ; B) {—h%]; r) [%;1} m) (-10).
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Tema 1. ®yHkKIii, MHOrOYJIeHH, PiBHAHHA i HepiBHOCTI
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TPEHYBATIBHL BIIPABI « + ¢ o v v v v v e vt aee s e aneoonesonnesonnesennsenns 6
TecT 1. MHOMIHI « « o v v v v v e e et ae e eeeeeneeneenseneeaeeneeneennas 12
YACTHHA 2. UYMCJIOBI ®VHEKIIIL ... ..ot e i 15
TPEHYBATIBHIL BIIPABH « « ¢ v v v v e v e et e e neaeeneenneneeneaneenneneennas 15
TecT 2. UHCHOBL DYHKITII. « ¢ ¢ v v v ittt et ite ettt eene s innenenneenns 24
Koutpoabua pobora 1. UHUCIOBI PYHKIMT. . . v v vt i it it i e i et eeeennn 28
YACTHHA 3. PO3B’SI3YBAHHA PIBHAHL I HEPIBHOCTEMN. . ...... 29
TPEHYBATIBHIL BIIPABH « « ¢ v v v v e v e et e e veaeeneenneeneeneaneennennennas 29
Tect 3. Po3B’A3yBaHHA DIBHAHD 1 HEPIBHOCTEM . « v v v v vt v v v v e eannenns 47
Koutponrua pobora 2. Po3B’si3yBaHHs piBHAHb i HepiBHOCTEH ......... 51

Tema 2. CreneHeBa GpyHKIis

CTHCIIL TEOPETUUHI BiIOMOCTI « v v v vttt it ittt ittt eeeeeeneennannns 53
TPEHYBATIBHI BIIPABH « « ¢ v v v v e v e e et aeaeeaeennenneeneanennennennas 54
TecT 4. KOPIHD 71-TO CTEIIEHS « v v v v v v v e v e ee e oeeneensanesnnennennos 78
Tect 5. Creminp i3 paAI[iOHATBHUM ITOKABHIKOM .« o v v v v v v v e v nnennennns 81
KouTpoabrHa poboTa 3. CTemleHEBA PYHKITIT. « v v v v v v v v e v e enenenennns 85

Tema 3. Tpuronomerpuuni QyHKIiT

CTHCIIL TEOPETUUHI BiIOMOCTI .« v vt vttt ettt e it ettt i e ieeennennns 87
TPEHYBATBHI BIIPABH « « ¢ e v v v e v e e e e ae e neeesneeneeneeneeaneeneennss 88
Tect 6. TPUTOHOMETPUYHI PYHKITIT .. vt v ittt ittt it enenenennnnns 102
TecT 7. TPUTOHOMETPUYHI DYHKITIT « v v vttt e v tneeieneenneeennenens 106
KouTponpua po6ora 4. Tpuronomerpuyni GYHKIHT .. ... vvvvvinn ... 109

Tema 4. TpuronomeTpu4Hi piBHAHHA i HepiBHOCTI.
OGepHeHi TpuroHomeTpuyHi QYHKIIT

CTHCII TEOPETHUUHI BiIOMOCTI « v v vttt it ittt et ittt it it eneannnn 111

TPEHYBATBHIL BIIPABH « « ¢ v v v v et e e et aeeneaeenneenneeneeneaneneennas 111

Tect 8. O6epHEHi TPUTOHOMETPUYHI PYHKIMT. . . v v v v v it v i e i e eneennn. 130

Tect 9. TpuronomerpuyHi PiBHAHHA i HEPIBHOCTI. . ..o v v vv v ii e, 133

Koutponrua po6ora 5. O6epHeHi TpuroHomMerpuyHi GyHKIH ........... 136

KouTpoarHa pobora 6. TpuroHomeTpuuHi piBHAHHSA i HepiBHOCTI ....... 137
BlIAonosBiAal

Tema 1. @yuKIii, MHOTOU/JIEHU, PIBHAHHA i HepiBHOCTI

Tema 2. CTEIEHEBA DYHKITIA. ¢ v v v vt vttt e teeeeee e teeneennenennens

Tema 3. TpUTOHOMETPHUUHI DYHKITIT « o v v oot v vttt e eee s ineennnnnsenns

Tema 4. TpuronomerpuuHi piBHAHHA i HepiBHOCTI.

OGepHEHI TPUTOHOMETPUUHI MYHKITIT « v v v v vt e e e et e eeeneennennennns 165

B oK



YunrtenocbKQ MAUCTEPHICTL
HO npodinbHOMY PiBHI

36ipHKK 308QQHL MicTHTL:
« 4 1emMatMyHi GAOKW 3 pI3HOPIBHEBYMM 3ABACHHAMM
y 2 BaplaHTax
+ B OAHOMY TEMATUHHOMY BAOLY:
- CTUCAI TeOpeTUYHI BiAoMoCTi
- TPEHYBQALHI BNIPQBK

- caMocTiiHi po6oTi B TECTOBIN PopMi
- KOHTPOABHI po6oTiA

36ipHuK 308gaHL gossonae:

o 3AICHUTU IHAMBIAYQABHUIA NIAXIA AC HOBYAHHS

¢ OPraHi3yBaTiA NOTOYHWN | NIACYMIKOBUIA KOHTPOAb 3HQHb
= niarotyBatn yyHie Ao 3HO

3asitailite Ha caiT BugasHUuurea «PaHok»
www.ranok.com.ua, ge BH 3MOXeTe:

© 03HAHOMWTWCA 3 NOBHHM ACOPTUMEHTOM BMAaHb;

® KynuTK NiTepaTypy 3a LiHamu BUAABHULTEA;

® OoTpUMartH CBiXKY iHthopmaLliio NPo NOYaTKoBY Ta CEPEAHIO OCBITY;

® ckopHcTaTHca BeakoluTosHolo BibnioTekolo MeToaUUHOT
nitepatypu y «Kny6i suntenies;

® MOCNINIKYBATMCA 3 KONeramu Ta asTopamMu BUAABHWLTBA Ha HalloMy
IHTepHeT-thopyMi.

v;rww,lenu.k.:um‘w «Klllll‘l — NOoWTOoNW»

ISBN 97B~611-540-677-7 61145 Xapkis, a/c 3355,
«PaHok-nowra»
& (057)717-74-55
1

67 Karanor napcunaeTocn GeIxowToBsHo

9786




	Збірник завдань. Тренувальні вправи.Тести. Контрольні роботи
	Тема 1. Функції, многочлени, рівняння і нерівності
	Частина 1. Множини
	Стислі теоретичні відомості
	Тренувальні вправи
	Тест 1. Множини

	Частина 2. Числові функції
	Тренувальні вправи
	Тест 2. Числові функції
	Контрольна робота 1. Числові функції

	Частина 3. Розв’язування рівнянь і нерівностей
	Тренувальні вправи
	Тест 3. Розв’язування рівнянь і нерівностей
	Контрольна робота 2. Розв’язування рівнянь і нерівностей


	Тема 2. Степенева функція
	Стислі теоретичні відомості
	Тренувальні вправи
	Тест 4. Корінь n-го степеня
	Тест 5. Степінь із раціональним показником
	Контрольна робота 3. Степенева функція

	Тема 3. Тригонометричні функції
	Стислі теоретичні відомості
	Тренувальні вправи
	Тест 6. Тригонометричні функції
	Тест 7. Тригонометричні функції
	Контрольна робота 4. Тригонометричні функції

	Тема 4. Тригонометричні рівняння і нерівності. Обернені тригонометричні функції
	Стислі теоретичні відомості
	Тренувальні вправи
	Тест 8. Обернені тригонометричні функції
	Тест 9. Тригонометричні рівняння і нерівності
	Контрольна робота 5. Обернені тригонометричні функції
	Контрольна робота 6. Тригонометричні рівняння і нерівності


	Відповіді. Тренувальні вправи
	Тема 1. Функції, многочлени, рівняння і нерівності
	Частина 1. Множини
	Тренувальні вправи

	Частина 2. Числові функції
	Тренувальні вправи

	Частина 3. Розв’язування рівнянь і нерівностей
	Тренувальні вправи


	Тема 2. Степенева функція
	Тренувальні вправи

	Тема 3. Тригонометричні функції
	Тренувальні вправи

	Тема 4. Тригонометричні рівнянняі нерівності. Обернені тригонометричні функції
	Тренувальні вправи


	Зміст


©:RANOK

TEMA 1. ®YHKUII, MHOTOUJIEHW,
PIBHAHHA | HEPIBHOCTI

.................................................................... BapiaHm 1
2. a) {1;2;3;6;9;18}; 6) {2;3;5;7;11;13;17;19;23;29;31} ;
B) {2;4;8;16;32}; r) {11;12;13;14;15}; n) {1;2;3;6};
e) {123;132;213;231;312;321}.
3.2) {4};0) {1}; ) {34}; 1) {1}; m) @; e {1,-22}.
4.2) {-1;0;1}; 6) {1}; B {-1;0;1}; 1) {1;23); m) {-3;-23].
5. a) {3; 9}; 6) J; B) A; r) MHOXKMHA KBaJapaTiB; 1) {1}; e) [1;4].
6. a) Cepa pagiyca 4 3 meaTpom y Touti O; 6) Kyas pagiyca R 3 1ieHT-
pom y Touri O; B) WmJOINMHA, IapajejbHa ILIOMUHI o) T') IUJIIHAD.
0) B) y

Ry
|
| =
I
=)
™l
ot
RY

=] e
o
2

8.a) {3;5}; 6) ¥; B) {L,-1;3-3}; r) {2}.

9.a) {-1;0;1;2;4}; 6) Z; B) N; r) [-1;4]; 1) MHO)HMHA mimmx
yupces, AKi He ginAaTbesa zHa 18.

10. a) 5eN; 1—51; 2—32; -21,2; 3,(034)eQ; -1001eZ; m;

ﬁ — ippamionanbHi; 06) [—7,1+%)€Q; 5\/5 — ipparmionaJjbHe;
\/5'\/§EN ; ((\/§+\/g)2—@)€N.

1
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11. a) Hi; 6) Tak; B) Tak; r) Tak; A) Hi; e) Tak.

12. a) {3}; 0) MHOKMHA TPABUJIBHUX
Nn-KyTHUKiB, n>4. .

13. a) IuB. PUCYHOK; 0) MHOKMHA XJIOTUYUKiB

9-x xmacis; B) (4;6]; [1;2); [1;2)U(4;6].
1 2 3 9 7

14. a) {2, 5,10}, 6) {5;7;11}; B) {1, 3

15. a) Tak; 0) Tak; B) Tak; ') Hi; 1) TaK.

16. a) Tak; 0) Hi (KO’KHOMY KOJIY BiflmoBimae #oTo IeHTp, ajie He KO-
Hilff TOYIi CTaBUTHCA y BiATOBiIAHICTHL KOJI0); B) Tak; T') Hi (Y KOKHOTO
TPUKYTHUKA, 3arajioM KaKyuu, TPU PidHi BUCOTHU).

}; r) {2;16;512}.

.................................................................... Bapial-tm D e
2. a) {1;2;4;7;14; 28} ; 6) {23;29;31;37}; B) {3;9;27};

r) {-1,0;1;2;3;4;5}; 1) {1;2;3;6};

e) {111;112;121;211;221;212;122;222} .

3.a) {3}; 0) {%}, B) {—6;1}; T) {4;5}; o) J; e) {2;—3;3}.

4.2) {-3;-2,-1;0;1;23}; 6) {-1;1}; 8) {2}; 1) {1,2}; M) {-2-1}.

5. a) {2;—1}; 0) MHOXXMHA YHCeJl, KpaTHuUX 6; B) J; I) MHOMKU-

Ha TPAMOKYTHUX pPiBHOOEIPEHUX TPUKYTHUKIB; 1) {0;4}; e) [0; 3]

6. a) Cdepa paxmiyca 2 3 merTpom y Touli O; 6) xkyasa paxgiyca 10

3 1eHTpoM y Toulli O; B) Bich IWJIiHApA; T') MJOIIWHA, IIapajieibHa o
i Bigmasena Big o Ha BimcraHb [.

7. a) Y4

\

\
24

10 1~ x p

8. a) { ‘ 7}; 6) {11: 8) {0;-2}; 1) {0;%}.

22
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9. a) {—5;—1; 0; 3; 7;11}; 6) Z;8B) R;r) [—1; 7]; ) MHOXKHWHA BCixX
IMiJNX YKnces, IM0 He MijaTbesa Ha 12.

10. a) 1,01001...; \/§ — MHOXXUHA ippauionaﬂbnnx quces;
—eQ,—16eZ 158eN; (32)eQ,—geQ, 2 eN;6) -TJ3 27 eZ;

(J_ J3)(V5 43 )eN; (——13)6Q 51,(513)c Q.

11. a) Tak; 0) Hi; B) Hi; T') TaK; &) Tak; e) Hi.
1 .
12. a) {—g}; 0) MHOKHMHA BCiX NIPaBUJIbHUX ‘b
MHOTOKYTHUKIB ipu n=3 i n=>5.
13. a) guB. pucyHOK; 60) MHOKMHA AiBuaT 10-X KjaciB JaHOI IIKOJIN;

B) (7:8]; [24); [24)U(7;8].
11 2 2 1 8
14. a) {O,E,E}, 6) {1;,-5-15}; B) {0,3,5}, r) {5,1,3}.

15. a) Hi; 6) tak; B) Tak; r) Hi; o) Tak.

16. a) Hi (y KOKHUII TPUKYTHUK MOJKHA BIIMCATH OJHE KOJIO, aJie
HaBKOJIO KOJIa MOJKHA OIUCATU AKUI 3aBrOSHO TPUKYTHUK); 6) Hi (K0OJIO
MOJKHAa BIIMCATH He B KOKHUIN YOTUPUKYTHUK, a TIMBKHU B TOH, Yy AKOTO
CyMH TIPOTHUJIEKHUX CTOPiH OAHAKOBi); B) Hi (Y KOKHOTrO mapaJjiejiorpa-
Ma, KPiM OKpeMOro BUIaAKy — poMOU,— iCHYIOTH [Bi HEPiBHi BUCOTH);
r) Tak (y KOKHE KOJIO MOKHa BIIMCATU E€IWHUHN KBaapar, i HaBKOJO
KOJKHOTO KBaZpaTa MOKHA OIMCATU €IWHE KOJIO).

[ Tect 1. MHOXUHK

.................................................................... Bapianm 1 LI | Y4 /
1.B. 2.T. 3. [. 4. B. 5. A. 6. 1-]I; 2-B; v ST

3-A; 4-T. 7. {-2-1;1;2} . 8. {1;2}. \ /

9. { ;—2}. 10. (3, 4) 11. 1UB. PUCYHOK. _1\‘ 1y : _

9’1 3 x
\__1

............................................. Bapianm 2
1. I. 2. A. 3. B. 4. T. 5. B. 6. 1-B; 2-]I; y

3-A; 4-B. 7. {1}. 8. {-1;1}. 9. {8;28}. 6

10. (—4; - 1) 11. quB. PUCYHOK.

|
\[\')
__.°
—

RY





.................................................................... Bapianm 1
1. 'padiku QpyHKIii a); 6); T); e)

2. a) 3,3; 0) é; B) 51; 1) 2; n) 3;e) 7.
-1 1 1-
3.a) f(-x)= x+1; f(0)=-1; f(—;j= 1+§ ; (-1)=3; f(2)=-
B) f(-5)=-10; f(%)=%; f(12)=-10.
a) (—o0s1)U(L;+00) 5 6) (—oo; —3)U( 3 +o0);
B) (o )U(O DU(L+ )5 1) (=5 0)U(0;4)U(4+0)3 ) [25+0);
e) (—oo ~1)U(-11)U(L + o).
5. 2) (~oo5~4]U[L;+e0); 6) (~oo;—4]U(L;+); ) [0;5];
r) [—2;—1)U(—1;1)U(1;2]; m) (o5 -3)U(8;+) ;5 e) [-1;3].
a) [05+c0); 6) (—o054]; B) [B5+00); 1) (—oo3+00); m) [0;+00);
e) [— +ooj, €) (—o050)U(0;+00); k) (—oo51)U(L;+00).
7.a) yT xe(—oo;l]; yl xe[1;+oo); 6) yT xe(—oo;—l]; [2;+oo)
yl xe[-12];8) yl xe(—oo;l); (1;+oo).
8. a) BrasiBra: x,>x,, y,— Yy, :(2—x2)—(2—x1):2(—x2—2(+x1 =
=—(x2—x1)<0 , OT3Ke, Y, <y, 1 dyHKOia cnagae;

&) BRagiBRa: x,>x,>1; y,—y, =./x,-1—x,-1=
:(\/xz—l—\/xl—l)(\/xz—l +\/x1— )_ x, _/1/ x+/1/

\/xz—l +\/x1—1 \/x -1 +\/x -1
Tomy mo x,—-x, >0, /x,-1>0, Jx,—-1 >0, Bunmsae, mo y, >y,

i @pyurnia y=+x—-1 3pocrae;
x,-1 x-1_ (xle -Xx, +x, —1)—(x2x1 -Xx,+x —1) _

e) BKasiBKa: Y, -y, =

x2+1_x1+1_ (x2+1)(x1+1)
_ %_xl+x2—/{/—%+x2—xl+l/ _ 2(x, - x,) >0, TOMy O %, > ¥,
(x,+1)(x, +1) (o, +1)(x, +1)

x,+1<0; x,+1<0, omxe, y,>y, i pyHKIia 3pocrae.
9. a) Ilapua; 6) memapHa; B) HemapHa; I') Hi mapHa, Hi HellapHa;
) TapHa; €) mapHa; €) mapHa; *K) ImapHa.
10.a) Hyxi ¢pynxrmii: —4; —1; 2; D(y):[—5;5]; E(y):[—2;4];

4





f(x)T, AKIITO xe[—5;—3] [ 1], [ ] ( )J/ AKII0 xe[ -3; 1];
[1 2] Yooiis = y(5) 4; Yosu=VY 5) —2; Hi napHa, Hi HemapHa;
6) mymi: —4; —2; —1; 1; 5; D(y)=[-4;5]; E(y)=[-23]; f(x)T,
axmo xe[-3;-1,5]; [0;2]; F(x)!, axmo xe[-4;-3]; [-1,5;0];
[2; 5]; Youic =Y(2)=83 Yy =¥(0)=—-2; Hi mapHa, Hi HemapHa;
B) Hyi: 1; D( ) ( 003 2)U(2 +<><>); E(y)=(—<x> 2)U[3 +<><>); f(x)i,
AKIITO xe(—oo;Z); (2;4]; f(x)T, AKIITO xe[4;+o<>); yHaﬁM:y(4):3;
Hi mapua, Hi Hemapua; r) HyJi: O ; D(y):(—oo;—l)U(—l; 1)U(1;+oo);
E(y):(—oo;l]U(l;+oo); f(x)T, SAKIIO0 xe(—oo;—l); (—1;0]; f(x)i,
AKIIO0 xe[O;l); (1 +<>o)' yHamﬁ y(0)=—1; ImapHa.

11.a) f(0)=1; f(2)=3 1)=0; -1=7(-2); 3=f(2); 2=7(1,5);
6)f(0):3; f( ) f( ): ( ) — TaKuX 3HAUEHb apryMeHTY
nemae; 3=7(0); 2 f(O 8)=/(-0,8).

\_/

f(=
(08
6)
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) y

e) y
5 0 X
xE[—2;+oo)
Yy
1

I
.
Ry

xeR
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25.a) y 0) )
3 4
1 |
0 3 X -2\0|
-4
-3

11
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28.a) Y

.................................................................... BapiaHm 2
1. I'padiku dyuKuUiil a), 6), r), e).

2.a) 0; 0) %; B) —24; 1) 15; o) 3; e) 5.
2+x 1 2x-1
.00 1(0)-1; 7(-2) =255 [ 1]=2 106 (0)=-13 7(3)-2;
B)f(-10)=-10; f(%):—l; f(3)=3.

JU(2+00)5 1) [L+00);

5.a) (—;2]U[3;+); 6) (-3;2]; B) [23]; 1) [-3;-2)U(-2;2)U(2;3];
1) (—eos—4)U(45+); e) [-45-1].

6. a) (—o550]; 6) [L+o); B) (—oo+00); 1) [05+00); 1) [05+00);
e) [0;+0); €) (—o030)U(0;+0);5 k) (—o05—1)U(-1;+0).

7.a) y! xe(—oo;l]; yT xe[1;+<>o); 6) yi xe(—oo;—2]; [1;+<>o);
yT xe[—2;1]; B) yT xe(—oo;—l); (—1;+oo).

12





9. a) Hi mapma, Hi Hemapna; 0) mapHa; B) HellapHa; I') HemapHa;
) IapHAa; €) Hi mapHa, Hi HemapHa; €) IMapHa; ’K) HemapHa; 3) HmapHA.

10. a) Hyxi: 0; D(y)=[-2;2]; E(y)=[-22]; f(x)T, axmo xe[-2;2];
so =9(2)=23 Yy, =y(-2) =2 mapmas 6) mymiz ~1; 1; D(y)=|-2;2]3
E(y)=[—2;1]; f(x)T , SAKIIIO xe[—Z;O]; f(x)J,, AKIIO0 xe[0;2];
Yoaiis :y(O)zl; Yosaiion :y(—2):y(2):—2; mapHa; B) HyJi: —2;
D(y)= (= =1)U(-L+ o) B(y) = (=3 ~)U(-L+ e} F(x) T e (=005 -1);
(—1;+o<> ; HABbiapIIMX i HaiMeHIINX 3HaUeHb HeMae; Hi mapHa, Hi He-
mapHa; r) Hyai: J; D(y)=(—<>o;—1)U(—1;1)U(1;+oo);
E(y)=(-e;-2)U[2+); f(x)!, axmo xe(—o5-1); (-1;0]; ﬂxyﬂ
akmo x€[0;1); (L+); Y., =y(0)=2; mapsa.

1. a) f(-3)=38; 7(-2)=2; f(1)=0; -2=/(2);
6) f(-3)=-2; f(-2)=-1; f(1)=1; -2=f(-3); 1=

HelmapHa HemmapHa HeIrapHa

13
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T) mapHa,
yHa!‘z’Iﬁ = y(O) = 0

|
—
T

Ky

B) y
10 1 2%

0(0;2)

e) yi

Vs g ,3——«\ > ~

7 4+ AN

/ \
/ 1+ 3 \
I o
[ 0 12 ,3x
\

\ /

N /

14















©:RANOK

17





©:RANOK

18





©:RANOK

19





28. a) yi

1,
_1; 0 1 x >
L1t x
29.a) U4

01

V] Tect 2. Yncnosi pyHkuii

.................................................................... BapiaHm 1

1.T. 2. 3A4I[5B61B2]13A
4-B. 7. ( ; ] 8. Hemapsa. 9. a)( )U(l +<>o);
0) [1 +<>o); B) Hi mapHa, Hi HemapHa; I‘) (— 03 0];
) IUB. PUCYHOK.

.................................................................... BapiaHm 2
1.T. 2. B. 3. I. 4. A. 5. B. 6. 1-B; 2-T; y

3-A; 4-1I. 7. [—1; O)U 0;2). 8. ITapua. 4

9. a) (—oo;—l)U(— ;+<>o); 6) (—oo,4]; B) Hi mapHa,

Hi HemapHa; r) (— oo;—l)U( 1; O] ; I) IUB. PUCYHOK.

[] KouTponbHa po6ota 1. Ynucnosi ¢yHKuii

.................................................................... Bapiaum 1
1.a) 0; 6) [-3;2]; B) (0;1].
2. a) +2; mapua; 0) f(x)T xe(—oo;—l]; [0;1]; f(x)i xe[—l;O];
[1;+); B) (-252); 1) 2.

20





w

. a) Hi mapua, mi Hemapna; 6) mapHa; B) HemapHa.

0) B)
Yy L YA
\
\
2 \
1
} - | .
0] 1 x \;_10 3
\
5. a) Yy 6) y B) I AY
\
2 1 [
—t—t — > |
-4| 0 4 x 0 1 2 x \TL
[ T |
—1\ 0 x
| "_1
-8 |
\
6. a) i 0) y B) y
—3
T 2
o] N ‘ N 2
-1 1 x -1 0 x
11—
-2

.................................................................... Bapial-tm D

1. a) -1; 6) [-5;1]; B) (o;gj.

2. a) £3; *1; mapua; 0) f(x)T xe(—w;—Z]; [0;2]; f(x)\L
xe[—Z;O]; [2;+<>o); B) (—oo;—3)U(—1;1)U(3;+oo); r) 1.
3. a) Hi nmapna, Hi Hemapua; 0) mapHa; B) HellapHa.

0) u B) Ay;
0| /i1 x
\
N —
0| 1 x -2 TK
\

21
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.................................................................... BapiaHm ] e

2. a) 6; 0) 1%;3) xeR; 1) 0 2;;11) J;e) —8; 2; ¢) —

1 1
K) —; 3) —; 3.
) 2 ) 2

.a)—H 6) 4; B) 4; ) -3; 1) —0,8; e) -1,5.

£2) 0:4: 0) —5 5) 4 6i 1) 53 ) 5 45 ) 8.
(8) 716 Din) 4in) O,
. a) 3 1; 55 6) 1,5; 2,55 B) —3; 1) —2.
.a) 3; 0) 2; B) J.
9.a) 0; 6) 0; B) 1,5; 1) O.
10. a) —1; 6) 4; B) 4; 1) 9.
11.a) 2; 6) 1; B) 1; ) 1.
15. a) [2+); 6) (—4;+); B) (—o310]; 1) [23]; m) (-87];
e) (-L;4]; e) (24]; &) (-2;-1]U[45+); 8) [-251)U(1;3].
16. a) [-4;1,2]; 6) (-21)U(5;+);
B) [-2,5;1,5]U[6;+); 1) (—o05—10)U(-253); m) [-3,5;0,5]U[4;+);

e) (—ooi—1 5]U{—% ﬂu{li;m)

ON O » W

4
22





17. a) (-2;1); 6) (—e5—5)U(45+); B) (-2,5;1,5]; r) (—653];
B) (—os—4]U[-1;6); e) (-3,2;—-2,4]U[3;+ ).

18. a) [-5-2]U[0;5]; 6) (—<0;0)U(1;3)U(65+); B) (-3;-2)U(2;5);
r) (—oo;=T]U(=4;1]U(4;+ o) .

19. a) (—e3—5|U[-2; 1]U[5 +00);5 6) (—o03—2)U[-1L;1]U(5;5+ o).

20. a) [-3;1]; 6) (-6;-3)U(-3;4); B) [- 6,4], r) (—o05—6)U(45+);
0 (—es=B]U{=3}Uldi+ )3 ©) (154)Uds+o); ©) (~oi1]Ufa]
&) (—oo3=T|U[-25+ ).

21. a) [-8;-1]U[3;+); 6) (—5;l)u(2;+w);
2
B) [_3;_1]U(1;4)§ r) [H;l’5j; ) (—°°;2)U{6}U(10;+oo);

e) (— M—%}U[—l; g]U(l%;-ﬂwj .

22.a) £3; 6) -1; 6; B) £3; 1) —1; 3; 1) —4; 0; e) —5,5; *1,5; —2,5.

23.a) 2; -3++13; 6) -3; —-1; 6; B) 1; 5; r) 1; m) -13++/161 ,
e) —2,25; 2; 3,5. 2

24. a) [-4;3]; 6) 0; B) —1; 3; 1) 1.

25.a) +0,5; 06) —1—\/5; 1+\/§; B) —Zix/ﬂ; ) —\/ﬁ; 3; m) £2; e) 4.
27. a) [-1;0,2]; 6) (—«G—%)U(5%;+wj; B) (-13);

r) (—m;2—\/§]u{2}u[2+\/§;+m).
28. a) [—1;3]; 6) (—o03—1,5)U(3,55+); B) [0;2]; 1) (—oo5+e0).
29. a) ( ) 6) ( 03 —3)U(4 +oo); B) (—oo;l]; r) (—00;3].
30. a) [1;7] 7 6) (—o;—13)U(-3;4); B) {1}U[25+); 1) (-2;3).
31.a)l J5; —4U 2,0],6)( o3 =1-V8 JU[-151)U(3; + ).
32. 4 +oo .

33.a) (—oo —8]U[ -3;3|U[8;+); 6) (—;3).

34. a) {Z;IJU(1;+<>°); 6) (—o3—3]; B) [0;1,6]U[2,5;+ ).

35.6) 7; 10,5.

36. a) 2; 0) 2.

37.a) upu a=0 xe€J; upu a=0 x:a—_l; 06) mpu c=1 x€R;

[\

npu c#1 x=c+1; B) npu b=0 xe€J; IIpI/(Il b=3 xeR, nipu b#0,
(a+2)(a-8)

a+8
b+5

b+1

b
b3 x= 23;1") mpu a=-8 xe€J; upu a#-8 x=

n) nmpu b=1 xeR; upu b=-1 xe€; upu b#1l, bx-1 x=

23
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38. a) “<— 6) (—0)U(0;4); B) (—oo3—4)U(—4+);
r) (—“’;—EJU[EﬁwJ.

2 2
39.a) —4a; —a; 6) —6b; b; B) 2a; —4; 1) 3b+2; b—2; n) upu
1 atva*+2a+8
a=-4 x:—z; npu a# -4 x:—4.
a+

40. a) npu a=4, a=-3 x€; upu a#4, a#-3 x=a; 0) npu
a=2, xe(—w;Z)U(2;+oo); npu az2 x€d;B)upu a=3, a=5 xc€J;

3(1-
mpu a#3, a#d x:M.
a->5 3
41.a)upu a=0 xe€D;upu a0 x=— x=—— 0) mpu a<0 xe€J;
a a
mpu a=0 x=2; opu a>0 x=2+a, x=2—-a; B) npu a<0 xe€d;
3+V9+4a 3+v9-4a
mpu a=0 x=0, x=3; mpu a>0 x= 5 , X= 5 .
42, —4,8.
43, a<1.

7
44, m<0; x>—L; m=0 xedd; m>0 x<—-——.
4m 4m

45, a) a>l 6) a>1; B) a>1—

48. a) (0; ),6) (0;6); B) (-3 ).
60. a) —14; 6) 13; B) 1,75.

61. a=1.

62. a) —1; 6) —10.

63. 2336+1E .
3 3

.................................................................... BapiaHm 2
2.a) 0,7;6) xeR; B) 10; r) 0; 8,5; n) 14— e) J; x) * ;
3) —3; 0,6; m) 27+£8y10
3a)—6)0 B) —2; 1) 3; p;)——,e)—2—
22 1 1
. a) 6,2,6)5,3) 3,2,1‘)0,;[) 1,11,e)0.

4
6.a) —3;60) U;B) 1;1) J.
7.a) 1; 8 —2; 6) 0,2; B) 2; 1) O.
8

9.

1

.a) 1;6) 4; 8) @.
a) 0; 6) 0; ) 1; 1) 1.
0.2) 1;6) 2;8) 1; 1) 1.

24





11.a) 1; 6) 4; B) 6; T) —1.
15. a) (—o51]; 6) (—o3—4); B) (—o5-7); 1) [-2:3]; m) (-42];
e) [-5:2); €) [-3;8); m) (—o5—-3)U[-1;5]; 8) [-3;-1)U(-1;2].

16. 2) [-3;3,6]; 6) (—=3-5)U(27); B) {—1%;—%}U[1;+oo);

r) (-8 -8)U(43+ )5 1) (—e05—3]U[3,5:6]; e) [—w—ﬂu[%;o,s}.

17. a) (—m;—5)U(—4;+oo); 6) (~7:3); B) (~o0—2,8]U[6,3;+ o)
r) (o5 —4)U[25+ )5 m) [-9 )U[5;+oo); e) [-4,3;2)U(4;+ ).

18. a) (o —3]U[0,3]U[6 +e0); 6) (-5;0)U(2;3);
B) (—o5-2)U(23)U (6,+°°): (~8:-2)U(3:8].

19. a) (— oo —s]U[ ; ]U[s +oo) 6) (—oo3—6]U(-3;—4)U[6;+ ).

20.a)( oo; —4]U[9 +o<>) 6)( )U(4;+oo);B) (—oo;l]U{Z}U[4;+oo);
r) (L2)U(24); 5 [L4]; e (—oo;—5)U(—5;—1); e) {-5}U[-1+);

x) [-4;1]U{3}.
[5—\/5_ 5+\/E]
4 7 4

21. a) [-3;-2]U[2;+); 6)

U(8;+ )3
B) (—o;~4)U{-2}U(-L;1]U[8; +=); 1) (—1%;_1%}
) (—2;%]U[1;4]: e) (—W;—ﬁ]U(—2;ﬁJU(2§;+wJ.

22.2) +9; 6) ~1; 0,6; B) £3; +J7 ; 1) —1; -2; _—312\/5 s x) —11;

-1; e) —14; -8; —4; 2

23.a) 2; —7++/57 ; 6) —5; =2,5; 1; 1,5; B) 15 1) —1; 1) +2; 1235 ;
; 2
e) 1; 8.
24.2) 15 9; 6) [2+2); 8) 0; 25 1) 15 7.
+
25.a) +2; 6) —2-+/41; 9; B) —3%; 2; 1) 14 ; 4; 1) 11—2"101 .

—~11++/101 4-/136
; ) ; 4.
2 2

27. a) [—1;4] 0) (—oo —1%)U(1,5;+°°);

B) (—w;l—f) (1+f-+m); r) [-2-1]U[0;1].
28.a) (-5;0); 6) x€R; B) [-4;-1]; 1) (—o05—6)U(L;+0).
29. a) (-3;4); 6) (—oo3+); B) (—o51]5 1) [-1,2,1]U(65+ ).
30. a) [4;8] 1-v6;+00); B) (—o54]U[-1,5:4];

r) (—oo;—z—Jl_] EZ%—\/_ + o0

R
(=}
—

~—

25





31, a) [~4-2)U(45]; 6) [—w;ﬂ}U(ﬂﬁ)U{@Hw]-
32. (-2;0]U(2+) . 2 2

33.a) [-7;-1]U[1;7]; 6) [-2,0)U(1;2].

34. a) [4;5)U(55+0); 6) (—o05—4]U{1}U[45+); B) (05+c0).

35. a) 5; 6) 2; 1%.

36. BragsiBka: BurkopucraiiTe Teopemy Biera. a) 0; 0) O .

2a-1 ; 0) ipu b=-2 xe€R;

a
mpu b#-2 x=b-2;B)upu a=0 xe€J; upu a=4 xcR; upu a#0;
(a—3)(a+2) .

’

37.a) mpu a=0 xe€; upu az0 x=

4
az4 x=i; r) opu a=-3 x€d; upu a#-3 x=
I) mpu c:4axeR; mpu c#4 x=c—-2.

38.a) b>1,5;6) b>8; B) [—w;—ijU[iH“];
) (~10:-3)U[3:10). SR

39.a) b; 2b; 06) a; 2a; B) —36; 2; 1) 2a—3; a+1; nx) npu

a+3

2
ae(—o0;—2]U[1;2)U(2;+ o) xl’zzw; mpu ae(-2;1)
xe@; opu a=2 x=1,25. a-2

1 1

40. a) ipu a=3 u a=1§ xed; upu a#3, a;tlg, x=a-1;

1
6) mpu a=5, x€; upu a#5 x=10-a; B) npu a=-—, a=-

4

2(1+6a)

3a+1 ) A

41. a) npu a=0 xe€d; npu az0 x=-— abo x=—-—; 0) mpu

1
1 1 3
x e ; upnu a;t—z, a#x— Xx=

a a
a<0 xe€@; nmpu a=0 x=-3; mpu a>0 x=a-3, x=-a-3;

B) npu a<0 xe@; upu a=0 x=0, x=2; upu a>0 x=1x+1+a ,
x=1xvJl-a .

42, 30.

43, a>2.

44, npu m<0 x>i; m=0 xeR; m>0 x<i.

2m 2m

45.a) a>4;6) a>4; B) a>6.

46. a<-16. 1

60. a) 0; 6) —2; B) ——.

61. 3. 2

62. a) 90; 6) —3.

63. 14x+15.

64. ——x——.

26
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[ Tect 3. Po3g’asyBaHHA piBHAHb | HepiBHOCTeI

.................................................................... Bapial-tm Y Y
1.B.2. /1. 3.B.4.T.5.T. 6. 1-B, 2-A, 3-B, 4-1I. 7. 2. 8. —4; 2,5.

9. —8. 10. —4. 11. (—o;-3)U(Z+). 12. 2x+1.

.................................................................... BaplaHm D
1.T.2.B.3.B.4. A. 5.B. 6. 1-A, 2-]1, 3-B, 4-T. 7. -3. 8. —1; 2—
. =5.10. —1. 11. [-4;6]. 12. 5x—4.

[/] KonTtponbHa po6oTta 2. Po3B’A3yBaHHA PiBHAHb | HEPIBHOCTEM  mmmmmmm

.................................................................... BaplaHm 1 e

1.a) (-4;0)U(L;+); 6) [-2;-1)U(L;2]; B) (-3;4)U(45+ ). 2. 2) —1; 5;
6) —3; 1%; B) —2; 1; r) —1; 4. 4; 2. 5. 7; 3.

.................................................................... Bapianm 2
1.a) (—o-7)U(0;4); 6) (=05 —4)U[-11]U(4; + o) ;
) (—e;-1)U(-1;2). 2. a) =3; 11; 6) —1,5; —0,25; B) —2; 3; 1) —4; 2.

TEMA 2. CTENEHEBA ®OYHKLIA

[ TpenysanbHi Bnpasu
.................................................................... Bapial—tm 1
1.a) 5; 6) 0,6; B) 12; r) 3; n) 0,1; e) —4.
4 1 1 1 4
2. a) 5, 6) ?, B) g, I‘) 12, ,Z[) —E, e) g
3.a) 12; 6) 6,3; B) 1; r) —1; 1) 19; e) 6.
4, a) [—4;+<>o); 0) (—oo;1,5]; B) xeR; 1) (—oo;—2)U(—2;+oo);
1) (2,55+); ) [-1;0)U(0;+) .
5. a) (—o0;3]U[8;+0); 6) [-1;5]; B) (—o032)U(B;+0);
r) (—o0;—6]U[3;5)U(55+ ) ; m) (—o05-5]U[5;9);
e) (—eo3—1)U(-1;2]U[7;+ ).
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7. a) % 6) 99°; B) 54° 1) ~1146,5 M.
8. a) 0; 6) é;s) 4.
9

.a) <0;0) <0; B) <0;1r) <0; m) <0;e) >0;¢) <0.

3 4 3 12 12
10. a) cosoo=—; tgo=—; ctgo=—; 6) sinoi=———; tgo=——;
) 5 & 3 & 4 ) 13 & 5
5 1 J3 1 . 7
ctgao=——7; B) cosauo=——; sino=——; ctgao=———; r) sino=——;
12 2 2 J3 4
J7 3 2 1
tgo=———; ctgo=——; ) sinoc:—\/:; cosoL=———3 tgoc:\/g;
3 7 3 J3
e) cosa=0,8; tgoc:—%; ctgoc:——
2
11.a) 2~ ; 6) 10n; B) —, r) 3n; 1) 2n; e) 2n; €) 8.
12. ) = */_ : 6) 0; B)—,l“) ~1; 1) 0; e) V3 .
13. a) y
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0 —Zcosl x—l
) y= 2 4
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20

21.
22,
23.
25.

26.

27
28
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.a) 0; 6) 0; B) cosa.; 1) —sina; x) 2; e) 1.

a) cos’o+1; 6) 0; B) 1; 1) coso+1; x) 1 —.
1 coso sinar)
a)0; 6) 1;8) -2;1) 0; 1) ——.
cos” B
a) ctg®o; 6) 2(tg2a+ctg20c); B) 1.
11 8
a) —; 06) —; B) —12.
) =0 ) 3 )

a) 7; 0) 4.

.a) 0; 6) 0; B) 1; r) -1; n)
. a) sinocos’o; 6) 2tgo.

1

COS2 o

J3 1 J3 1
29, —13 0) —; —_— 1; 3 ; -
a) P ) 5 B) > r) 1; m) e) 5
2 \V3 1 2
30. —13 0) — - — 1.
a) 5 ) P B) 5 r) 7 )
31. a) sin20; 6) cos30; B) tgoctgPf; r) —coso—sino; x) 1.

32.

34.

36

37

m+n

m-—n
o

tg—=

2
38

40

a) i; 6) 1; B) 1; 1) %; o) ctgl0°.

a) —2\/§sin3x sin(%—x); 0) —4cos7?asinoc sin%; B) tg8a.
1

. a) E; 6) 1; B) cos4p; r) cos2a.

m-—n

mpu mn>0;

1
. a) —(cosﬁ+sin—a); 6) 2; B) —; 1)
4 4 2 m+n

2
mpu mn<0. BkasiBka: coso=+y1-sin®o ==+ Zmnz ;
m +n
1-cosa
Lrcosat .y 2ctgor.
sino
.a) —1; 6) 3.

. a) 2sinlb° cos(2x—45°); 0) 281h(%+3?xj-cos§. BrkasiBka:

. (=
BUKOpPHUCTaUTe (hopMyTy cosoc=s1n(;—0cj; B) —cosl10°;
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2\/5cos2 x sin(x + n)
2 4

r
) cosx o 30 1
41. a) 8cos2x ; 0) 4COSE cos0l cos?; B) E; r) 1; m) —\/Etgoc.
43.0) S052¢ (4-sin®2a);6) sin240 . ) L ginga; 1) tg(a+p)tgatap.
8sin3a 4

44, a) sin%; 0) 2.

J2 J3 41 J2 J3 A2
45. a) T(\/5—1); 6) 5 B) T(J§+1); ) w8

[ Tect 6. TpuroHomeTpuuHi dyHKuii

.................................................................... BapiaHm 1
1.B. 2. B. 3. A. 4. T. 5. 1. 6. 1-B; 2-Bb; 3-A; 4-T. 7. 4. 8. 57.
9. 12,
13
.................................................................... Bapial-tm 2
1. B5. 2. A. 3. B. 4. B. 5. [I. 6. 1-A; 2-T'; 3-b; 4-B. 7. —-2. 8. 5m.
P
5

[ Tect 7. TpuroHomeTpuuHi dyHKuii

.................................................................... BapiaHm 1
1.B. 2. [I. 3. B. 4. T. 5. A. 6. 1-[I; 2—-A; 3-B; 4-T.

V3 n

7. ——. 8. 4sin20ccos(&+£j cos(&——j. 9. 1-sin48°.
2 6 2 6

——sin2x
2

10. 8cos2x .

.................................................................... BapiaHm 2
1.T. 2. B. 3. B. 4. A. 5. B. 6. 1-B; 2-A; 3-T'; 4-b.

7. ! . 8. tg2x. 9. cosl4°. 10. t —4 unn
\/5 cos” 2x

T cos(60°+2x)

4sin’2x -3

cos’ 2x
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[] KonTponbHa po6oTta 4. TpuroHomeTpuuHi GyHKUii

.................................................................... BapiaHm A T

i

1.a) — ! ;0)1. 2. >0. 3. a) 73; 6) —1. 4. a) 0; 6) ctg20; B) O.

N

2 1
5. cosoo=——=; sinoo=——=; ctga=2. 6. a) cos6o.-cos3a ; 6) 0; B) 2.
J5 J5

.................................................................... BapiaHm 2

2 2

1. a) 0; 6) 72 2. >0. 3. a) —72; 6) —3 . 4. a) 2sinda;
6) tg3a; B) 0. 5. sinoczi; cosaz—%; tgo=-2.
5
6. a) cos8a.-cos20 ; 6) 0; B) sin(B—oc).

TEMA 4. TPUFTOHOMETPUYHI PIBHAHHA
| HEPIBHOCTI. OBEPHEHI TPUTOHOMETPUYHI
OYHKLYI

|Z[ TpeHyBanbHi Bnpasu
.................................................................... BapiaHm T e
1. a) [0;2]; 6) [-252]; B) (—o05+00); 1) (—o05+00).

2. a) [-1;1]; 6) [—%;ﬂ; 8) [-1;1]; r) [0;7].
3.a) [—%;%j; 0) (O;n); B) [—l'l}; ) [0;2].

4’4
4, a) —arcsino ; 6) m—arccosd. ; B) g; T) g; o) Vv1-x%,
xe[—l;l]; e) L, xe(—l;l).
V1-x° ,

b4 b4 b 5T b4

5.a) ——;6) —; B) —; ) 0; —;e) ——.
)6)4)2)11)12)12
T 1 1

6. a) _E; 6) ——; B) E; r) 0.

\/g,
V3 T 12 5 3

24
7.a) —;0) —; B) —; 1) —; —-——3 e .
) 2 ) 25 ) 85 ) 5 A 12 ) J13
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a) —3 0) —; B) 2n—5; 1) arcsin%.
10. 6), B).
11. a) (—1)k§+nk, keZ ; 06) i§+2nn, neZ; B) (—) Z+ Tk,

k+1 TU

keZ; r) +5?n+2nl leZ; pm) §+nm meZ; e) —%+2nn, neZz.
12. a) nk, keZ; 6) —Z+Tr,n, neZ; s) —+nl leZ; 1) %+nm,

meZ; m) —+nk keZ; e) —g

13. a) 3—+7'cn, neZ; 6) —£+n—k, keZ; B) ig—n+67'fl, leZ;

4 8 2 4
I‘) E'i‘—n, neZ ﬂ) ( )k%+_ kEZ e) §+( 1)"£+2nn, nEZ'
14.a ) T % 6) po3Bs’A3KiB Hemae; B) 0; r) T )Z—Tc 5_7:;9)0; %

15. a) 7'C+27tn, neZ; 06) E+27cl leZ; B) arctg5+nk, keZ;
—+nl, leZ; 1) E+2nl, leZ; (—1)"+larcsini+7tn, neZ;

) po3B’sA3KiB HeMae; e) po3B’A3KiB HeMae.

16. a) %+21‘cl, leZ; 0) §+2nl, leZ,; (—l)narcsinéJrnn, neZz;
B) arctg2+nmnl, leZ; %+nn, neZ;r) %+%k, keZ ; o) po3B’aA3KiB
HeMae; e) po3B’A3KiB HeMmae; €) —§+2nn, neZ; x) §+nn, neZ;
i%+2nk, keZ.

17.2) nl, leZ; (—l)k%+nk, keZ; 6) §+nk, keZ; B) §+_

4
neZ;r) nk, keZ; n) l-i—rcn, neZz; %, leZ; n+2nn, neZ;

e) —+ﬂ, leZ; (_1)n+ll+ﬂ:—n, neZz.
6 3 18 3
k+1 TC

18.a) 2nn, neZ; (-1) 5 Tk, keZ;06) —Z+nn, nez;

. . T nn T
B) BKasziBka: cos2x=1-2sin’x . Orger: Z+?’ nez,; —E+2nl,

. 2
leZ; r) posB’A3KiB Hemae; 1) mn, neZ; i?n+2nl, leZ.
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2 1 2
19.a) %+nn, neZ;0) arctggﬂtk, keZ ;B) garctgg+n?n, nez;
T) —%+nn, neZ; —arctg3+nk, keZ; n) §+nn, neZ; —arctg7+nk,
keZ; e) (—1)n+1%+nn, neZz.

2 . 3 . 1 2
20. a) —n+2nn , neZ. BkagiBka: ——sinx——cosx=—;

T . T . T TN
cos—sinx—-sin—cosx=1; sin|x—— |=1; x——=—+27n;
6 6 6 6 2

2 k
x=—n+21tn, neZ; 6) l+(—1)kl+n—,
3 12 12 2

ke Z ; B) BKasiBKa: \/§s1n2x—cos2x=2cosx|:2;

3 . 1 .. b
Ts1n2x—5cos2x= cosX ; smg sin2x —cos— cos2x =cosx ;

b b
- 3x+— —+Xx
cosx+cos(g+2xj=0; 2cos P 3 cos =0;

2

3x+£ . £+x .
— 3 -"4nn, neZ; 3 —="1nk, keZ . Bignosizs:
2 2 2 2

2n  2nn

9

, neZ; 2?“+2nk, keZ; 1) 2arctg3+2nk, keZ;

k . .
I) %th , neZ; %+n7 , ke Z . BkasiBka: meperpynyiire uJe-

HU PiBHAHHS: sin Sx—\/§c038x = \/gsin6x+cosﬁx ; posaimits Ha 2

i BBemiTh MOIOMIiKHMI apryMeHT; Z sin(Sx—E) = Zf sin(6x+%j;

sin x—l cos 7x—l =03 e) —£+nk , keZ; (—1)n£+ﬂ:n , neZ.
4 12 4 6

k
21. a) Tr,_n, neZ; 0) n_n’ l+ﬂ:—n, neZz; B) n—, keZ;
2 2 8 4 3

nk T Tn T . .
T) T , kReZ; 1) —+—, Z+Tm , n€Z . BkasiBKa: 3anuiiTh,
. b
BUKOPUCTOBYIOUM (DOPMYJIN 3BeIeHHsA: sindx = cos(——3xj ;
b b .
cos(——3xJ =CosXx; E—3x =+x+2nn, neZ. Toxi abo
nl

%—4x=2nn, neZ, abo %—2x=2nn, neZz;e) ?, leZ;
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k 5 l 7 l
£+n_, keZ; x) —n+n—, _n_n_, le Z . BragiBka:
4 48 4 24 2

2—\/§c052x+sin2x= 2(1+cos6x) ; sin2x—J§cos2x = 200s6x|: 2;

e) nk,

1 V3
—sin2x ———cos2x =cosbx ; —cos(2x+£)=cos6x; TOMY

T .
10 cos6x=—cos(1‘c—6x) , TO cos(2x+g)=cos(rc—6x). Toxi

T .
2x+E=i(n—6x)+2nl . fIxmio mpaBa uacTmHA 3i 3HAKOM «+», TO

2x+£=n—6x+2nl i 8x=5—n+2nl, leZ; x=5—n+n—l, leZ.
6 6 48 4

. b1
fAxio mpaBa vacTmHA 3i 3HAKOM «—», TO 2X+ E =-—n+6x+2ml;

4x=""_on, lez; x="-™ ez,
6 24 2
22. a) —£+Tr,n, neZz; £+7tl<a, keZ; 6) arctg2+mnl, leZ;
B) %k, keZ; l+n—n, neZ;r) i%+nn, neZ . BkasiBka:
.. . 9 1-cos2z . 1-tg’z b4
3MiHITE sin“z Ha ———, a moTim cos2z=———; 1) —+T7k,
2 - 1+tg" 2z 4
keZ; arctg(—li\/ﬁ)ml, leZ;e) t_+ul, leZ.
k k k
23.a) —+nk, 1w, 4™ kezi6) —+ o, + Sk,
2 4 2 14 7 16 8 3

T ml T
keZ ; B) E+nl, leZ; 1) ?, leZ; n) Z+Tcl, leZ; e) nl,
T . .
leZ; *—+2nn, neZ . BKasiBKa: MOHU3bTE CTEIiHL KOMKHOIO J0-
- b T .
DaHKa JiBOI 4aCTHUHU: X—cos(z+22)—/1/+cos(z—22j =2sinz;

T .o T . T .
—(COSZCOSZZ—SIIIZSln22j+COSZCOS22+SanSIIl22=ZSIIlZ;

. . . 2 . .
2s1n%sm22—231nz:0; -2sinzcosz—2sinz=0;

1
ZSinz(\/Ecosz—l)zo; abo sinz=0, a6o cosz:T.
2
24, a) Poss’a3kiB wemae; 6) —n+4nl, leZ; B) 2n+8nn, neZ;
5
) ?n+27ck, keZ; —%+2nn, neZ; n) nn, nc€Z; e) po3B’saA3KiB

HeMae.
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25. a) §+Tl:n, neZz; %—Hﬁk, keZ; 6) 22”, neZz; %*“k’

keZ; n+2nl, leZ; B) —£+Tcn, neZ; arctgb+nk, keZ; r) %,

nez; +Z+onl, lez;m) (-1) 2+ keZ;e) 2nl, leZ. Brasisxa:

T . T T . T .
cos(x + Z = SIH[E - (x + Z)] = Sln(z - x) , OTKEe, PIBHAHHA Ha6YBa€

. T . (m . T
BUTJIALY s1n(x+1j+s1n[1—xj:\/§; 2s1nzcosx=\/§; cosx=1.

k k !
26.a) tn, neZ; £+—TE , keZ; 0) i . i£+n—, kleZ;
b8 2nk .7 9. .3 . .
B) —+mnn, 2nl, —, n,l,keZ ; r) BKasiBka: 3MiHiTh Sin2x sin6x

1 .. .
Ha E(cos4x—cosSx) , TOAL IicJsA 3BeJeHHs OO0 CILJILHOI'O 3HAa-

MeHHUKA 4 omepiryemMo 2cos®4x—2cosdx cos8x+cosl2x=0, ado

2cos®4x — costZx —cosdx+ costZx =0; cos4x(2cosdx—1)=0.
1
Bigmosign: £+ﬂ , il—i-n— , n,leZ;
8 4 12 2
I) BkagiBka: cos'x—sin’x= (cos2 x —sin® :)c)(cos2 x +sin® x) =cos2x ;
2sin10x cos2x —2sin2x cos2x =0 ; cos2x(sin10x—sin2x) =0.

T ml .
E+?, k,l€Z ; e) BKa3iBKa: IIOMHOKTE

# po3misiTh JiBy wacTUHY piBHAHHA Ha sinx (e MOKHa 3po0u-

. . nk
Bigmosign: T ,

T, ToMy 110 sinx #0. IificHo, Ao sinx=0, To x =7k, oTiKe,
cosx=coslbx=%1, a cos2x=cos4x=cos8x=1. Tomy JsiBa wactuHa

. . 1
piBHAHHA nopiBHIoe *1, a mpaBa — ig ).

Omxe, x#nk, keZ , a niBa yacTUHA PiBHAHHA HaOyBa€ BU-

8sinx cosx cos2x cos4x cos8x  4sin2x cos2x cos4dx cos8x
TIARY: - = - =
sinx sinx

i i 2s8in8x cos8x
_ 2sin4x cos4x cos8x  sin8x cos8x ) —coslbx;

sinx sinx 2sinx
sinl6x =2sinx coslbx ; sinl6x=sinl6x—sinl4x; sinl4x=0;

[ . . 1
x="" 1#14n . Bigmosigp: ——, l#14n, n,lcZ.
14 14
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27.a) n+2nk, —§+2nk , ke Z . BkasiBka: 3MiHiTHL Sinx+cosx
Ha t (1), a morim migHeciTh mpaBy # JiBy yactTuHuU piBHOCTI (1)
no xBagpara. Orxe, sinx+2sinx cosx+cos’x=¢*. sin2x=¢*-1.
Toxi BuxinHe piBHAHHS HaOyBae BUrIARy t2—1= 2(1+t) ; 6=3,

t,=-1. OniniTe ¢, JJaa BOrO PO3ALTITH JNiBY II IpaBy YacTUHU

Ha \/7 —sinx+—— ! cosx—L, s1n( EJ:L OcKinpKu
\E V2 J2 V2

t
—1<sin(x+£)<1,'ro 1< <1, omxe, —/2 <t<2,
4 J2
1 -
To0TO ¢, #3, a sin x+£ =——; x+£:(—1) 1£+Tl?n, neZz.
4 J2 4 4

x=n+2nk, keZ abo x=——+2nk, keZ;6) 2nn, neZ; §+2nk,

keZ; B) 2nn, —£+27tn, nez; —li TT—arccos L +2nl, leZ;
2 4 22
r) 2nn, §+2nn, neZ; x %mk, keZ.
2
28. a) ((—1)"%+nnj , neZ, n=0; 06) -§+2nn, neZ; B) 6
1
posB’aA3KiB; T) W+2nl, §+2nn, lL,neZ; n) igarccos§+nl, leZ;
e) %+n?n, neZz.
_ —1++5 2
29. a) arcs1nT+2ﬂ:n, neZ; 06) 2nn, neZ; B) arctg§+nn,
T s s
neZ;r) —E+21tn, Z+nk, n,keZ; o) nn, Z+1tl, lL,bneZ;
i
e) E+2nn, neZz.

30. a) %arcsin(a+1)+n?n, neZ upu -2<a<0;

a

J2

B) BKasiBKa: mojaiiTe cos3x y BUIJISAAL BUPa3y

0) —§+(—1)"arcsin +mn, neZ upu —\/§<a< 2

4cos® x—3cosx, Tomi 4cos®x—38cosx—acosx=0 i cosx=0
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T
OpHU 6YIb-AKUX a; x=5+nn, neZ. 4cos’x-3-a=0;

4(1+c0s2x) l+a

1 1+
5 =3+a; cos2x= 5 ;xzigarccos a+nk, keZ

npu —-3<a<1l. BignoBigs: npu ae[—3;1] x=§+7‘cn,

1 1+ . T
iEarccos a+nk, n,keZ; npu a<-3 i a>1 x=5+nn, neZz;
T) iarccos(l V1- )+21tn neZ, AKIo a e[ 3; 1] ; pO3B’A3KiB

a< 3, n
HeMae, SKIo | ) —E+2nn , N€Z 1pu OyAb-IKUX 3HAUEHHAX

a; (— ) arcsin )+Tck, keZ upn ae[—3;—1];

e) —£+(—1)narcsini+rm, neZ mupu —\/§<a<\/§.
1 =
. 6 4
31. a) PosB’a3kiB Hemae; 6) ———, neZ; B) , keZ;
—-T+47nn T+ 27k

r) -1+xJ1+k , keZ, k>-1; i) po3B’a3KiB HEMAaE; €) (—§+nnj ,neN.
32.a) nn, neZ; i%TnHan, leZ; 0) %+2nl,

12 2
b4 5 T
n,keZ; nm) —+T|:l, —arctgz+nn, lL,neZ; e) E+27cl, leZ.

’

leZ,; (_1)k%+nk, keZ; B) 2nm, meZ; r) n?n’ (—1)k+1l+ Tk

n T n T
33.a) (-1) E+T’ neZ; 6) —E+2nl (-1) G, LneZ;
B) (—l)n%+nn, neZ;r) nn, —§+2nm, (—l)k%+nk, n,mkeZ;

I) i§+nl, leZ; e) 2nn, %+2nn, —%+nn, neZz.

34.a) n42nl, +~42tn, LneZ;6) %, 4T nhez:
3 3 12 3
B) —+n—n, 1+Ttl, l+Tck, n,l,keZ; r) nn, £+nl, nleZ;
8 2 4 2 3

) Po3B’ABKiB HeMae; €) (—1)" arcsin(l—\/g)+1m , NeZ.
35.a) n+arctg2+2nn, neZ. BkasiBka: 3BepHiITH yBary, Imo
sinx <0. Tinmeku B IbOMY BUIIQAKY JaHe ippallioHa/JibHE PiBHAHHS
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. 1
MO:KHa ITiJHEeCTH N0 KBaaparta; 0) n+arctg(—)+2nn , neZ;

V2

b4 151 .
B) —E 5[ . PosB’azanns: cosT:T , TOMY JaHe DPiBHAHHS 3BO-
x . x
OUTHhCA N0 BUTJIALY 3x/§cosE —cosx=3. Hexait COSE =t, -1<t<1,
roni piBHaAHHA HabyBae BUrIAnLy: 2t —3\/§t+ 2=0, ne t# \/E ,

x_2

2 b T
abo t=——; cos—=——; x=*—+4nn, neZ. Illpu n=0 x=+—;
2 2 2 2 2
T . .
ige[—2;10,99] . Ilpu iHImMUX 3HAUEHHSAX 7 KOPEHi He MMOTpaIlIsioTh

A0 3a3HAYEeHOI'o HpOMi}I{Ky;

T) arccos(Z—\/g); 2niarccos(2—\/§); ) —76—n; e) (—1)n+1§+21tn,

.2 X .oXx .x
neZ . Posp’a3auHs: 2s1n25 + —s1nE =\/§; —s1n5>0;

sin%QO; sin%‘\/g—i- —sin% =\/§; TOMY IIO sin§<0, TO sin%‘

. .x / . X
PO3KPHUBAETHECA 31 3HAKOM «—», TOOTO —+/2 SIHE+ —s1n; -2 =0;

. X X gL
—s1n§ =t; t=20; —s1nE:t , 1 piBHAHHA HabyBa€e BUTJIAILY

ﬁtm_ﬁ:o; =8 LB L2, >0, mo6mo

b2 22 22 2

—s1n ; —sin—=—; sinﬁ:—l; ﬁ:(—1)'H1£+7m nez,;
f 2 2 2 2 2 6

x=(—1)"+l—+2nn , neZ.
3

36. a) (2nn+£;5—n+2nn), neZ; 06) (£+2nn;5—n+2nnj, neZz;
3 3 6 6
B) [——+2 l—+2nl} leZ; 1) [—4—n+2nn;£+2nn}, neZz;
4 3 3
In) (—§+2nn;§+2nnj, neZz;e) —§+2nl, leZ.

37. a) (£+nk;£+nkj , keZ ; 0) (—£+nl;£+nlj,
4 2 2 3

51





©:RANOK

leZ; B) (nn;%ﬂm}, neZ;r) (——+nn —E+nnj, neZ;
1) (%+nk;n+nkj, keZ; e) (—§+nk 2+nkj keZ.
38. a) (—lml;lml) leZ; 6) {15” +6nn;ﬁ+6nn},
12 12 4 4

4
neZz; B) [§+2nn;?n+2nn} , N€Z; T) po3B’A3KiB HeMae;

onl 1ln  2ml

) 7—n+i;—n+i , leZ; e) —£+nn;£+nn , neZ.
30 5 3 5 3 2
1 1

30.8) |- “ann T inl|, 1ez;6) |—2R oM 30 Snll g,
12 12 48 4 48 4

B) |:£+n_l;3_n+n_lil, leZ; 1") |:——+—;—+—), keZ.
8 2 8 2 2

40. a) (%+nn;%+nn), neZ; 6) (—l+n_n;_l+ﬂju
U(£+n—n;£+n—n), nez; ) (£+2nl;1+2nlju(3—”+2nl;5—“+2nzj,

8 24 2 3 9 5 3
leZ;r) [ +7n; E+nn}, neZz.

41. a) Bynp-aki sHaueHHsa f, Kpim t:%+2nk , keZ;

13 2nl 19 2nl 2 5 2
0) |+ T T T leZsB) | Ty T neZ;
36 3 36 3 12 3 12 3

T) (—+2 ZT+2nlj leZ.
42, a) (2nn;n+2nn)U(7?n+2nn;%+2nn), neZz;
b 3n T 3n
0) (—+2nl;—+2nlj, leZ; B) (nl;—+nl)U(—+7cl;n+nl), leZ;
2 2 2 4
T) £+27cl, leZ; n) (£+2nn;£+2nnjU(£+2nn;5—n+2nn), neZ;
2 6 2 2 6

e) {—%t+2nn;2?n+2nn} , ne”Z.
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43, a) [—§+nn;—%+TcnjU(arctg3+nn;%+nn} , neZ . BrkasiBka:

.. T
akmo cos’x=0, Toxi sin®x>0, mo mpu x= E+ TN € IPaBUJIBHUM AJIs
6yab-AKkux neZ; akmo cos’ x>0, Toxi giBy YacTuHY HepiBHOCTI MOK-

Ha poszinmutu Ha cos®x , TobTo tg®x—2tgx—3>0; 6) (nl;%ﬂtlj, leZ;
B) (nn;£+nnj, neZ;r) (—£+nn;£+nnjU(£+nn;£+nnj, nez.
4 3 4 3 2
44, a) {—%+2nn;—%+2nn}U{2nn;%+2nn}U{%+2nn;n+2nn} , neZ;
0) 3—n+27m;5—n+27m U 4—Tc+27m;7—n+21tn U 1+21m;2—n+21tn ,neZz;
4 4 3 4 4 3
b8 2n T 3n 4T
B) (2nn;—+2nn U —+2nn;—+2nnjU —+2nn;—+2nn |U
5 5 2 5 5
67 n 3n 8n O
Ul —+2rn; —+2nn |U ?+2nn;?+2nn U ?+27m;2n+27m ,neZ;
5 5

l l 1 3 l
r) £+n—;£+n— U £+n—;—n+n— , leZ.
8 2 4 2 4 2 8 2

45. a) {—£+nk;£+nk}, keZ; 6) {—lml;ﬂml}, leZ;
4 4 3 3
B) ( LI ij(7—n+2nk;£+2nkj, keZ;
12 12 2
) (——+2nl E+2nlj leZ.

; e) —1.

V3
2

46. a) %; 6) 1; &) 1; 1) 0; 1) l;

47. a) smg 6) —1; 0; B) E’ r) 1; n) n+2nn, neZ.

BrasiBka: arctg(2+cosx)=(x, arctg[Zcos —j B; o— [3——

x
2+cosx —2cos” —

tgo—tgp 2
tg(a-B)=te—; tg(o—B)= ; o
4 1+tgotgf 1+(2+cosx)-20052£
2+ cosx —1— cosx

3+3cosx+cos’ x

=1; cos’x+3cosx+2=0;

; cosx=-1;

xX=m+2nn, neZ.
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48. a) §+(—1)karcsin(a+1)+nk, keZ; -2<a<0;

0) —%+(—1)narcs1ni+nn, neZz; —\/5<a<\/§; B) Ipu ae[%;l}

V2

1 1 1
xzizarccos(4a—3)+%, leZ; npu ae(—m;EjU(lﬁw) PO3B’A3KiB

T 1
HeMae; T) E+nl , leZ npna Oyab-AKUX a; igarccos

2—-a

+mn, neZ

ansas 0<a<4; n) cos(a+2) IS ae[—2;1t—2].
49. a) [-4;2]; 6) [-1;3].

50.a) x€ npu a<-1; x=—£+2nn, neZ upu a=-1;

xe[n—arcsina+21'cn;2n+arcsina+21'cn], neZ upu |a|<1; xeR

T
npu a=>1; 6) | arctga+nn;—+nn |, neZ.

Ao lu)inul) oo |62 | o (-
51-3) (O,E 76) |:_1’ 2)513) 1’2j 7P)|: 15 9 :lyru)( 1’\/§:|.

v

......................................................... BapiaHm D

-a) [-8;-1]; 6) [—%%} B) (—oo5+00); 1) (—o030)U(0;+ o).

. - . r . i
9 9 6 3 12
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10. a) n+2nl, leZ; 6) (—1)’*%+nk, keZ; v) %+2nk, keZ;
n+ 2
r) i%+2nl, leZ; n) (-1) lgﬂm, neZ;e) i?n+2nn, neZ.
b4 3n 1
11. a) Z+nn, neZ; 06) T+nn, neZz; B) arctg5+nl, leZ;

r) %+nk, keZ; n) %+nn, neZ;e) %+7cl, leZ.

4n  8nl
12. a) —%+2nl, 1eZ;6) nl, leZ; B) +?Tc Tﬂ leZ;
w1 b
r) §+2nk, keZ; n) %mk, keZ; e) (-1) 1?n+5nn nez.
13. a) ﬂ, leZ; 06) l+E, keZ ; B) —£+nn, neZz;
2 16 4 4
2n 4
T) ——+2nn neZ; nm —n+il, leZ; e) £+n_l’ leZ.
3 3 5 2
T 2 4T 5T
14. a) — ; 0) po3B’sI3KiB Hemae; B) — —_— —; —
) s’ 3 )P ) ) 3 ) 3
0y 2in
3’ 3

15. a) —%+nn, neZ; 6) po3B’a3kiB Hemae; B) 27/, iz?n+2ﬂ:n,
lL,LneZ; ) arcctgé+nl , arcctg%+nn, l,neZ; n) poss’aA3KiB HeMae;
e) —%mk, keZ.

16. a) %+27m, neZ; o) i%+nl, leZ; B) iarccos(@}+2nn,
nezZ;r) (—1)”%+2nn, neZz;n) —%th, arcctg2+nl, n,leZ;e) nn,

neZz.
T nn
17.a) ntin, neZ; 06) —+Ttl J_rz+21tn, n,leZ; B) ?, nez,;

r) E+nk keZ.
T T n
18. a) —E+21'cn, neZ; i§+2nl, leZ; 0) Z+nn, neZ;
B) §+nn, neZ; r) po3s’askiB memae; n) nk, keZ; n+2nn,
neZz.

a) T+ ™ hezio) 4™ hez; ) arctg2+mk, keZ;
8 2 12 4
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T) —§+nn, neZ; arctg(—2)+nl, leZ; n) nn, —§+nl, n,leZ;

e) po3B’sA3KiB HeMae.

20.0) ~ X ionl, leZ;6) ~—+(-1)" 4™ nez;
6 20 20 5
L VR I 7} 3 T T
B) —+(-1) —+—, leZ; r) —arctg—+—+2nl, leZ,; —+nk,
) 12 ( ) 8 2 ) g4 2 A 12

2 2nk
keZ; £+n_n’ neZz;e) £+2nn —R+L, nkeZ.
4 3 3 9 3

21.a) —-nn, %4‘%, neZz; 06) %l, leZ; B) ﬂ, neZ;r) nl,

2l 2ml 1 2
leZ; n) l—i, LI 1eZse) “—, leZ; ¢) —+ m
10 5 6 3 7
2 l
I, , NEZ; XK) l+n—, —L—— leZ.
3 3 72 9 32 4
nl
22, a) n_n, l+—, n,leZ; 0) £+1tn neZz;
3 12 3 4

arctg(—li\/g)+1tl, leZ; B) n, —%-FTCZ, —arctg3+nk, n,lLkeZ;

l 1 -1
T) —+n—, +—arccos +nn, lLLneZ.
4 2 2
k
23. a) £+ﬂ, neZ; 06) L+ﬂ, £+n_, nkeZ,;
3 10 2 4 2
ml nn n Tl
B —+—, neZ;r) —, leZ; —, *—+—, n,leZ.
)( ) 8 2 ) 2 A) 2 6 2

24, a) 4nl, leZ; 6) po3B’a3KiB HeMae; B) 4nn, neZ;

. 5
r) po3B’sI3KiB Hemae; 1) %+21‘cn, —%+2nk , n,keZ; e) —%+nn s

neZz.
25. a) £+n—n, neZ; 0) £+n—n, neZ; B) £+n—n, neZ;
6 3 6 3 8
2 n
r)%ﬂtk,l " kneZin(-1) *l%+%,nez;e)i%+nl,lez

a) = +™  rez:o6) 1+—, neZ;s) t—+2nn, neZ;
12 6 2 3

k 1 1
) £+ﬂ:n, n—, n,keZ; n) nn, neZ; e) i—arccos—+n—n, neZz.
2 5 4 2
T b T
27. a) —Z+Tck, keZ; 6) 2nn, E+2nl, —Z+nk, n,l,keZ;

B) + X tnn, Sanl, —~tnk, n,lkeZ;T) ++mn, +o+nl, nleZ.
4 3 6 3 6
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28.a) 1++2rn , n=0, neN; 6) O; i%; B) 2; T) po3B’A3KiB
HeMae; 1) (—1)n%+nn, neZ;e) n+2nk, %+nn, k,neZ.

29. a) m—arcsin

_1+2Tcn, neZ; 06) —arccos(\/§—1)+2nn,
neZ; B) arctg%+nl, leZ; 1) iarccos(l—x/i)+27cn, nez;
In) —5%+2nl, nn, n,leZ; e) %+nn, neZz.

30. a) (— ) %arcsm(a 1) 3 , keZ mpmu ae[O 2]

n k1 . nk a++a’+8
0) §+(—1) Earcs1na+?, keZ, ae[—l; 1];B) iarccosT+2nn,

’ 2
a-va +8 +2nn, neZ upu ae[1;+oo);

neZ upu ae(—oo;—l]; +arccos
) (—l)karcsin(—1+\/1—a)+Tck, keZ , upu ae[—3;1]; I) mpu BCix a:
x:—§+2nn, neZ; upu ae[—3;—1] x:(—l)karcsin(a+2)+rck, keZ;

e) %+(—1)narcsini+nn, neZ upu —\/§<a<\/§.

J2
2 1
31. a) arctg£+nn, neZ; 6) L, neZ, n#0; B) —, neN;
4 2nn n° .,
3++1+8n , . 3t ml
) T, n=0, ne N ; 1) po3B’s3KiB HeMae; €) ?+? , 1=0,

leN.
32. a) %+nn, (—1)k+12+nk n,keZ; 6) arctg3+nk,
1 2n T
arctg—+nn, k,neZ; B) +—+2nk, keZ;r) t—+nk, keZ;
arcsin(\/g—l) nk 3 el T 3
I[) (—1 +?, kEZ; e) (— ) —+?, neZz.

2 48
2
33.a) —%+2nk, i§+nn, k,neZ; 6) §+nk, i?n+2nn,

k

(-1) Z4nl, kynlcZ;B) —, keZ; 1) —+2nk _2arctg = +2nn,
6 2 3

k,neZ; m) 2nk, %+2nn, kneZ; e) Z+nk, keZ.

1
34. a) —+nn neZ; 0) _+n_, lJrn—n, l,neZ; B) —l—nn,
2 8 4 16 4 8
L_'_n_n, neZ;r) iz—n+2nl leZ; ) —+n—k, (—1)"l+n—n,
32 4 3 2 18 3
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kneZ; e) %mk, —%+2nl, n+2nl, kleZ.

-1

35. a) iarccos[i ]+2nn, neZz; 6) (—l)n%+nn, neZz;

2
B) J_rl, ) n_; In) g; e) nn, %+2nl, nleZ.

3 36
36. a) (——+2nn;£+2nnj, neZ; 06) —7—n+2nn;£+2nn ,
3 3 6 6
neZ; B) [T+2 ZT-‘-ZEZ} leZ; 1) ( +27'cn,2?+21tnj, neZ;
I) {§+2nl;3?n+2nl}, leZ; e) Oyab-aiKe, Kpim —§+2nl, leZ.
37. a) (—lmk;lmkj, keZ; 6) (—1+nz;1+nlj,
2 4 3 2
leZ; B) {—Hcl n+nlj, leZ; 1) {—%mk;%mk}, keZ;

I) (nn;;ﬂtn}, neZz;e) (—%+nk;—§+nk}, keZ.

38. a) l+ 2nn;11n+2nn . neZ; o) Znn n+2nn neZ:
18 3 18 3 5 5 5
2 n
B) —?n+27cl , leZ; r) Oynb-aKi 3HAYEHH; I) —E+nn,ﬁ+nn}

4 4 2 4
neZs;e) __n+ﬂ;_n+ i , neZ
9 3 9
49 7 7 7
39.a) |——+ 2, T T neZ; 6) LA AL
8 2 8 2 36 3 36 3

neZz; B) —£+nn;£+nn , neZ;r) |-—+—;—+— |, neZ.
6 6 3 2 12 2

40. a) {—+ﬂ,5—n+ﬂ}, neZ; 6) (£+nn;3—n+nn), neZz;
12 2 12 2 4 4
B) (—£+2nn;—+2nnjU(5—n+2nn;7—n+2nnj, neZ;
6 6 6 6
r) [——+2nl Z+2nl}U[%+2nl;%+2nl}, leZ.

41. a) {2nn;2§+2nn}, neZ; 06) 3?nﬂrl, leZ;

5 9 2nl 5 2nl
B) _n+ﬂ;_n+n_n , NeZ; 1) i;—ﬂ:—i-i , leZ.
16 2 16 2 12 3 12 3
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42, a) (Znn;§+2nn)U(2?n+2nn;n+2nn) , neZ;
T 51 n 51
0) [—§+2nl;?+2nl}U{?+2nl;?+2nl}, leZ;B) arctg2+7k, ke Z;
r)(—£+nk;—£+nkju 1+nk;1+nk) keZ; ;1)( a2 i | nez;
2 3 6 2 6
e) —arctg2+7‘cn;§+nn), neZz.

43, a) Oynb-ake x; 0) (— —+%), neZz;

-

B) ( +2mk; —+2 kju[%"wnk ?+2nk) keZ ;) —+“2—k keZ.
T T
44, a) (——+nn;nn)U(—+nn;—+nn), neZz;
4 4 2
0) (—n+3nl;—%+3nljU §+3nl;n+3nl , leZ;
B) { +nk}U[—£+nk;—£+nk}U{£+nk;l+nk}, keZ;
4 6 6 4

3 5 7
r) nn;£+nn U —n+nn;£+nn U —n+nn;—n+nn , neZ.
8 8 2 8 8

45.a) | L LT T e Zs
6 23 2

0) (—%+2nn;%+2nnj, neZ; B) (%+nn;n+nnj, neZz;

r) (—+2nk —+2nij(—5—n+2nk;—l+2nkj, keZ.
12 12 12

46. a) 1; 6) —2; B) posB’askiB memae; 1) 0; 1) 2; 4; €) %

47. a) cos2; 0) 0O; i; B)0; £1; 1) £V34 ; m) +1tl leZ.

48. a) i%arccos(a—1)+8nTn, neZ upu ae[0,2],

0) —%i%arccos(—%j+nn, neZ upu ae[—ﬁ;x@];

1
B) igarccos(—a)+n?l, le Z ipu ae[—l; 1];r) %+nk, k € Z nnsa6ynb-aKux

1 -a .
a; i;arccos +mn, neZ pnda ae[O; 4] ; 1) sinl mpu OyaL-AKUX a;

—sin(a+2) npu ae[—%—2;§—2]
49. a) [3;5]; 6) [-1;25].
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50. a) dAkmo a<-1, To x — Oyab-AKe; AKINO a=-1,

. T
TO X — Oynb-AKe, Kpim —E+21tn, neZ; akmo -l<a<l,
TO xe(—arccosa+2nl; arccosa+2nl), leZ; akmo a=1, To

po3B’s3KiB Hemae; 0) —%+Tck; arctga+nk} , keZ , pna Oyap-IKUX da.
1 1 V2 V2
51.a) | —1|;06) |-1;—|;B) |-,— |; 1) | —3;1]; -1;0).
){2} )[ 2} ){ 2J )[2 }n)( )

[] Tect 8. O6epHeHi TpuroHomeTpuuHi GyHKUii

.................................................................... BapiaHm 1
3n n
1.T.2.A.3.B.4.]1.5.5. 6. 7.7.2.8. —E+Tck, keZ .9.2nl,lcZ.

10. nk, keZ . 11. Po3s’askiB Hemae. 12. n+2nn, —§+2nl, n,leZ.

.................................................................... BapiaHm 2
1. A. 2. II. 3. B. 4. B. 5. B. 6. %; sm
9. %mk, arctg2+nl, kleZ. 10. %mk, kez. . (1) Trmn,

neZ. 12. —%+2nl, n+2nn, LLneZ.

[] Tect 9. TpuroHomeTpuyHi piBHAHHA | HepiBHOCTI

.................................................................... BapiaHm A
1.B. 2. 11.3.B.4. A. 5.T. 6. mn, neZ. 7. [-1;0). 8. 1. 9. /3 .

10. [-1;0]. 11. g+2nn, neZ.12. [-mx].
.................................................................... BaplaHm 2
1.6. 2. A.3. 1. 4. B. 5. T. 6. -n+2nn, neZ. 7. {—i;O] 8. 1.

V2 {_1; 1

9. - ¥ 0. |-L;——
2 V3

[V] KontponbHa po6ota 5. O6epHeHi TPUrOHOMETPUUHI GYHKLT  mmmmmm

}. 11. Pos3p’a3kiB Hemae. 12. [—2n; 0].

.................................................................... Bapianm 1
1. a) [0; 2]; 0) (—%;%j; B) IUB. PUCYHOK.
2. a) (—1)k+1%+nk, keZ; 6) %’Hznn, nez;

k+1 TU

B) —+——, keZ. 3. a) £+2nl, leZ; (_1) —tnk,
2 2 6
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2 4
0) £+7cn, neZ. 4. a) 0; _n; _n; 0) £+2nl, leZ. 5. £+Tck,
2 3 9 2 2

keZ . 6. arctg3da+nn, neZ; —arctga+nl, leZ.

.................................................................... BapiaHm 2

1. a) [-2;0]; 6) (0;2n); B) ZAUB. DHCYHOK.
2.8) +28voml, 1eZ;6) “F4oml, 1eZ;B) ~4 0
3 4 5 5
ﬁ

keZ .3.a) n+2nl, leZ;06) nk, keZ ; B) %+ 3

J_rz?n+2nl k,leZ. 4. a) ;—g; 06) n+2nn, neZ.

5. n?k, %+%, k,neZ. 6. arcctg(—2a)+nn, arcctg(—a)+nl, n,leZ.

[/] KontponbHa po6oTa 6. TPMrOHOMETPUYHI PIBHAHHA | HEPIBHOCTI  munmimm

.................................................................... BapiaHm ] e

1.a) {—%+2nn;%+2nn}, neZz;o) (Tcn;§+nn}, neZ; B) 0yap-aki

V3

3HAUEeHHA. 2. a) [THMJ; 0) [—1;—%); B) [—1; O]. 3.a) t1; 6) —1;
B) [-1;2]. 4. a) [—%ml;%ml}, leZ; 6) [—%+2nn;%+2nn}, nez;

E+2nl;3§+2nz} , leZ. 5. [n+2nl;2n+2ni], leZ. 6. (-2;2).
.................................................................... BapiaHm D

1. a) [—5—n+2nl;—£+2nl}, leZ; 6) (—£+nk;—£+nk), keZ;
6 6 2 4

B) Oyab-AKi 3HaueHHA. 2. a) (—w;—%}; 0) {—%;11; B) [—g;l:l.

1 2 3 3
3.a) i\/g ; 0) po3B’A3KiB HEMAE; B) l:—g,%:l .4.a) (—%+nn;§+nn) ,

neZ; 0) {n+2nl;%+2nl}U{5§+2nl;2n+2nl}, leZ.

5. [§+2nz;%’Hzm}u{%ﬂmz;%ﬂzm}, leZ. 6. (-22).
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